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Брати Гончаренки з 
Лохвицького повіту
Одним із тих, хто захистив Київ бодай на 

кілька днів від ворога, був уродженець Полтав-
щини Аверкій Гончаренко. Він народився 22 
жовтня 1890 року в селі Дощенках Лохвицько-
го повіту Полтавської губернії (нині Варвен-
ський район Чернігівської області). 1912 року 
закінчив із відзнакою Чугуївську військову 
школу. У 1916-му в званні капітана команду-
вав батальйоном. За бойові заслуги нагоро-
джений хрестом св. Георгія з мечами. Згодом 
викладав у Київській школі прапорщиків. Під 
час Української революції в 1917 році сотник 
Гончаренко українізував цей навчальний за-
клад і домігся його перейменування на Пер-
шу юнацьку військову школу імені Богдана 
Хмельницького, а в липні став її курінним ко-
мандиром. Укомплектували школу учнями 
колишніх військових шкіл з освітою не ниж-
чою шести класів гімназії. Із них сформува-
ли Юнацький курінь з чотирьох сотень по 150 
юнаків та 20 старшин. 23 грудня 1917 року 
курінь, маючи на озброєнні 16 кулеметів, за-
йняв позиції під Бахмачем, де прийняв пер-
ший бій із російсько-більшовицькими оку-
пантами. Відступили з боями від Бахмача до 
станції Крути. Тут згаданий підрозділ україн-
ських курсантів, яким командував Аверкій Го-
нчаренко, стримував натиск війська Муравйо-
ва. Аверкій продовжив службу в Армії УНР, і 
1919 року вже у ранзі полковника був призна-
чений губерніальним комендантом Поділля. 
Згодом стає начальником канцелярії Голов-
ного Отамана військ УНР Симона Петлюри. 
Мешкав у Галичині, де працював в українській 
кооперації. Після Другої світової війни Авер-
кій Гончаренко проживав у США. Помер 12 
квітня 1980 року. 

Молодший брат Аверкія, вояк Студентської 
сотні – Федір Гончаренко - студент третього 
курсу медичного факультету Київського уні-
верситету, загинув у бою під Крутами. 

Дворянин з-під Семенівки
Мала батьківщина героя Крут Миколи Бож-

ка-Божинського - село Калкаїв Хорольсько-
го повіту Полтавської губернії (тепер – села 
Старий і Новий Калкаїв Семенівського райо-
ну). Саме там, неподалік сучасного райцентру 
Семенівка 23 жовтня 1895 року в дворянській 
родині Божків-Божинських - Василя Трохи-
мовича та Наталії Сергіївни народився син 
Микола. Із серпня 1907 до 1915 року він на-
вчався в Лубенській гімназії. Атестат зрілості 
засвідчує, що Микола найкраще опановував 
основи законодавства, Закон Божий,  німець-
ку й французьку мови та математику. Невдов-
зі переїхав до Києва: успішно склав іспити й 
розпочав навчання на фізико-математично-
му факультеті Університету Св. Володими-
ра. Утім, студента вабили не лише юриспру-
денція, іноземні мови та точні науки: Микола 
з головою поринає у громадське життя, стає 
українофілом, долучається до партії есерів. У 
1917 році Божка-Божинського обирають за-
ступником голови Тимчасового виконавчого 
комітету партії об’єднаної народної організа-
ції лівих соціалістів України. Ліві українські 
есери активно підтримали Універсали Цен-
тральної Ради та її державотворчу діяльність. 
Зокрема, Микола на початку січня 1918 року 
працював помічником діловода у Міністер-
стві земельних справ УНР. Разом із іншими 
патріотами-однодумцями пішов доброволь-
цем на фронт. У бою під Крутами 29-30 січня 
1918 року захищав від російсько-більшовиць-
кої агресії молоду державу. Під час того бою 30 
січня потрапив у полон і був розстріляний ро-
сійськими окупантами. 19 березня 1918 року 
Миколу Божка-Божинського з почестями по-
ховали на Аскольдовій могилі у Києві. 

Нащадок гетьманів Павла 
Полуботка і Данила Апостола
Любов Устимович, майбутня просвітитель-

ка і патріотка, мати Героя Крут, народилася 1 
(13) березня 1865 року в с. Бурбине Хороль-
ського повіту Полтавської губернії у козаць-
кій сім’ї Миколи Устимовича - нащадка геть-
манів Павла Полуботка і Данила Апостола. 
Закінчила Вищі жіночі курси, учителюва-
ла на Полтавщині. Влаштовувала у селі Со-
фине під Хоролом просвітницькі уроки для 
селян, розповідаючи про українських пись-
менників, передусім Тараса Шевченка. У се-
редині 80-х років Любов Устимович виходить 
заміж за Якова Шульгина – історика, украї-
нофіла, автора численних історичних праць.  

Подружжя мало трьох синів і доньку Надію. 
Володимир Шульгин, студент фізико-мате-
матичного факультету Київського універси-
тету, фундатор (1913 р.) і голова Київської 
Української Студентської Громади, нащадок 
українських гетьманів поліг смертю хоробрих 
під Крутами. 

Сестра-жалібниця Армії УНР і 
хірург планетарного масштабу
«Певним відкриттям для мене стало те, що 

під Крутами було щонайменше двоє дівчат-са-
нітарок, пишаюсь тим, що вдалося відшука-
ти світлину однієї із них», - зауважує історик 
Юрій Юзич, ініціатор кампанії «Пам’ятай про 
Крути». На його думку, серед уродженців Пол-
тавщини може бути Олена Мельничук (док-
тор Кобизька). Інформацію про неї надруко-
вано у другому томі книги «Подєбрадський 
полк Армії УНР» (автор Віктор Моренець, 
співавтор Роман Коваль), який вийшов дру-
ком у 2017 році.

У 1913 році закінчила залізничну школу у 
місті Фастові. У 1913-1916 роках студіювала 
ази надання медичної допомоги в Київській 
земській фельдшерській школі. Паралель-
но навчалася на вечірніх курсах для дорос-
лих столичної гімназії Стельмашенка в Києві, 
де долучилася до українофільських громад-
сько-політичних юнацьких середовищ. У 1917 
році вчителювала у 2-класовій школі в с. Ос-
трові на Київщині. У 1918 році служила в ко-
місії з виборів до Установчих зборів та Трудо-
вого конгресу при МВС.

Сестра-жалібниця Армії УНР Олена Мель-
ничук була серед тих, хто надавав першу ме-
дичну допомогу, хто рятував життя нашим 
воякам під Крутами. У лютому 1918 року із 
Студентським куренем Січових стрільців ви-
їхала з Києва. З березня 1919 року призна-
чена старшою сестрою-жалібницею в 1-й за-
пасний шпиталь (на 600 ліжок) і виїхала до 
Галичини. У цьому шпиталі, окрім обов’язків 
сестри-жалібниці, завідувала культурно-освіт-
ньою справою. 

Була в польському полоні у Коломиї (1919-
1920 рр). У складі Армії УНР інтернована 
до табору в Каліші (1920 р.) та Щипйорна 
(Польща). Звідти переїхала до Чехословаччи-
ни у 1922 році. Дослідник Віктор Моринець 
з Прилук Чернігівської області ретельно ви-
вчив обидва її резюме, які вона подавала до на-
вчальних закладів Чехословаччини. У одному 
резюме, у графі «місце і дата народження» 
Олена чітко вказала місто Миргород на Пол-
тавщині (1899 рік). 

На відміну від Олени Мельничук, яка че-
рез поразку перших визвольних змагань ви-
мушена була обрати шлях емігранта, життя 
ще одного медика-учасника бою Юрія Воро-
ного склалося так, що довелося жити в оку-
пованій країні. Майбутній видатний хірург, 
доктор медичних наук, професор народився 
21.08.1895 року у селі Журавка Полтавської 
губернії в родині козаків. Основним принци-
пом сімейного виховання, за твердженням се-
стри Юрія – Марії Василенко, було не дбати 
про себе, про багатство, навіть не про славу, а 
лише про славу України. Справді, сім’я Во-
роних дала нашому народу ряд непересічних 
особистостей. Феодосій (дідусь Юрія, 1837-
1910) був філологом за фахом, професором 
Ніжинської та директором Прилуцької гім-
назій. Будучи студентом Київського універ-
ситету, Феодосій Вороний виступив з ідеєю 
створення безплатних недільних шкіл для мо-
лоді, став одним із організаторів та найбільш 
активних діячів в роботі першої в Києві чо-
ловічої недільної школи. Цей факт, зокрема, 
відзначала Олена Пчілка в своєму нарисі про 
події в Києві 60-х рр. ХVIII cт. Тато Юрія - 
Георгій (1868–1908) є одним з найвідоміших 
вчених-математиків, яких дала світовій науці 
українська земля. Ще за життя його наукові 
здобутки справляли на сучасників враження 
геніальних спалахів думки, він був визнаний 
фахівцями одним з найяскравіших талантів 
у галузі теорії чисел на межі ХІХ-ХХ століть.  

А «термін «діаграма Вороного» ввели в теоре-
тичну комп›ютерну науку в середині 1970-х 
років. Родина Вороних належала до свідомої 
української інтелігенції і багатьом з них в 30-і 
роки довелося поплатитися своєю свободою 
та навіть життям. Дружина Юрія Вороного – 
Віра Нечаївська у 1917 році була членом Укра-
їнської Центральної Ради від жіночої спілки.

Дитинство Героя Крут Юрія Вороного ми-
нуло у Варшаві, де батько Георгій викладав 
математику в університеті. Навчався Юрій на 
медичному факультеті Університету Святого 
Володимира у Києві (з 1913 р.) й аспіранту-
рі. Учасник Української революції 1917-21 рр. 

 Добровільно вступив до перев›язувально-
го медичного загону військ Української Цен-
тральної Ради. Цей підрозділ брав участь у 
бою під Крутами. Загін мав мінімальні втра-
ти. У його складі Юрій Вороний разом із коле-
гами-медиками відступив до Києва.

Диплом Київської державної медичної ака-
демії (Київського медичного інституту) Юрій 
отримав у 1921 році, а з 1923 року працював 
в академії ординатором. Пан Юрій намагався 
знайти спосіб допомогти людям з хворобами 
нирок – від цього помер його батько Георгій. 
У 1926 р. Юрій Юрійович призначений асис-
тентом науково-дослідницької кафедри фа-
культетської хірургії Харківського медично-
го інституту, яку очолював видатний учений, 
автор численних розробок з трансплантології 
та переливання крові, професор В.М. Шамов. 
1931 року Вороний призначений старшим на-
уковим співробітником Інституту гематології 
і переливання крові (Всеукраїнського інститу-
ту невідкладної хірургії і переливання крові) 
у Харкові. Лікар з сім’єю – дружиною Вірою 
Йосипівною та дітьми жив на території Хар-
ківської міської лікарні в окремому будинку, 
на другому поверсі.

Третього квітня 1933 року Юрій Вороний 
уперше в світі здійснив успішну пересадку 
нирки. Однак подію тривалий час замовчу-
вали. Медична громадськість довідалася про 
неї лише з доповіді англійських транспланто-
логів на Всесвітньому конгресі анестезіоло-
гів і реаніматологів, а також з публікації звіту 
про операцію в італійському журналі «Vinerva 
Chirurgica», у якому зазначалось, що нирка 
включилась у кровообіг і почала самостійно 
функціонувати. Юрій Вороний довів на прак-
тиці, що живій людині можна пересаджувати в 
клінічних умовах не лише фрагменти тканин, 
а й цілі трупні органи. Препарат пересадженої 
нирки дотепер зберігається на кафедрі пато-
логічної анатомії Харківського національного 
медичного університету.

Участь у бою під Крутами мала вплив на 
подальше життя Юрія Вороного: попри його 
фантастичні наукові досягнення (операцію з 
пересадки нирки за своїм значенням у меди-
цині експерти порівнювали з польотами людей 
у космос!!!! - авт.), спецслужби СРСР пиль-
но стежили за «неблагонадійним» хірургом 
і «українським буржуазним націоналістом». 
Тож зі столиці мусив переїхати до Херсона. 
Там завідував місцевим хірургічним відділен-
ням і створив медичний інститут. У ньому для 
вузів Києва, Харкова, Одеси готували студен-
тів з числа фельдшерів, що мали досвід ро-
боти у сільській місцевості. Наприкінці 1935 
року Юрію був присуджений ступінь канди-
дата медичних наук без захисту дисертації, а 
в листопаді 1936 року він був призначений за-
відувачем кафедри хірургії Харківського сто-
матологічного інституту.

Під час Другої світової війни, хірург опи-
нився на піднімецьких територіях. Він зро-
бив ще одну унікальну операцію – пришив ді-
вчині відірвану вибухом снаряда праву руку. 
23 лютого 1942 р. видатний вчений переїхав з 
Харкова до с. Нова Водолага Харківської об-
ласті, де працював…звичайним сільським ліка-
рем до 13 лютого 1943 р. Коли розпочався на-
ступ радянських військ, 26 лютого 1943 року, 
нацисти взяли Юрія Вороного в полон. Утри-
мували його в пересувному німецькому лаза-
реті як полоненого санітара, що виконував всю 

чорну роботу. Під час зупинки лазарету в Жи-
томирі, Вороному пощастило втекти.

За перебування у німецькому полоні кому-
ністичний режим заборонив йому бути прак-
тикуючим хірургом. З 25 січня 1944 року Юрій 
Юрійович почав працювати в лікувальних 
установах Житомира урологом, але не поли-
шав наукових пошуків. У 1949 році, працю-
ючи в Житомирській обласній лікарні, Юрій 
Вороний виконав ще 4 операції з трансплан-
тації трупної нирки. У травні 1950 року хірург 
переведений до Києва в Інститут експеримен-
тальної біології і патології ім. О.О. Богомольця 
завідувачем відділення експериментальної хі-
рургії. Через пару років він захистив дисерта-
цію, присвячену питанням патогенезу і терапії 
травматичного шоку, здобув науковий ступінь 
доктора медичних наук. З цього моменту і до 
смерті у 1961 році він працював у Київському 
інституті гематології і переливання крові. Пі-
онер трансплантології не лише виконав кілька 
унікальних операцій, а й написав 48 наукових 
праць з найбільш актуальних проблем медици-
ни.Помер Юрій Вороний у 1961 році. Похова-
ний у Києві на Байковому кладовищі. 

Холодноярець і нащадок 
Івана Котляревського
Юрій Юзич, співредактор сайту «Пам›ятай 

про Крути», вивчаючи біографію цього учас-
ника бою, в архівах натрапив на цікавий факт. 
Як з’ясувалося, походив герой зі старовин-
ного козацького роду. Причому коріння роду 
сягає аж до часів написання славетної «Ене-
їди»! Встановлено, що мати Героя Крут - Тео-
дора Котляревська - далека родичка ще одного 
видатного полтавця, основоположника нової 
української літератури!

Іван Шарий народився у селі Вереміївка 
Полтавської губернії (нині Чорнобаївський 
район Черкаської області). До боротьби за 
волю України долучився ще на студентській 
лаві, навчаючись у Київському Університеті 
Святого Володимира. Поліція Російської імпе-
рії постійно переслідувала Івана. Адже він був 
не лише активним учасником «Студентської 
громади», але й очолював її самостійницький 
гурток. Закінчив університет 1917 року. Ак-
тивний учасник Української революції 1917-21 
років: вступає до партії соціалістів-революці-
онерів, від неї обирається делегатом Трудово-
го Конгресу, бере участь у бою під Крутами, 
стає автором перших спогадів про цю подію. 
Боротьбу за УНР, проти російських загарбни-
ків різних мастей - як червоних, так і біло-де-
нікінських, Іван Шарий продовжив протягом 
1920-1923 років – у лавах козаків Холодно-
го Яру: мав псевдо «Іван Чорний», очолював 
один із повстанських загонів. Після падіння 
Холодноярської республіки легалізувався і пе-
ребрався до столиці. У Києві в 1920-х роках 
викладав українську мову, навіть обійняв поса-
ду директора Київського будинку вчених. Че-
кісти заарештували Івана Шарого у 1929 році 
за «організацію опору колективізації та при-
належність до Спілки Визволення України». 
Розстріляли червоні кати українського патрі-
ота у лютому 1930 року. 

Козак полку «Чорні запорожці» 
«Чорні запорожці» - одне із найлегендар-

ніших, елітних збройних формувань Армії 
УНР. Ним командував уродженець села Бе-
резова Лука Гадяцького району Петро Дячен-
ко. Його земляк з Карпилівської волості Пол-
тавської губернії Василь Коваленко народився 
30 грудня 1899 року. Хорунжий Армії УНР Ва-
силь Коваленко саме у полку під командуван-
ням Петра Дяченка (цей полк ще називали 
«чорношличниками») проливав ворожу кров 
у боях проти російських загарбників - більшо-
виків і денікінців. Саме з «Чорними запорож-
цями» нерозривно пов’язана доля військови-
ка Василя Коваленка - аж до інтернування в 
Польщу. Там поневірявся в таборах для інтер-
нованих. Лицар «Залізного хреста» за Пер-
ший Зимовий похід армії УНР. А до служби 
у «Чорних запорожцях» - доброволець Богда-
нівського полку (з 1917 року) й учасник бою 
під Крутами в складі 1-ої Української вій-
ськової школи ім. Богдана Хмельницького. З 
1.04.1923 року мешкає у Чехословаччині. На-
вчався у господарських школах міст Горжи-
ця та Рудниця. З 1927 року по 1932 здобував 
вищу освіту на хіміко-технологічному відділі 
Української господарської академії в Подєбра-
дах. У Чехословаччині мужній оборонець зем-
лі української й завершив свій земний шлях.

Олег Пустовгар, регіональний представник 
Українського ІНП на Полтавщині

ГЕРОЇ КРУТ І ПОЛТАВЩИНА
Реалії новітньої російсько-української війни, відзначення 

сторіччя Української революції 1917-21 років 
спонукають активніше підкреслювати історичну тяглість 
між «першими кіборгами» сто років тому і захисниками 

національної державності нині. Знання про події 
столітньої давнини, зокрема й про бій під Крутами вкрай 
актуальні, бо вони перегукуються з нашим часом. Адже 

агресор той самий - Росія!
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Днями міський голова Гадяцької 
громади Володимир Нестеренко у 
складі делегації Полтавщини мав 
зустріч із Прем‘єр-міністром України 
Денисом Шмигалем та керівником 
НКРЕКП Валерієм Тарасюком. 
Спілкування було стосовно підвищення 

тарифів на комунальні послуги, зокрема на 
послуги з розподілу природного газу. В ході 
зустрічі міський голова передав звернення 
депутатів Гадяцької міської ради до Кабіне-
ту Міністрів України та Національної ко-
місії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг 
щодо підвищення тарифу на послуги з по-
стачання та розподілу природного газу.

Попередньо, питання підвищення тарифів 
на послуги з розподілу газу обговорювало-
ся під час пленарного засідання четвертої поза-
чергової сесії Гадяцької міської ради восьмого 
скликання та з керівництвом ПрАТ «Гадячгаз».

Як пояснив голова правління газорозпо-
дільчого підприємства Дмитро Шестерненко, 
на розмір тарифу впливають виключно еконо-
мічні показники фінансово-господарської діяль-
ності підприємства.

«Головною підставою підвищення тарифу на 
2021 рік порівняно з 2020 роком є зниження об-
сягу замовленої потужності на 20% (з 40,5 до 
32 мільйонів м куб)», - зазначив Дмитро Шес-
терненко, під час виступу на позачергової сесії 
Полтавської обласної ради восьмого скликан-
ня 14 січня.

Отож, ціна на розподіл газу залежить від об’є-
му споживання. Добре, якби цими споживача-
ми були промислові об’єкти, тобто заводи, під-
приємства, цехи і т. ін. Підприємство «Гадячгаз» 
обслуговує близько 22 тисяч побутових (при-
ватних) споживачів природного газу і всього 
близько 150 юридичних осіб, у тому числі об’єк-
ти соціальної сфери, медицини та життєзабезпе-

чення міста Гадяч та інших населених пунктів. У 
Гадячі, на жаль, відсутня промислова діяльність. 

Спільно з міським головою та депутатським 
корпусом, керівництво ПрАТ «Гадячгаз» шука-
ло шляхи вирішення питання зниження тари-
фу. Володимир Нестеренко звернувся до під-
приємств, які здійснюють свою господарську 
діяльність на території Гадяцької міської ОТГ 
із проханням переглянути об’єми замовленої по-
тужності на 2021 рік.

14 січня до ПрАТ «Гадячгаз» надійшов лист 
від керівництва ТДВ «Гадяцький елеватор», з 
проханням прийняти уточнення на величину 
замовленої річної потужності на 2021 рік на за-
гальний обсяг – 1 294, 763 тис. м куб. Це дає 
можливість знизити тариф із 1, 72 на 1, 66 грн. 
Відповідні документи передані ПрАТ «Гадя-
чгаз» до НКРЕКП (Національна комісія, що 
здійснює державне регулювання у сферах енер-
гетики та комунальних послуг). Найближчи-
ми днями вони будуть розглянуті і затверджені.

Альона ГЛІК

Із 1 лютого 2021 року проїзд пільговим ав-
тобусом буде здійснюватися за новими проїз-
ними посвідченнями. Заміна документа здійс-
нюється шляхом здачі до 1 лютого 2021 року 
старих посвідчень до Качанівського та Роз-
бишівського старостинських округів та цен-
тру надання адміністративних послуг в с. Сер-
гіївка. Про це повідомили на сторінці громади 
у Фейсбуці. 

«БМ»

Дописувач нашої групи у мере-
жі фейсбук Олег Козаков повідомив: 
«Можливо вам буде цікаво, що на но-
вому мосту вже почали красти решіт-
ки для дренажного відведення дощо-
вої води. Кілька штук вже не стало. В 
якій же країні ми живемо - мосту кіль-
ка тижнів після відкриття, а його вже 
«розтаскують».

«БМ»

НОВИЙ МІСТ 
ПОЧАЛИ 
«РОЗТЯГУВАТИ»

ДО УВАГИ 
ЖИТЕЛІВ 
СЕРГІЇВСЬКОЇ 
ГРОМАДИ

ТАРИФ НА РОЗПОДІЛ ГАЗУ ЗАЛЕЖИТЬ 
ВІД ОБ’ЄМУ ЙОГО СПОЖИВАННЯ

Згідно повідомлення ТОВ «Кременчукгаз - постачання» 
вартість 1 м. куб. газу 

8 грн. 50 коп.
Згідно повідомлення ТОВ «Кременчукгаз - Трейдінг» 

вартість 1 м. куб. газу 
6 грн. 99 коп.

ХОЧЕТЕ ЗНАЧНО ЗАОЩАДЖУВАТИ 
– ПЕРЕХОДЬТЕ У «ТРЕЙДІНГ»
Побутові споживачі ВЖЕ СЬОГОДНІ можуть придбати 

природний газ у ТОВ «Кременчукгаз - Трейдінг» за 6,99 грн/м 

куб! Відповідне повідомлення опубліковане на сайті компанії.
Ми зменшили ціну, виконуючи соціальні потреби населення 

та не чекаючи, поки керівництво країни прийме відповідні 
рішення на законодавчому рівні.

Додамо, що наша ціна газу на січень для населення і до цього 
була однією із найнижчих на Полтавщині - на 1 січня 2021 
року вона становила 7,64 грн/м куб.

ДЛЯ ПЕРЕХОДУ ДО ДАНОГО ПОСТАЧАЛЬНИКА 
ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ ПРОСТА ПРОЦЕДУРА, 
ЯКА ДОСТУПНА КОЖНОМУ
Треба мати паспорт власника помешкання, ідентифікаційний 

код, документи на право власності та заповнену Заяву 
приєднання. 

Перехід до постачальника «Кременчукгаз-Трейдінг» буде 
здійснено у термін, згідно діючого законодавства.

Для контакту із підприємством ми налаштували кілька 
каналів зв’язку. Насамперед, це офіційний сайт kgaz-trading.
com.ua, де розміщено Особистий кабінет - my.kgaz-trading.
com.ua/auth. 

На допомогу користувачу ми створили онлайн-чат для 
спілкування з менеджерами компанії, де можна уточнити де-
талі. Наші клієнти за допомогою Особистого кабінету мають 
можливість онлайн- контролю нарахувань.

Додамо, що «Кременчукгаз-Трейдінг» – газовий трейдер, 
що поєднує зручний сервіс, гнучкі умови та гарантовані мож-
ливості забезпечення природним газом споживачів України.

Наш досвід та напрацювання:
Більше 13 млн куб. м газу продаємо на рік 
Понад 400 побутових споживачів
150 бюджетних організацій
Близько 500 промислових підприємств
Всі споживачі гарантовано забезпечені ресурсом
Переваги роботи з «Кременчукгаз-Трейдінг»:
– зручний спосіб зв’язку. Мультиканальні комунікації.
– гнучкий графік оплати рахунків за газ. Передоплата, 

післяоплата та змішаний спосіб оплати.
– особистий кабінет для швидкої оплати. Можливість реда-

гування ліміту. Цілодобово онлайн – зручно та безпечно для 
споживачів.

– оголошення ціни до початку місяця. Фіксована ціна на 
опалювальний сезон. Акційні пропозиції для клієнтів. 

Ми готові проконсультувати вас із будь яких питань:
м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62б
Телефон: 067 505 63 12.
«Кременчукгаз-Трейдінг» – це ваш зручний та надійний 

партнер, компанія, що забезпечує вас та вашу родину 
комфортом, теплом і впевненістю у майбутньому!

ПЕРІОД

Кременчукгаз-
Трейдінг

Кременчукгаз-
Постачання

ПЕРІОД

НАК «Нафтогаз України»

ТАРИФНИЙ 
ПЛАН 

МІСЯЧНИЙ

ТАРИФНИЙ 
ПЛАН 

МІСЯЧНИЙ

ТАРИФНИЙ 
ПЛАН 

МІСЯЧНИЙ

ТАРИФНИЙ 
ПЛАН 

РІЧНИЙ

ТАРИФНИЙ 
ПЛАН 

НАДІЙНИЙ 
(ПОН)

01.01 
- 31.01 6,99 грн/м3 8,50 грн/м3 01.01 

- 31.01 7.22 грн/м3  7.65 грн/м3

01.12 
- 31.12 6,30 грн/м3 7,05 грн/м3 01.12 

- 31.12 6.33 грн/м3 6.45 грн/м3 6.77 грн/м3

01.11 
- 30.11 6,73 грн/м3 6,905 грн/м3 01.11 

- 30.11 6.33 грн/м3 6.45 грн/м3 6.91 грн/м3

01.10 
- 30.10 4,70 грн/м3 5,39 грн/м3 01.10 

- 30.10 4.70 грн/м3 5.24 грн/м3 5.55 грн/м3

   16.09 
- 30.09 4.70 грн/м3 5.24 грн/м3 4.12 грн/м3

01.09 
- 30.09 4,50 грн/м3 4,96 грн/м3 01.09 

- 15.09 4.70 грн/м3 4.73 грн/м3 4.12 грн/м3

01.08 
- 31.08 3,99 грн/м3 4,20 грн/м3 01.08 

- 31.08 3.24 грн/м3 4.73 грн/м3 3.01 грн/м3

Інтерес до теми тарифу на розподіл природно-
го газу викликає чимало дискусій. Часто інфор-
мацію, що пов’язана з операторами ГРМ та фор-
муванням тарифу на доставку газу намагаються 
інтерпретувати інакше. Тому, спростуємо три ос-
новні міфи про тариф, вказавши реальні факти:

Міф №1 - Газорозподільчі регіональні ком-
панії продають газ населенню та впливають на 
його вартість.

ФАКТ: ПрАТ «Гадячгаз» не має ліцензії на 
продаж газу, не торгує газом і не має відношен-
ня до формування ціни на газ.

Міф №2 - Плата за доставку газу – це новий 
тариф, якого раніше не було.

ФАКТ: Платіж за розподіл природного газу іс-
нував завжди – до 2020 року він був включений 
в загальний рахунок на газ.

Міф №3 - Тариф на розподіл природного газу 
встановлюють газові господарства на власний 
розсуд.

ФАКТ: Тариф на розподіл (доставку) газу 
встановлює державний Регулятор — Національ-
на комісія з державного регулювання у сфері 
енергетики та комунальних послуг.

ГАЗ У ТРУБІ САМ НЕ З’ЯВЛЯЄТЬСЯ
Газові мережі – це складний комплекс компре-

сорних станцій, газорозподільних станцій, газо-
регуляторних пунктів, станцій катодного захи-
сту. Без них, окремий фрагмент трубопроводу 
– це просто труба.

Газ рухається мережами до споживача завдя-
ки керованому зниженню тиску: від високого до 
низького. Цей процес забезпечується співробіт-
никами, які регулюють тиск та газове обладнан-
ня, щоб газ дійшов до кожної оселі. Лише вони 
забезпечують безперебійність та безаварійність 
газопостачання!

Без них у вашій трубі газу не буде!

ТАРИФ НА РОЗПОДІЛ ГАЗУ: МІФИ ТА РЕАЛЬНІСТЬ 

ЦІНА НА ГАЗ У СІЧНІ 
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пожежі

Минулого тижня
в Гадячі
зареєстровано
5 немовлят

12 осіб
пішли
з життя

3 пари
одружилися

1 пара
розлучилася

15 січня, о 04: 30, у Рашівці (вул. Гагаріна), сталася по-
жежа у прибудові до житлового будинку. Вогнем знищено 
прибудову та 1 м куб дров. Причина пожежі встановлюєть-
ся. Пожежа ліквідована МПО Рашівської с/р.

17 січня, о 3:50 хв., у Гадячі (вул. Енгельса), сталась поже-
жа у зерносушарці. На місце пожежі направлено чергові ка-
раули 6 ДПРЧ м. Гадяч, МПО с. Красна Лука та ДПД ТДВ 
«Гадяцький елеватор». Ймовірна причина виникнення по-
жежі встановлюється.

18 січня, об 00:37 хв. на пункт зв’язку 6 ДПРЧ м. Гадяч 
надійшло повідомлення про пожежу у житловому будин-
ку в с. Вирішальне. На місце пожежі направлено 12 ДПРП 
с. Качанове.

18 січня о 17:59 до Служби порятунку «101» надійшло по-
відомлення про пожежу, що виникла в приватному житлово-
му будинку на вул. Заводській в с. Бірки, Гадяцького району.

Через сильне задимлення рятувальники працювали у апа-
ратах захисту органів дихання. Пожежу було ліквідовано 
о 20:05. Травмованих та загиблих немає. Вогнем знищено 
та пошкоджено 8 м кв прикриття. До гасіння залучалися 4 
працівники та 1 одиниця техніки 6 ДПРЧ м. Гадяч і МПО с. 
Красна Лука. Причина пожежі встановлюється.

19 січня, о 5 год. 30 хв. виникла пожежа у житловому бу-
динку в с. Броварки. Пожежу ліквідовано МПК с. Книшів-
ка та 6 ДПРЧ м. Гадяч.

ГУ ДСНС України у Полтавській області

Упродовж минулого тижня до чергової ча-
стини Гадяцького ВП надійшло 111 заяв та по-
відомлень, із них 9 повідомлень відомості яких 
внесено до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за ознаками кримінального правопору-
шення передбаченого Кримінальним кодексом 
України. А саме, з числа зареєстрованих: 

3 - кримінальних проваджень за ст.185 КК 
України (Крадіжка); 

1 - кримінальне провадження за ст.290 КК 
України (знищення, підробка або заміна номе-
рів вузлів та агрегатів транспортного засобу); 

3 – кримінальних провадження за ст. 125 КК 
України (умисне легке тілесне ушкодження) 
та ін.

5 січня до відділення №1 Миргородського 
РВП, надійшла заява про крадіжку від житель-
ки одного з сіл району. Вона повідомила про 
те, що невідома особа шляхом вільного досту-
пу скоїла крадіжку грошових коштів з гаманця 
який знаходився в службовому кабінеті. Пра-
воохоронці оперативно встановили особу при-
четну до крадіжки. Ним виявився 23– річний 
чоловік, раніше судимий, який скористався від-
сутністю працівників установи в кабінеті та ді-
став з сумочки гаманець з якого викрав частину 
грошових коштів. За фактом відкрито кримі-
нальне провадження за ч.3 ст.185 КК України 
(крадіжка).

13 січня до чергової частини відділення №1 
Миргородського РВП, надійшло повідомлення 
від старшого судового інспектора Полтавсько-
го НДКЦ МВС про те, що під час перереєстра-
ції, при огляді автомобіля були виявлені номер-
ні позначення кузова, які піддавалися заміні не 
в умовах заводу виробника. Матеріали направ-
лено для подальшої перевірки. Відомості за цим 
фактом внесено до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за ознаками ч.1 ст.290 Криміналь-
ного кодексу України.  

16 січня до відділення поліції № 1 Миргород-
ського РВП, надійшло повідомлення зі служби 
102 про те, що в м. Гадячі на території гаражно-
го кооперативу невідомі особи проникли до од-
ного з гаражів та здійснили крадіжку ТМЦ, зав-
давши матеріальних збитків близько 3000 грн. 
По даному факту проводяться подальші опера-
тивно-розшукові заходи по встановленню особи 
причетної до скоєння даного злочину та розшу-
ку викраденого. За фактом відкрито криміналь-
не провадження за ч. 3 ст. 185 (Крадіжка) Кри-
мінального кодексу України.  

17 січня до відділення поліції №1 Миргород-
ського РВП, надійшла письмова заява від жите-
ля міста Гадяч про те, що останній виявив зник-
нення цінних речей з його дачного будинку, що 
розташований в одному з сіл Миргородсько-
го району.

Виїздом слідчо-оперативної групи на міс-
це події, було встановлено особу причетну до 
скоєної крадіжки, ним виявився місцевий жи-
тель, який проник через вхідні двері до вище-
вказаного домоволодіння а також до гаражно-
го приміщення де викрав майно. Сума завданих 
збитків встановлюється. За фактом розпочато 

кримінальне провадження за ст.185 КК Укра-
їни (крадіжка).

Крім того, Гадяцьким відділом поліції також 
проводились заходи щодо протидії адміністра-
тивних правопорушень в публічних місцях. В 
ході проведених заходів було складено:

4 – за ст.44-3 КУпАП (Перебування в громад-
ських будинках, громадському транспорті під 
час дії карантину без захисних масок);

3 - за ст.173-2 КУпАП (вчинення домашньо-
го насильства, насильства за ознакою статі, не-
виконання термінового заборонного припису 
або неповідомлення про місце свого тимчасо-
вого перебування); 

18 - за ст.178 чч.1,2,3 КУпАП (розпивання 
пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв 
у заборонених законом місцях або поява у гро-
мадських місцях у п’яному вигляді);

1 - за ст.173 КУпАП (дрібне хуліганство); 
16 - за ст.175-1 КУпАП (куріння тютюнових 

виробів у заборонених місцях);
1 - за ст.182 КУпАП (порушення вимог зако-

нодавчих та інших нормативно-правових актів 
щодо захисту населення від шкідливого впливу 
шуму чи правил додержання тиші в населених 
пунктах і громадських місцях);

2 - за ст.183 КУпАП (завідомо неправдивий 
виклик спеціальних служб);

3 - за ст.187 КУпАП (порушення правил адмі-
ністративного нагляду);

2 - за ст.192 КУпАП (порушення громадянами 
строків реєстрації (перереєстрації) нагородної, 
вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і 
правил взяття її на облік);

Протягом тижня в ході виконання службових 
обов’язків щодо нагляду за дотриманням пра-
вил дорожнього руху було виявлено 43 пору-
шення правил дорожнього руху, а саме:

10- за ст.121 КУпАП (порушення воді-
єм правил керування транспортним засобам, 
правил користування ременем безпеки або 
мотошоломами);

9 - за ст.122 КУпАП (перевищення встановле-
них обмежень швидкості руху, проїзд на заборо-
нений сигнал регулювання дорожнього руху);

7 - за ст.126 КУпАП (керування ТЗ особою, 
яка не має відповідних документів на право 
керування таким ТЗ або не пред’явила їх для 
перевірки);

9 за ст.127 КУпАП (Порушення правил до-
рожнього руху пішоходами);

1 за ст. 124 КУпАП (Порушення правил до-
рожнього руху, що спричинило пошкодження 
транспортних засобів, вантажу, автомобільних 
доріг, вулиць, залізничних переїздів, дорожніх 
споруд чи іншого майна);

та складено 1 протокол за ст.130 КУпАП (Ке-
рування транспортними засобами особами, які 
перебувають у стані алкогольного, наркотично-
го чи іншого сп’яніння), та інші.

Всього протягом минулого тижня Гадяць-
ким ВП було складено 102 адміністративних  
протоколи.
Петро ТОКАР, підполковник  поліції, начальник відділення 

поліції № 1 Миргородського РВП ГУНП 
в Полтавській  області.

Олеся КОРОЛЬ,  сержант поліції, помічник чергового СРПП 
№3 відділення поліції № 1 Миргородського РВП  ГУНП в 

Полтавській  області.

СТАН ПРАВОПОРЯДКУ 
Із 12 по 19 січня 2021 року

На Полтавщині дуже 
цілеспрямований злодій 
викрав 11-метрову 
водонапірну вежу.
Злодій збирався здати її 

на металобрухт. Це сталося 
на території Вишняківської 
ЗОШ, колишнього Хороль-
ського району. Про крадіж-
ку до поліції повідомила 17 
січня адміністрація школи. 

Особу зловмисника встановили швидко, так само швидко 
і затримали. Виявилося, що 50-річний чоловік вирізав мета-
леву вежу та трактором перевіз до свого гаража . За фактом 
крадіжки відкрито кримінальне провадження, чоловіку за-
грожує до 3 років позбавлення волі.

ГУ Національної поліції у Полтавській області

У грудні 2020 року 
Октябрський район-
ний суд Полтави ви-
ніс вирок підприємцю 
Артуру Тирпаку, який 
викрав та здав на ме-
талобрухт чужий ав-
томобіль. Злодій отри-
мав умовне покарання.

Відповідно до Єди-
ного державного реє-
стру судових рішень, обвинувачений вже 4 рази притягував-
ся до кримінальної відповідальності за крадіжки.

Цього разу, 23 жовтня 2020 року, він вирішив викрасти 
чужий автомобіль. Близько 9-ї години ранку Артур Тирпак 
побачив на вулиці «Москвич 408». Він вирішив, що автомо-
біль не робочий, тому викликав евакуатор та за годину відвіз 
легковик до пункту переробки металобрухту. Там здав «Мо-
сквич» та отримав за нього 4833 грн.

В судовому засіданні обвинувачений свою провину визнав 
повністю та підтвердив всі вищевказані обставини. Суд вра-
хував, пом’якшувальні обставини — щире каяття та спри-
яння розкриттю злочину, а також відшкодування збитків 
потерпілому в повному обсязі. Обставин, що обтяжують по-
карання, суд не встановив.

Суддя призначила йому 5 років позбавлення волі та звіль-
нила його від відбування покарання з іспитовим строком — 
2 роки.

«БМ»

У Миргородському районі, 18 січня, 
чоловік обстріляв будинок місцевої 
жительки. Ніхто не постраждав. Про це 
повідомили у поліції.

37-річна жителька села Слобідка звернулася 
до правоохоронців близько першої ночі. Вона 
повідомила, що по її будинку стріляють. На міс-
це приїхали поліцейські і затримали чоловіка, 
який мав при собі зброю.

Правопорушником виявився, мешканець су-
сіднього села,  1983 року народження. На міс-
ці події у нього виявлений предмет, схожий на 
мисливську рушницю. 

Слідчі розпочали кримінальне провадження 
за статтею «Хуліганство, вчинене із застосуван-
ням зброї». Якщо його провину доведуть, чоло-
віка можуть ув’язнити від трьох до семи років.

ВИКРАВ ВОДОНАПІРНУ ВЕЖУ

ЧУЖИЙ «МОСКВИЧ» ЗДАВ 
НА МЕТАЛОБРУХТ

ОБСТРІЛЯЛИ ЖИТЛОВИЙ БУДИНОК
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12 січня 2021 року суддя 
Гадяцького районного 
суду розглянув справу про 
адміністративне правопорушення, 
яка надійшла з Гадяцького 
ВП відносно особи, що не 
працює, за ст. 173 КУпАП.

Встановлений епізод
15 грудня 2020 року близько 14:20, 

обвинувачений, перебуваючи у примі-
щенні Гадяцької ЦРЛ, висловлював-
ся нецензурною лайкою на адресу лі-
каря-нарколога, після чого вийшов з 
приміщення, взяв цеглу та кинув її у 
вікно, внаслідок чого розбилося вікон-
не скло.

Вказаними діями обвинувачений 
порушив громадський порядок та спо-
кій громадян.

Вину у вчиненні правопорушення 
обвинувачений визнав.

Вина обвинуваченого підтверджу-
ється протоколом про адміністратив-
не правопорушення, рапортом стар-
шого інспектора, поясненнями лікаря 
нарколога  та медичної сестри.

У діях обвинуваченого є склад пра-
вопорушення, передбачений ст. 173 

КУпАП - дрібне хуліганство, тобто дії, 
що порушують громадський порядок 
і спокій громадян, за що його необхід-
но піддати до адміністративної відпо-
відальності у виді штрафу.

Відповідно до п. 5 ч. 2 ст. 4 Закону 
України «Про судовий збір», у разі ух-
валення судом постанови про накла-
дення адміністративного стягнення, 
ставка судового збору складає 0,2 роз-
міру прожиткового мінімуму для пра-
цездатних осіб.

Керуючись статтями 173, 221 КУ-
пАП, суддя постановив обвинуваче-
ного визнати винним у вчиненні ад-
міністративного правопорушення, 
передбаченого ст. 173 КУпАПта під-
дати стягненню у виді штрафу в роз-
мірі трьох неоподатковуваних мініму-
мів доходів громадян в сумі 51 грн на 
користь держави.

Стягнути з обвинуваченого судо-
вий збір у розмірі 454 грн на користь 
держави.

На лаві підсудних

Сторінку підготувала Анжела Замотаєва 
за матеріалами відкритих даних Єдиного 

державного реєстру судових рішень

12 січня 2021 року суддя 
Гадяцького районного суду 
розглянувши матеріали, які 
надійшли з Гадяцького ВП про 
притягнення до адміністративної 
відповідальності пенсіонера, за 
статтями 122-4, 124 КУпАП.

Встановлений епізод
10 грудня 2020 року о 7:40, по вул. 

Полтавська, в м. Гадяч Полтавської об-
ласті водій обвинувачений, керуючи 
власним автомобілем ВАЗ 21063, ру-
хаючись заднім ходом, створив пере-
шкоду іншим учасникам руху та допу-
стив зіткнення з автомобілем Daewoo 
Lanos та залишив місце скоєння дорож-
ньо-транспортної пригоди. Внаслідок 
ДТП транспортні засоби отримали ме-
ханічні пошкодження.

Відповідно до пункту 10.9 Правил 
дорожнього руху, затверджених Поста-
новою Кабінету Міністрів України від 
10.10.2001 № 1306, під час руху тран-
спортного засобу заднім ходом водій не 
повинен створювати небезпеки чи пере-
шкод іншим учасникам руху. Для забез-
печення безпеки руху він у разі потре-
би повинен звернутися за допомогою 
до інших осіб.

Пунктом 2.10а Правил дорожнього 
руху передбачено, що уразі причетно-
сті до дорожньо-транспортної приго-
ди водій зобов`язаний негайно зупини-
ти транспортний засіб і залишатися на 
місці пригоди.

Обвинувачений вину у вчинен-
ні адміністративних правопорушень, 

передбачених статтями 122-4, 124 
КУпАП визнав.

Його вина підтверджується протоко-
лами про адміністративне правопору-
шення, схемою місця ДТП, пояснення-
ми потерпілого, самого обвинуваченого, 
рапортом старшого інспектора.

Відповідно до ч. 2 ст. 36 КУпАП, якщо 
особа вчинила кілька адміністративних 
правопорушень, справи про які одно-
часно розглядаються одним і тим же ор-
ганом (посадовою особою), стягнення 
накладається в межах санкції, встанов-
леної за більш серйозне правопорушен-
ня з числа вчинених.

Більш серйозним визнається пра-
вопорушення, за яке встановлена 
більш сувора міра адміністративного 
стягнення.

Враховуючи вищевикладене, вважа-
ється, що обвинуваченого слід підда-
ти стягненню, в межах санкції ст. 122-4 
КУпАП, в порядку ч. 2 ст. 36 КУпАП, у 
виді штрафу.

Відповідно до п. 5 ч. 2 ст. 4 Закону 
України «Про судовий збір», у разі ух-
валення судом постанови про накладен-
ня адміністративного стягнення, став-
ка судового збору складає 0,2 розміру 
прожиткового мінімуму для працездат-
них осіб.

Керуючись статтями 122-4, 124, ч. 2 
ст. 36, статтями 283, 284 КУпАП, суд-
дя постановив обвинуваченого визна-
ти винним у вчиненні правопорушень, 
передбачених ст.ст.122-4,124КУ-
пАП та піддати адміністративному 
стягненню, на підставі ч. 2 ст. 36 КУ-
пАП, у виді штрафу на користь держа-
ви в розмірі 15 неоподатковуваних міні-
мумів доходів громадян, в сумі 255 грн.

Стягнути з обвинуваченого судо-
вий збір у розмірі 454 грн на користь 
держави.

Вилучене посвідчення водія поверну-
ти обвинуваченому.

13 січня 2021 року Гадяцький 
районний суд розглянув 
кримінальне провадження, 
зареєстроване в Єдиному реєстрі 
досудових розслідувань від 
14 січня 2020 року відносно 
громадянина України, освіта 
середня, не працює, раніше не 
судимий, у вчиненні кримінального 
проступку, передбаченого 
ч.1 ст. 384 КК України.

Встановлений епізод
У період часу із 01.01.2019 по 

25.03.2019 між обвинуваченим та ін-
шою особою склалися сталі товариські 
стосунки, зокрема у цей час вони мали 
активне спілкування за допомогою мо-
більного зв`язку, маючи загалом між со-
бою щонайменше 302 взаємних дзвінка.

У період з 25.03.2019 по 15.01.2020 
інша особа утримувався під вартою у 
кримінальному провадженні, в якому 
йому у встановленому порядку було ви-
сунуто обвинувачення за ч.2 ст.307, ч.3 
ст.15 та ч.2 ст.307 КК України, зокрема 
у вчиненні 25.03.2019 незакінченого за-
маху на збут дози психотропної речови-
ни обвинуваченому.

Під час здійснення досудового роз-
слідування у даному кримінальному 
провадженні обвинувачений був допи-
таний як свідок. Його показання були 
уточнені і перевірені шляхом проведен-
ня слідчого експерименту у формі від-
творення обставин замаху на збут йому 
іншою особою психотропної речовини.

Так, 26.04.2019 у період часу з 15:00 
до 15:09, у службовому кабінеті Га-
дяцького ВП, в рамках проведення до-
судового розслідування кримінального 

провадження обвинуваченого, будучи 
попередженим слідчим про криміналь-
ну відповідальність за ст.384 КК Украї-
ни («Завідомо неправдиве показання»), 
під час допиту як свідка дав показан-
ня слідчому СВ Гадяцького ВП про те, 
що 25 березня 2019 року він вирішив 
спробувати психотропну речовину ам-
фетамін та близько 11:20 хв. зателефо-
нував зі свого мобільного телефону до 
іншої особи, щоб придбати в останнього 
вказану психотропну речовину. В ході 
розмови інша особа погодилася про-
дати йому психотропну речовину ам-
фетамін, за ціною 200 грн. Згідно нада-
них показань цього ж дня близько 11:40 
хв. обвинувачений під`їхав до будинку, 
де проживає інша особа, та передав ос-
танньому грошові кошти за придбання 
психотропної речовини.

14.06.2019 в період часу з 13:07 до 
13:12, по вул. Гетьманська, 48 в м. Гадяч 
в рамках проведення досудового розслі-
дування кримінального провадження 
обвинувачений, будучи попередженим 
зазначеним вище слідчим про кримі-
нальну відповідальність за ст.384КК 
України («Завідомо неправдиве пока-
зання»), під час проведення слідчого 
експерименту підтвердив надані ним 
раніше показання.

Під час слідчого експерименту обви-
нувачений показав слідчому конкретне 
місце у подвір`ї будинку, де зустрівся з 
іншою особою, та передав гроші  за при-
дбання психотропної речовини.

14.01.2020 у період часу з 14:30 по 
16:30 під час судового розгляду кри-
мінального провадження Гадяцьким 
районним судом, обвинувачений, бу-
дучи ще тоді свідком та будучи попе-

редженим судом про кримінальну від-
повідальність за завідомо неправдиві 
показання, в судовому засіданні дав по-
казання, які повністю суперечать пока-
занням, які він давав під час проведен-
ня досудового розслідування у цьому 
ж кримінальному провадженні під час 
досудового розслідування, а саме об-
винувачений показав, що ніякого намі-
ру придбавати психотропну речовину 
амфетамін у іншої особи 25.03.2019 він 
не мав, а грошові кошти в сумі 200 грн. 
передав останньому в борг.

Такі неправдиві показання суду об-
винувачений дав за власної ініціати-
ви із товариських спонукань, бажаючи 
своєму товаришу, уникнути суворого 
покарання за інкриміновані діяння че-
рез співчуття йому.

29.05.2020 вироком Гадяцького ра-
йонного суду іншу особу визнано вин-
ним у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч.2 ст.307, ч.3 
ст.15 ч.2 ст.307 КК України, в тому чис-
лі і за фактом вчинення незакінченого 
замаху на збут 25.03.2019 за 200 грн. об-
винуваченому психотропної речовини.

Як слідує зі змісту вказаного вироку 
25.03.2019 о 13:18 хв. по вул. Гетьман-
ській в м. Гадяч інша особа мала намір 
передати обвинуваченому амфетамін за 
раніше отримані від нього грошові кош-
ти в сумі 200 грн., але не зміг вчинити 
всіх дій, які вважав необхідним для до-
ведення злочину до кінця (для збуту 
психотропної речовини її передачі об-
винуваченому) з причин, які не зале-
жали від його волі, а саме через позбав-
лення його волі працівниками поліції у 
зв`язку із затриманням та у зв`язку із 
вилученням під час особистого обшуку 

при затриманні психотропної речовини.
Суд визнає винним обвинуваченого 

у вчиненні кримінального проступку, 
передбаченого ч.1 ст. 384 КК Украї-
ни і кваліфікує його дії як завідомо не-
правдиве показання свідка, наданому 
14.01.2020 Гадяцькому районному суду 
Полтавської області.

15 грудня 2020 року між прокурором 
та обвинуваченим була укладена угода 
про визнання винуватості у криміналь-
ному провадженні відповідно до вимог 
ст. 468, 469,472 КПК України.

Згідно даної угоди прокурор та об-
винувачений дійшли згоди щодо пра-
вової кваліфікації дій обвинуваченого 
за ч.1 ст. 384 КК України та погодили 
покарання, яке повинен понести обви-
нувачений у вигляді штрафу в розмірі 
двохсот неоподаткованих мінімумів до-
ходів громадян.

Обставинами, що пом`якшують по-
карання, суд визнає щире каяття, пози-
тивну репутацію за місцем проживання, 
наявність на утриманні неповнолітньої 
дитини та активне сприяння розкрит-
тю злочину.

Обставин, що обтяжують покарання 
обвинуваченого судом не встановлено.

Керуючись ст.373,374, ч.3 ст. 394, 475 
КПК України, суд засудив угоду про 
визнання винуватості від 15 груд-
ня 2020 року по кримінальному про-
вадженню від 14 січня 2020 року, укла-
дену між прокурором та обвинуваченим 
- затвердити.

Обвинуваченого визнати винним у 
вчиненні кримінального проступку, пе-
редбаченого ч.1 ст. 384 КК України та 
призначити узгоджене сторонами пока-
рання з застосуванням ст. 69 КК Украї-
ни у вигляді штрафу на користь держа-
ви в розмірі двохсот неоподаткованих 
мінімумів доходів громадян, що стано-
вить 3400 грн.

ХОТІВ ДОПОМОГТИ ТОВАРИШУ 

 ДОПУСТИВ 
ЗІТКНЕННЯ З 
АВТОМОБІЛЕМ

РОЗБИВ ВІКНО У ЛІКАРНІ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 2 (950)
21 січня 2021 року6 Про нас

За місяць борги збільшилися на 18,6%. Про це свідчать дані 
Державної служби статистики. У цілому в листопаді населен-
ня оплатило 11,6 млрд грн за комуналку, що склало 52,4% на-
рахованої за цей місяць суми. Найвищий рівень оплати послуг 
зафіксовано у Волинській (66,2%), Одеській (59,1%) і Закар-
патській (59%) областях.

Найнижчий - в Луганській, Черкаській, Запорізькій, Доне-
цькій, Харківській, Сумській, Дніпропетровській, Полтавській 
та Київській областях (44-50% суми нарахувань).

Кожна сім›я в середньому заборгувала 3769 грн за кому-
нальні послуги (дані на початок листопада). При цьому ще рік 
тому ця цифра була на рівні 3500 грн.

«БМ»

Про це повідомив у Facebook перший 
заступник начальника Департаменту 
патрульної поліції Олексій Білошицький.

«Основними причинами ДТП із загиблими 
та/або травмованими, які були скоєні протягом 
2020 року, є перевищення безпечної та встанов-
леної швидкості руху; порушення правил ма-
неврування; порушення правил проїзду пере-
хресть; порушення правил проїзду пішохідних 
переходів; недотримання дистанції», – зазна-
чив Білошицький.

Загалом минулого року в Україні сталося 168 

107 ДТП, із яких 26 140 ДТП – із постраждали-
ми або загиблими.

Серед загиблих у ДТП у 2020 році – 168 дітей, 
ще 3957 дітей зазнали травм.

Інститут старост працює в Україні вже п’ять 
років, але наразі потребує змін. Тому Мінрегі-
оном разом з народними депутатами розробле-
но та подано у парламент законопроєкт, який 
дозволить наділити селищних старост дійсно 
ефективними функціями та надасть змогу меш-
канцям громад впливати на вибір кандидатур 
старост.

Одна з цілей реформи децентралізації – побу-
дувати дієвий механізм участі кожного учасника 
громади у місцевому врядуванні. І саме старо-
сти мають забезпечувати інтереси тих населе-
них пунктів, що не є адміністративними центра-
ми територіальних громад.

Починаючи з 2016 року, коли інститут старост 
був запроваджений в Україні, Мінрегіон отри-
мує численні звернення від мешканців громад 
щодо статусу старост та умов їх призначення. 
Адже наразі старости призначаються радами за 
поданням голови громади, нерідко, без ураху-
вання думки людей. Подекуди, такі призначен-
ня не враховують професійні та особисті якості 
кандидатів, а пов’язані із «кумівством».

Тому фахівці Мінрегіону та народні депута-
ти розробили необхідні зміни у законодавство, 
і наприкінці грудня 2020 року у Верховній Раді 
України було зареєстровано відповідний зако-
нопроєкт «Про внесення змін до деяких зако-
нів України щодо розвитку інституту старост». 

«Саме старости мають бути головною комуні-
каційною ланкою між мешканцями громади та 
її керівництвом. Тому дуже важливо, щоб люди 
мали змогу впливати на вибір кандидатури ста-
рости. У новому законопроекті Мінрегіон про-
понує, щоб старост затверджувала місцева рада 
за поданням голови, але тільки після обов’яз-
кового публічного обговорення усіх кандида-

тур у старостинському окрузі», – наголошує 
Міністр розвитку громад та територій Олексій 
Чернишов.

Змінами також передбачається, що староста 
не входитиме до виконавчого комітету ради, але 
буде мати багато повноважень. Зокрема, він ма-
тиме право дорадчого голосу, бути присутнім на 
засіданні виконкому, на сесії, представляти інте-
реси мешканців свого старостинського округу та 
брати участь у підготовці пропозицій до проєк-
ту бюджету громади.

До того ж староста звітуватиме не лише пе-
ред радою громади, але й перед жителями ста-
ростинського округу. Староста також зможе на-
давати адміністративні послуги, перелік яких 
визначить місцева рада. Це дозволить, напри-
клад, мешканцям віддалених сіл не витрачати 
час та гроші на поїздку до центра громади. На-
томість, староста не матиме права працювати 
за сумісництвом, зокрема й на громадських за-
садах, займатись підприємницькою діяльніс-
тю та одержувати від цього прибуток. Проте 
йому не заборонятиметься викладацька, нау-
кова або творча робота у позаробочий час. За-
конопроєктом також передбачено, що громади 
зможуть формувати старостинські округи, до 
складу яких входять села, селища та міста, що 
не є адміністративними центрами громад. Кіль-
кість населення округу має становити 1500 осіб, 
що співвідноситься з найменшою громадою в 
країні. Найближчим часом законопроект «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо 
розвитку інституту старост» (№4535) має бути 
розглянутий Комітетом з питань організації дер-
жавної влади, місцевого самоврядування, регіо-
нального розвитку та містобудування.

Минулий рік залишив кожному різні спогади, проте 
одними з найприємніших та найнезабутніших завжди 
будуть ті, що пов’язані з народженням дитини.

Зі слів очільниці Північно-Східного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м. Суми) Ірини Свистун, 
фахівці юстиції протягом 2020 року зареєстрували понад 20 
тисяч народжень. Зокрема на Полтавщині було видано май-
же 9 тисяч свідоцтв, на Сумщині зареєстровано більше 6 ти-
сяч народжень, а на Чернігівщині загальна кількість виданих 
перших документів малюків склала близько 6 тисяч. 

Цікаво, що в трьох областях найуживанішими іменами 
були: Софія, Вікторія, Поліна, Анна, Артем, Богдан, Максим 
та Михайло. 

Разом з тим, простежувалася тенденція до вибору нетради-
ційних та екзотичних імен. Наприклад полтавці називали ма-
лечу: Аделіна, Броніслава, Серафима, Стелла, Аристарх, Кор-
ній та Марат. Сумчанам давали такі рідковживані імена: Агата, 
Афана, Лейла, Маріам, Лія, Ніка, Дамір, Лука, Омар і Натан. 
Чернігівці також називали малюків незвичними іменами: Да-
яна, Вірсавія, Сабріна, Каталіна, Есфірь, Лаврентій, Лев, Лю-
бомир, Аристарх та Роландас.

Допомагають новоспеченим батькам втілити задумане у 
життя та витратити при цьому мінімальну кількість часу су-
часні та комфортні сервіси Мін’юсту. Минулого року досить 
значний попит мала послуга з реєстрації місця проживання 
малюка під час видачі свідоцтва про народження. Майже 1,3 
тисячі відповідних звернень отримали протягом минулого 
року фахівці юстиції Полтавщини, 1,8 тисячі – Сумщини та 
понад 1 тисячу працівники органів державної реєстрації актів 
цивільного стану Чернігівщини. 

ЗАБОРГОВАНІСТЬ 
ІЗ ОПЛАТИ 
ЖИТЛОВО-
КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ ЗРОСЛА ДО 
66,1 МЛРД ГРН

ЗА 2020 РІК У ДТП В УКРАЇНІ 
ЗАГИНУЛА 3541 ЛЮДИНА

МІНРЕГІОН: ІНСТИТУТ 
СТАРОСТ ГРОМАД ПОТРЕБУЄ 
ВДОСКОНАЛЕННЯ

ПО СУЧАСНОМУ, 
БЕЗ ЗАЙВИХ 
СКЛАДНОЩІВ
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Як відомо, в Україні, останні 
декілька тижнів відбуваються 
протести та мітинги стосовно 
підвищення тарифів на 
комунальні послуги.

Мітинг у Гадячі
Гадячани, 15 січня, підтримали всеу-

країнську акцію протесту проти підви-
щення тарифів на газ та його розподіл. 
Близько 100 громадян зібралися о 10-
ій ранку, біля будівлі Гадяцької місь-
кої ради.

Основна вимога – знизити ціну на 
газ, знизити чи скасувати тариф на роз-
поділ газопостачання, а також поверну-
ти пільговий тариф на електроенергію.

Ініціативна група підготувала пись-
мові запити до міської ради на отри-
мання інформації стосовно причин, які 
завадили посадовим особам Гадяцької 
міськради взяти участь у громадських 
відкритих слуханнях, що відбулися у 
ПрАТ «Гадячгаз» 26 жовтня 2020 року 
та на яких тоді обговорювали газові та-
рифи. Чекаємо відповіді.

Лунали питання щодо можливих 
пільг на газові тарифи, оскільки діяль-
ність газовидобувних компаній завдає 
значної шкоди екології нашого краю. 

До того ж, ми маємо одні з найбільші 
запасів природного газу в області, але 
податок надходить за місцем реєстрації 
газовидобувних компаній, а не за міс-
цем здійснення діяльності. Тому видо-
бування газу практично не приносить 
прибутку Гадяцькій громаді.

Володимир Нестеренко розповів гро-
маді про зустріч з головою НКРЕКП 
Валерієм Тарасюком та прем›єр-міні-

стром України Денисом Шмигалем, 
яка відбулася 12 січня і на якій обго-
ворювали питання підвищених тари-
фів. На цій зустрічі В. Нестеренко пе-
редав звернення депутатів міської ради, 
у якому були вимоги щодо зменшен-
ня ціни на транспортування газу, по-
вернення пільгового тарифу (перші 100 
кВт – 90 коп.) на електроенергію, а та-
кож зниження ціни на газ. Зі слів місь-
кого голови, на зустрічі, було озвуче-
не прохання звернути увагу на те, що 
Гадяцький край – нафто-газовий регі-
он, і люди, які фактично живуть поряд 
зі свердловинами, не повинні сплачу-
вати таку саму ціну за газ, як в інших 
регіонах. 

Також міський голова пояснив проте-
стуючим, що ціна на розподіл газу на-
пряму залежить від об’єму споживання. 
І основними споживачами є промисло-
ві об’єкти, яких, нажаль, у нашому місті 
майже не залишилося. А щодо електро-
енергії - пільговий тариф не відновлять. 

Мітинг тривав близько 2-х годин - на-
род відповідями незадоволений.

Які ж тарифи на нас чекають
На енергетичній нараді, 13 січня, за 

участі президента, уряду, НКРЕКП, 
очільника «Нафтогазу» і фахівців у га-
лузі економіки ухвалили рішення зни-
зити ціну на газ для українців від мак-
симальної (10,8 грн за кубометр ТОВ 
«Львівенергозбут») на 30%.

А 18 січня, на засіданні Уряд ухвалив 
рішення, яким остаточно встановлю-
ється гранична ціна на газ на рівні 6,99 
грн за кубометр. Така ціна діятиме до 
завершення карантину, а саме до 31 бе-
резня включно. А які ж тоді тарифи че-
кають на нас у квітні?

ТАРИФ НА РОЗПОДІЛ У ПрАТ 
«ГАДЯЧГАЗ» ОСТАТОЧНО 
ЗАТВЕРДИЛО НА РІВНІ 
1,66 ГРН БЕЗ ПДВ.

«Не прибуткові» підприємства
Голова правління газорозподільчого 

підприємства Дмитро Шестерненко за-
явив, що газові підприємства ніби не 
впливають на зростання тарифів, а го-
ловний інженер ПрАТ «Гадячгаз», на 
сесії міської ради, повідомив що ком-
панія взагалі «не прибуткова». Але згід-
но офіційних даних, той же ПрАТ «Га-
дячгаз» заклав на 2021 рік 7 млн. грн 
прибутків. 

До прикладу, у «Кременчукгазі» за-
планували прибуток у 23 млн. грн, 
«Лубнигаз» - 168 млн. 253 тис. грн при-
бутку. Такі дані на сесійному засідан-

ні Полтавської облради озвучив голо-
ва Полтавської ОДА Олега Синєгубов. 

Добре, що громадяни намагаються 
відстоювати свою позицію та право на 
нормальне а не злиденне життя. Але 
що ж виходить? Газові тарифи начебто 
знизили – а по факту ми все одно маємо 
сплачувати ті ж самі «захмарні» суми… 
Вся ця ситуація взагалі схожа на гру «в 
наперстки», де нас намагаються заплу-
тати та «пошити в дурні». Та це ще не 
кінець, мітинги в країні не вщухають і 
в мережі з’явилися повідомлення, що 
22 січня, об 11:00, знову відбудуться та-
рифні мітинги по всій Україні. 

Сподіваємося, що уряд все ж таки до-
слухається до народу, та вплине на «по-
мітне» зниження тарифів і дасть змогу 
жити, а не виживати. 

Сьогодні забезпечення якісного 
освітлення – це перш за все 
безпека пересування людей і 
транспортних засобів на дорогах. 

Не перший рік однією із головних 
проблем у нашому місті є саме відсут-
ність належного вуличного освітлення. 
В той час, коли багато сусідніх міст і на-
віть сіл «сяють» вночі – Гадяч, у порів-
нянні, тоне у пітьмі. А в зимовий період 
взагалі ця проблема схожа на свавілля 
з боку керівництва міста. І саме ціка-
ве, ліхтарі на більшості вулицях вста-
новлені, але світло просто не вмикають. 

Нещодавно жителі вулиць Чапаєва 
та Щорса скаржилися, що у вечірній та 
нічний час їхні вулиці не освітлюються. 

Ми поцікавилися в мережі Фейсбук 
а Інстаграм, чи на інших вулицях мі-
ста систематично вмикають освітлен-
ня? Адже міський голова не забуває 
при слушній нагоді згадати, як бага-
то саме ним зроблено для освітлення 
міста. Але тим не менш багато грома-
дян постійно жаліються, що ввечері му-
сять йти, наприклад, додому з роботи 
«навпомацки».

Ось деякі відповіді:
Фейсбук
Світлана  Шамрай:  «Вулиця 

Ляскіна»;
Володимир Орехов: «Пров. Кiндра-

тенка кричить»;
Олександр Щочка: «вул. О.Кобилян-

ської з №33 по №52».
Інстаграм
julia_akimchenko: «На вулиці та про-

вулку Островського вуличного освіт-
лення немає. Тут, мабуть, люди не 
живуть»;

lidiialenets: «По Гагаріна темно».
А за декілька днів до цього опитуван-

ня, місцевий житель, Володимир Оре-
хов, поділився у мережі світлиною, на 
якій зображений провулок Кіндратен-
ка у темряві. Під цим фото зібралося 
чимало коментарів:

Анна Мотрий: «По провулку Остров-
ського теж темінь, не має жодного ліх-
таря. Цивілізація не дійшла»;

Людмила Яблокова: 
«Там де і є фонарі - також 
не дуже світло. Поставле-
ні рідко і світять погано!»;

Іра Васіна: «По вули-
ці Білохи така ж ситуа-
ція. Ліхтарі є, а світло не 
вмикають»

Tolya Tolkachev: «Про-
вулок Мічуріна, зовсім не-
має жодного ліхтаря. Ша-
новний депутат Ракочій, 
допоможіть у цьому!»

Svitlana Lana: «Йдеш 
додому і молишся чи дій-
деш жива чи вискоче з 

темряви якийсь дурник…»;
Tatiana Nenich: «Вул.Гагаріна - кир-

пичний. Ліхтарі, які встановлені, в ре-
жимі економії світла, не світять, а від 
заводу і до закінчення цієї вулиці - світ-
ла не було ніколи».

Тож якщо це така економія - хочеть-
ся зазначити: ефективне використання 
енергії і економія на витратах – звісно 
один з важливих принципів, за яким 
живе вся Європа. І нам дуже потрібно 
переймати цей позитивний досвід. Та 
при цьому, згідно з ДБН, у нічний час 
не допускається часткового відключен-
ня світильників, якщо вони розташова-
ні лише в одному ряду і лише по одно-
му на опорі.

До слова, у нашій країні взагалі щодо 
економного підходу використання 
електроенергії виникає чимало питань…
За підрахунками експертів, на сьогод-
нішній день Україна витрачає майже в 
2 рази більше коштів на вуличне освіт-
лення, ніж країни Європи. Це потріб-
но змінювати і впроваджувати сучасні 
та ефективні рішення для підвищення 
енергоекономічності освітлення. Од-
ним із варіантів є використання соняч-
них панелей. 

В Україні вже є практика встановлен-
ня автономних систем освітлення, котрі 
працюють від сонячної енергії. Один з 
перших проектів був реалізований в м. 
Острог, Рівненщина. А в Херсонській 
області, в с. Новомихайлівка, встанов-
лені десятки світлодіодних світиль-
ників, котрі не приєднані до загальної 
електромережі. Сонячна панель 145 Вт 
заряджає акумулятор, з котрого ввече-
рі енергія поступає на світильник 30 Вт.

Тож вкотре звертаємо увагу органу 
місцевого самоврядування – не потріб-
но економити на безпеці та комфорті 
жителів міста. Краще докладіть зусиль 
та знайдіть рішення, як не позбавля-
ти громадян освітлення на вулицях та 
створіть максимально комфортні умо-
ви для життя.

Сторінку підготувала Анжела Замотаєва

ПРОДОВЖЕННЯ МІТИНГІВ 
АБО НАМ «КИНУЛИ КІСТКУ»

РІК НОВИЙ - СКАРГИ СТАРІ
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Проект «Пакунок малюка» стартував 
в Україні у вересні 2018 року. Розро-
били його із метою надання підтримки 
для породіль та немовлят. Спершу ко-
робку поповнювали 25 найменувань то-
варів. Згодом бебі-бокс став більшим, 
а кількість товарів зросла до 38. Бать-
ки тішилися його вмістом – гадячанки 
розповідали, що дуже задоволені. Про-
те влітку цього року всіх сколихнула 
новина про те, що видачу пакунка ма-
люка скасували. Все це - через скаргу 
до Антимонопольного комітету учасни-
ків тендеру на придбання вмісту пакун-
ка. В результаті - бебі-бокс монетизува-
ли – замість нього породіллям почали 
видавати по 5 тисяч гривень, скориста-
тися якими можна тільки за безготівко-
вим розрахунком. До того ж, придбати 
можна було лише визначені товари та в 
окремих магазинах. 

Згодом, уряд знову змінив рішення, 
і повернув видачу «пакунків», проте, 
згідно офіційної інформації, до сьогод-
ні породіллі продовжують отримува-
ти кошти. 

Ми вирішили розібратися чи виста-
чить цих грошей, щоб придбати речі, 
аналогічні тим, які вкладали у бей-
бі-бокси, а також у яких закладах на, 
можна використати виділені державою 
5 тисяч.   

Чекати понад 30 днів 
У постанові Кабміну про реалізацію 

проєкту монетизації Пакунка малюка 
йдеться, що структурні підрозділи ма-
ють розглянути звернення протягом 5 
робочих днів. Згодом кошти мають на-
рахувати на картку «Приватбанку». Ви-
тратити їх можна впродовж року після 
народження дитини. Втім, у соцмере-
жах, під час обговорення нарахування 
коштів, кажуть, що з часу звернення й 
отримання зазвичай минає трохи біль-
ше місяця.

Де можна розплатитися 
карткою «Пакунок малюка»?
Витратити 5 тисяч гривень бать-

ки можуть на наступні товари: дитя-
чий одяг, взуття, засоби гігієни і догля-
ду, текстиль, іграшки та засобі гігієни 
для породіль. Здійснити покупку мож-
на лише в магазинах, які уклали дого-
вір із Мінсоцполітики України. Серед 
вимог до магазинів: заборона на вста-
новлення націнки на товари вище ніж 
20 відсотків та можливість безготівко-
вого розрахунку. На сайті Мінсоцпо-
літики є перелік магазинів, де можна 
розрахуватися карткою «Пакунок ма-
люка». Зокрема, у Гадячі це: магазин 
«EVA», та аптека «Мед-Сервіс», мага-
зин «PROSTOR». 

Окрім цього, придбати товари для ма-

тері й малюка можна і в інтернет-мага-
зинах, які уклали договір із Мінсоцпо-
літики. Загалом таких ми нарахували 
77. 

Чи вистачить вам 5 тисяч гривень? 
Про це ми поцікавились у кількох 

місцевих породіль – кажуть, що за під-
рахунками, купити ідентичний набір, 
як у бейбі-боксах, не вдасться – грошей 
не вистачить. 

Ми вирішили скористатися списком 
речей, які входили до бебі-боксу, і ство-
рили «свій» пакунок малюка. Зазначи-
мо, що до уваги брали найнижчу ціну 
на товар. При цьому розміри одягу, 
ковдр та рушника збігаються із тими, 
які йшли в комплекті бебі-боксу. Най-
дорожчими товарами виявилися розви-
ваючі іграшки. У пакунку малюка таких 
було 4. Сума за 4 іграшки, що увійш-

ли до списку - 1 130 гривень. Найде-
шевший товар в нашому переліку - го-
сподарське мило, вартістю 8 гривень. 
Загалом, чек за речі в нашому пакунку 
малюка понад 7 тисяч гривень. Отож, в 
5 тисяч гривень вкластися не вийшло. 

Коли з’являться бебі-бокси 
У жовтні Президент підписав закон 

про відновлення одноразової натураль-
ної допомоги «пакунок малюка». Уже 
тоді його вартість зросла і становила 
5 763 гривні. Та, як відомо, на сьогод-
ні «пакунки» й досі не видають нато-
мість породіллі отримують грошову 
компенсацію (і тепер зрозуміло чому). 
Так буде до липня 2021 року. Після цьо-
го, можливо, з’явиться право обирати 
між грошима і «пакунком». 

ГРОШІ ЗАМІСТЬ БЕБІ-БОКСУ
ЧИ ВИСТАЧИТЬ 5 ТИСЯЧ?

Із 16 січня мовою обслуговування 
споживачів в Україні повинна 
бути державна – українська. 
Тобто у ресторанах, кафе, 
магазинах, маршрутках, СПА-
центрах, дитячих студіях, на 
курсах англійської вас мають 
обслуговувати українською, хіба 
ви самі попросите говорити з вами 
іншою мовою. Ми розібралися, 
хто та які послуги мають надавати 
державною мовою і які штрафи 
передбачені за порушення 
законодавства.

Чому обслуговування стало 
суто україномовним?
Від 16 січня 2021 року набули чин-

ності норми закону «Про забезпечення 
функціонування української мови як 
державної», які були відтерміновані з 
моменту ухвалення документа для того, 
щоб всі, хто має обслуговувати людей, 
встигли підготуватися.

Тепер в Україні не можна 
розмовляти англійською 
чи російською?
Ні, розмовляти можна будь-якою мо-

вою. Адже як зазначено у ст. 2 «мовно-
го» закону, у приватному спілкуванні 
та під час здійснення релігійних обря-
дів можна послуговуватися будь-якою 
мовою. Це означає, що між собою люди 
можуть спілкуватися як завгодно.

Однак якщо йдеться про держслуж-
бу, або обслуговування споживачів, то 
доведеться послуговуватися україн-
ською як державною, щоби не порушу-
вати законодавство.

При цьому не є порушенням, якщо 
відвідувач кафе, кінотеатру, АЗС чи 

будь-якого іншого закладу сам попро-
сить обслуговувати саме його іншою 
мовою. Тоді, якщо в закладі знайдеть-
ся людина, яка знає запропоновану 
мову сторони порозуміються і нічого 
не порушать.

Хто зобов’язаний обслуговувати 
споживачів державною мовою
Українською мають звертатися до 

споживачів в усіх сферах обслугову-
вання (ст. 30 закону «Про забезпечен-
ня функціонування української мови 
як державної»).

Цієї норми закону повинні дотриму-
ватись: підприємства, установи та ор-
ганізації усіх форм власності; фізичні 
особи-підприємці; суб’єкти господа-
рювання, які обслуговують споживачів 
(зокрема, інтернет-магазини).

Зміни стосуються не тільки магази-
нів, супермаркетів, кінотеатрів та інших 
розважальних закладів, а також ресто-
ранів, кафе та всіх закладів харчування, 
всіх, хто обслуговує споживачів. Водно-
час, цієї норми мають дотримуватись 
також заклади освіти, медицини, та ті, 
що надають соціальні, юридичні, тран-
спортні та інші послуги.

Чи доведеться перекладати 
російськомовні версії сайтів
Закон вимагає, що інформація для 

споживачів має надаватися державною 
мовою. Це стосується й інтернет-мага-
зинів та інтернет-каталогів. Однак доз-
воляється інформацію, викладену дер-
жавною, дублювати іншими мовами.

Тому перекладати версію все ж до-
ведеться, а на російськомовну версію 
сайту споживач зможе перейти, якщо 
забажає. Однак передусім він має по-
трапляти на україномовну.

Яку інформацію треба 
перекладати українською
Державною мовою повинна надава-

тися інформація про товари та послуги. 
Йдеться про меню, цінники, інструк-
ції, технічні характеристики, маркуван-
ня, квитки. Теж саме стосується інтер-
нет-магазинів. Жодної новації в цьому 
немає, адже в Україні давно цього ви-
магає закон «Про захист прав спожи-
вачів». При цьому допускається вико-
ристання слів, скорочень, абревіатур та 
позначень англійською мовою та/або з 
використанням літер латинського та/
або грецького алфавітів.

Що може зробити споживач, 
якщо його обслуговують 
не державною мовою
Важливо розуміти, що відмова обслу-

говувати споживача державною мовою 
є порушенням закону. Якщо спожи-
вач просить обслуговувати його дер-
жавною мовою та отримує відмову, він 
може звернутись до адміністратора або 
вищої керівної посадової особи з про-
ханням виправити ситуацію.

Споживач також може скласти скар-
гу на ім’я уповноваженого із захисту 
державної мови. Подати скаргу Упов-
новаженому можна за поштовою адре-
сою 01001, м. Київ, провулок Музей-
ний, 12, електронною адресою skarha@
mova-ombudsman.gov.ua або заповнити 
форму на сайті Уповноваженого: mova-
ombudsman.gov.ua.

Письмова скарга повинна бути під-
писана заявником із зазначенням дати. 
В електронній скарзі також необхідно 
вказати електронну поштову адресу, на 
який заявнику може бути направлена 
відповідь. Застосування підпису при 
відправленні електронного звернення 
не потрібно. Скарги подаються Упов-

новаженому протягом шести місяців з 
дня виявлення заявником порушення.

Хто здійснює контроль за 
дотриманням «мовного» закону
Уповноважений із захисту держав-

ної мови та його представники. Пе-
ревіряльники можуть вимагати копії 
документів та іншу інформацію, що сто-
сується предмета контролю. Відповідь 
повинні надати протягом 30 днів. 

Якщо не надати відповідь на запит 
мовного омбудсмена, його представник 
повторно звертається до такого суб’єк-
та. У разі повторної відмови у наданні 
або повторному ненаданні відповідних 
копій документів чи інформації упов-
новажений застосовує стягнення від-
повідно до закону.

Які штрафи застосовуються 
до порушників 
Порушників не будуть зразу штра-

фувати. Відповідно до ст. 57 Закону, 
якщо споживача не обслуговують дер-
жавною мовою в певному закладі чи на 
сайті, мовний омбудсмен чи його пред-
ставник має скласти акт про результати 
здійснення контролю, оголосити попе-
редження та вимогу усунути порушен-
ня протягом 30 днів від дати складан-
ня акту.

У разі повторного порушення (протя-
гом року) складається протокол і тоді 
вже накладається штраф ‒ від трьох-
сот до чотирьохсот неоподатковуваних 
мінімумів доходів громадян (5 100 - 6 
800 грн.).

При цьому справа про накладення 
штрафу розглядається за участю пред-
ставника суб’єкта господарювання.

Сторінку Підготувала Оксана Кириченко

ВІДМОВЛЯЮТЬ ОБСЛУГОВУВАТИ 
УКРАЇНСЬКОЮ: КУДИ СКАРЖИТИСЬ
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Отже, на сьогодні: 
- проведена заміна електро-, водо- 
та теплопостачання;
- побудовано вентиляційний канал; 
- стіни «обшито» гіпсокартоном та пошпакльовано; 
- замінені двері, вікна, стеля;
- у кімнатах пофарбовані стіни, укладено лінолеум; 
- у коридорах стіни оздоблені мармуровою 
крихтою, зроблено «наливну» підлогу;
- відремонтовано три входи у відділення: з 
вулиці Воровського та із боку лікарні; 
- триває монтаж теплого боксу. 
Вартість проведених робіт - 7,6 млн. грн.
Далі заплановано:
- дооблаштування теплого боксу;
- завершення монтажу наливної підлоги та 
вентиляції у інфекційному відділенні; 
- встановлення відеоспостереження;
- облаштування приміщень меблями 
та медичним обладнанням;
- облаштування кімнати КТ та в становлення 
комп’ютерного томографа (у планах 
це зробити в лютому 2021 р.).
- проведення зовнішніх асфальтних робіт.
Вказані роботи планують продовжити 
за рахунок залишку коштів - 2 млн. грн. 
Меблі та облаштування малої операційної 
зали та травмпункту медзаклад бере 
на себе – це близько 500 тис. грн.

«БМ»

Здоров'я

Міністерство охорони здоров’я зірвало закупів-
лю вакцини від Serum Institute of India за три дола-
ри за дозу та уклало договір з китайською Sinovac 
Biotech за 17,85 доларів. На початку січня стало ві-
домо, що група фармацевтичних компаній «Лекхім» 
уклала угоду з китайським виробником «SinoVac» 
на постачання в Україну 5 млн. доз вакцин у першо-
му півріччі 2021 року. Наразі МОЗ уклало контракт 
із «Лекхімом» про купівлю 1,9 млн (в межах 5 млн 
доз) вакцини CoronaVac за ціною 504 грн за дозу. У 
«Лекхімі» заявили, що рентабельність угоди для них 
3-4% — це 15-20 грн за дозу (28,5 млн грн за 1,9 млн 
доз вакцини за контрактом із МОЗ та понад 75 млн 
грн за 5 млн доз, про закупівлю яких уже домовили-
ся з SinoVac).

Для повноцінної вакцинації кожна людина має от-
римати по дві дози вакцини, а отже, на вакцинацію 
може розраховувати менше одного мільйона україн-
ців. До речі, жодна країна Європейського союзу цю 
вакцину не придбала.

Міністр охорони здоров’я України Максим Степа-
нов, коментуючи інформацію зазначив, що, згідно з 
укладеним договором про закупівлю вакцини Sinovac 
, її ефективність повинна бути не менше за 70%. В ін-
шому випадку Україні повинні повернути кошти.

Як зазначає видання WSJ, вакцину Sinovac ви-
словили бажання отримати країни, які не мають ко-
штів для масштабної закупівлі вакцин західного ви-
робництва, які демонструють значно більш високу 
ефективність.

У фармацевтичній групі «Лекхім», заявляють, що 
китайська вакцина надійде до України у березні. Ок-

рім цього, в межах глобальної ініціативи COVAX 
розраховує безплатно отримати вісім мільйонів доз 
допомоги, їх вистачить для вакцинації чотирьох міль-
йонів осіб – це буде вакцина від Pfizer/BioNTech або 
Moderna. 

Найперше буде проводитись безкоштовна вакцина-
ція медичних працівників, військовослужбовців ЗСУ, 
які беруть участь в ООС, працівників освіти, Націо-
нальної поліції та Нацгвардії. Окрім цього, до груп 
ризику увійшли особи, які перебувають у спеціалізо-
ваних закладах (інтернатах, будинках для осіб похи-
лого віку тощо), працівники соціальної сфери, хворі 
віком від 60 років, які зареєстровані і проживають у 
районі обслуговування лікувальних закладів. 

Паралельно, розпочнеться і платна вакцинація - у 
приватних клініках ціна за вакцину, ймовірно, буде 
700-750 гривень за дозу.

«БМ»

Про це повідомили на сторінці 
медзакладу у соцмережі: 
«У штатному режимі працюють хірургічне, по-

ліклінічне, стоматологічне, дитяче, паліативне 
відділення та денний стаціонар.

Із 1 лютого відновить роботу акушерсько-гіне-
кологічне та інфекційне відділення.»

«БМ»

Аналіз за період із 11.01.2021 року по 
17.01.2021 року. 

В Україні за попередній тиждень на ГРВІ за-
хворіло 189 133 особи, із них 35,5 % діти віком 
до 17 років, інтенсивний показник захворювано-
сті становить 234,6 на 100 тисяч населення, що 
на 51,4 % менше епідемічного порогу, розрахова-
ного для України; в усіх регіонах України інтен-
сивні показники захворюваності на ГРВІ не пе-
ревищували епідемічні пороги.

У Полтавській області станом на 17.01.2020 р. 
захворюваність на гострі респіраторні інфекції на 
стабільному рівні, не перевищує базовий рівень 
(епідемічний поріг).

За тиждень в області на гострі респіраторні ін-
фекції захворіло 3031 особа, на 15% менше по-
переднього тижня, показник захворюваності – 
219,8 на 100 тисяч населення, що на 56% нижче 
базового рівня (епідемічного порогу). Дітей за-
хворіло 770, що складає 25% від усіх захворілих 
(питома вага низька для області). Найвищі по-
казники захворюваності в місті Горішні Плавні та 
Диканському районі. Госпіталізовано 13 хворих, 
що складає 0,4% від кількості захворілих (пито-
ма вага низька для області).

Щеплення проти грипу в області проводяться 
на 30 адміністративних територіях, не проведено 
жодного щеплення в Полтавському та Чорнухин-
ському районах. Щеплено за тиждень 265, з по-
чатку сезону 7437 осіб.

У Гадяцькому районі за попередній тиждень
на ГРІ захворіло 89 осіб з них дітей 23 (25,8%).

Випадків грипу не зареєстровано. Показник 
захворюваності на ГРІ серед населення району 
цього тижня 176,2 (на 100 тис. населення) в т.ч. 
по м. Гадяч 213,5; по сільських населених пунк-
тах 144,9 

Щеплено проти грипу від початку епідсезону 
256 осіб, в т. ч. по м. Гадяч щеплено 243 особи, по 
сільських населених пунктах 13 осіб.

С. Бабак, в.о. завідувача Гадяцького МВПЛД ДУ 
«Полтавський ОЛЦ МОЗ України»

Адміністрація закладу КНП «Гадяцька МЦЛ» 
повідомила, що віднедавна, для зручності 
зв’язку із мед закладом, окрім стаціонарних, 
з’явились ще й мобільні номери телефонів. До 
того ж, обидва номери є у месенджері, що надасть 
змогу відправити повідомлення і отримати 
швидку відповідь: 

Зберігайте собі в контакти:
095 473 35 26 – приймальне відділення 

(цілодобово);
095  473 35 02 – реєстратура поліклініки 

(8:00-16:00).
«БМ»

ВІДДІЛЕННЯ 
ГАДЯЦЬКОЇ ЛІКАРНІ 
ВІДНОВЛЮЮТЬ РОБОТУ 

МОЖНА ЗВ’ЯЗАТИСЬ 
МЕСЕНЖЕРОМ

СТАН ЗАХВОРЮВАНОСТІ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

РЕМОНТ 
ПРИЙМАЛЬНОГО 
ВІДДІЛЕННЯ: 
ЩО ЗРОБЛЕНО?

ЯКУ ВАКЦИНУ ПРОТИ COVID-19 
ЗАКУПОВУЄ УКРАЇНА 

Нагадаємо, від вересня минулого року 
розпочалася реконструкція приймально-
діагностичного відділення Гадяцької міської 
центральної лікарні у рамках програми «Велике 
будівництво». Ми слідкуємо за проведенням 
ремонту і розповідаємо вам, які роботи вже 
виконані, а які ще у процесі.

Продовжуємо вас інформувати 
про ситуацію із COVID-19.

На 19 січня, у Полтавській області лабораторно під-
твердили 197 випадків захворювання на коронавірус. 

Згідно інформації директора КНП «Гадяцька 
МЦЛ» Олександра Шаповала, у стаціонарі інфекцій-
ного госпіталю перебуває 36 пацієнтів (22 із підтвер-

дженим діагнозом і 14 із підозрою). На апараті штуч-
ної вентиляції легень 4 пацієнти. Також 8 хворих - на 
підтримці дихання кисневими генераторами; 4 - під-
тримують дихання кисневими балонами. 

Кількість летальних випадків за весь період каран-
тину – 27.

Оксана Кириченко

НОВИНИ КАРАНТИНУ 



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info
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На середину січня 2021 року кіль-
кість зареєстрованих безробітних в 
Україні становить 477 тис. чоловік, 
а кількість вільних вакансій всього 
43 тисячі. Тобто на одне робоче місце 
претендує 11 безробітних громадян.

Найбільше пропозицій роботи на-
лічується на підприємствах перероб-
ної промисловості – 18%, оптової та 
роздрібної торгівлі - 14%, транспор-
ті – 11%. Найчастіше шукають:  22% 
- кваліфікованих працівників з ін-
струментом (швачка, електромонтер, 
електрогазозварник, слюсар-ремонт-
ник, муляр, маляр, монтер колії); 15% 
- робітників з обслуговування, екс-
плуатації устаткування машин (водій 
спецтранспорту, оператор заправних 
станцій, тракторист); 15% - профе-
сіоналів (провізор, спеціаліст держ-
служби, учитель, вихователь);  12% 
- працівників сфери торгівлі та по-
слуг (продавець, кухар, охоронник, 
поліцейський).

Середня заробітна плата у вакансіях 
становить 7 592 грн. Однак є пропози-
ції роботи зі значно вищим рівнем оп-
лати праці (авіаційний транспорт, ІТ, 
фінансова та страхова діяльність, сфе-
ра телекомунікацій).

Хоч трохи втриматися на плаву най-
маним працівникам та підприємцям, 
які постраждали унаслідок  вимуше-

ного простою під час карантину, до-
помогла одноразова матеріальна до-
помога у розмірі 8 тис. грн. Згідно 
постанови про соціальну підтрим-
ку застрахованих осіб та суб’єктів го-
сподарювання, допомогу надавали: 
найманим працівникам, які втрати-
ли частину зарплати через посилення 
карантину; ФОПам, які втратили ча-
стину доходу через заборону на пов-
ноцінну роботу; ФОПам, економічна 
діяльність яких підпадає під обмежу-
вальні протиепідемічні заходи; суб’єк-
там господарювання, які є юридични-
ми особами, – з метою відшкодування 
витрат, понесених на сплату єдино-
го внеску на загальнообов’язкове дер-
жавне соціальне страхування, а також 

суб’єктам господарювання, – задля 
збереження робочих місць з метою ви-
плати найманим працівникам однора-
зової матеріальної допомоги через об-
межувальні заходи. 

Всього одноразову допомогу дер-
жава перерахувала 3,64 мільяр-
да гривень. Поки що, її отримали до 
півмільйона українців, але виплата 
продовжується. 

Завдяки інструментам щодо фінан-
сування часткового безробіття вдало-
ся зберегти понад 500 тисяч робочих 
місць.

Підготувала Оксана Кириченко

Нагадаємо, під час проведення місце-
вих виборів, у багатомандатному вибор-
чому окрузі №6 кандидати у депутати 
Лютенської громади набрали однакову 
кількість голосів. Відповідно, Лютен-
ська ТВК призначила повторні вибори 
депутата. Із 21 листопада розпочався 

виборчий процес, а 10 січня відбули-
ся вибори. 

Згідно повідомлення про результати, 
депутатом обрано Романа Буца (1985 
р.н.,  партія «за Майбутнє»).

«БМ»

Як відомо, колишній Гадяцький ра-
йон увійшов до складу Миргород-
ського, відповідно, утворення Гадяць-
кої районної державної адміністрації 
не передбачено. 16 грудня 2020 р. Уряд 
прийняв Постанову №1321 «Про за-
твердження Порядку здійснення за-
ходів щодо утворення та реорганізації 
районних державних адміністрацій, а 
також правонаступництва майна, прав 
та обов’язків районних державних ад-
міністрацій, що припиняються». Вод-
ночас, було реорганізовано та утворено 
119 районних державних адміністрацій.

Із 1 січня 2021 року розпочалось 
утворення РДА в новому, Миргород-
ському районі, яка здійснюватиме пов-
новаження «квазі-виконавчих» органів 
районної ради, оскільки районні ради 
не мають своїх виконавчих комітетів і 
завжди делегують свої повноваження 
РДА. Також новоутворені РДА здійсню-
ватимуть координаційні повноважен-
ня між територіальними органами цен-
тральних органів виконавчої влади на 
районному рівні і забезпечуватимуть 
законність на відповідній території.

Хто претендує на посаду 
голови Миргородської РДА?
У Єдиному державному реєстрі де-

кларацій, 18 січня, Володимир Оприш-
ко оприлюднив декларацію про доходи 
за попередній рік із позначкою «кан-
дидат на посаду голови Миргород-
ської Районної Державної Адміністра-
ції Полтавської області». 

Згідно декларації, Володимир Оп-
ришко зареєстрований у Середняках, 
але фактично проживає у Гадячі. Дру-
жина декларанта, Ірина Опришко, має 
у власності земельну ділянку, площею 
531 м кв у Березовій Луці, володіє ма-
газином (303,4 м кв) у Березовій Луці, 
конторою (138,1 м кв) у Гадячі і магази-
ном (407, 7 м кв) у Сергіївці. 

У власності В.Опришка є два вантаж-

них автомобілі -  Fiat Scudo (2006 р.в.), 
Nissan Primastar (2006 р.в.). Окрім цьо-
го, він володіє 25 %  СОК «Ягоди Сер-
гіївки» і є головою правління вказано-
го СОК. 

У доходах декларанта пусто. Судячи 
із інформації , декларанта повністю за-
безпечує дружина – вона має зарпла-
ту 71589 грн. і дохід від зайняття під-
приємницькою діяльністю 1305115 грн. 
Вона ж володіє і грошовими активами : 
70000 грн. і 5000 USD готівкою. 

У 2018 році дружина декларанта взя-
ла позику – 600000 грн. (120000 грн. із 
яких вже сплатила). 

До речі, інших декларацій кан-
дидатів на посаду голови 

Миргородської РДА, ми у реєстрі не 
знайшли. Проте, до якого терміну по-
трібно висунути кандидатуру – поки 
не відомо. Далі, Кабмін повинен підго-
тувати подання кандидатур Президен-
ту України для остаточного рішення. 

Далі буде.  

«БМ»

ПОЧИНАЮЧИ ІЗ 19 СІЧНЯ 2021 РОКУ ВІДНОВЛЕНО РУХ АВТОБУСА ЗА 
МАРШРУТОМ ГАДЯЧ-МИРГОРОД.
Виїзд із Гадяча о 06:30 – прибуття до Миргорода о 8:40. 
Виїзд із Миргорода об 11:10 – прибуття до Гадяча о 13:15.
Автобус курсуватиме щодня, окрім середи.

Повідомила Петрівсько-Роменської ТГ

Про це повідомив вепричанин 
Сергій Федусенко у Фейсбук: 

«Наш обов’язок – завдячувати та до-
помагати українській армії, та нашим 
землякам-військовослужбовцям, які за-
раз перебувають на Сході України.

Компоти, домашня консервація, сало, 
чай, печиво, крупи, цукор, картопля, 

морква, столовий буряк та багато ін-
шого передали небайдужі жителі нашої 
громади, працівники сільських рад, бі-
бліотек, СБК, закладів дошкільної осві-
ти та закладів загальної середньої осві-
ти, пошти, ПАЛ села Веприк, ПрАТ 
«Гадяцьке бурякогосподарство». 

 

ХТО ПРЕТЕНДУЄ НА ПОСАДУ 
ГОЛОВИ МИРГОРОДСЬКОЇ РДА

НА ОДНЕ МІСЦЕ 
11 БЕЗРОБІТНИХ 

У ЛЮТЕНЬЦІ 
ВІДБУЛИСЯ 

ПОВТОРНІ ВИБОРИ

ДО УВАГИ ПАСАЖИРІВ!

ВЕЛИКОБУДИЩАНСЬКА 
ГРОМАДА ЗІБРАЛА 

ДОПОМОГУ  
ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ 

В Україні, як і в більшості країн, через пандемію 
коронавірусу значно зросла кількість безробітних, 
зокрема зареєстрованих. Постраждали не лише 
підприємства, які вимушені були зупинити роботу 
чи скоротили кількість робочих місць. Сотні 
заробітчан повернулися у рідні міста та стали на 
облік у центри зайнятості.
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Маловідомі факти про життя, 
двох жінок і раптову смерть 
автора «Щедрика»

Каємося, але навіть ми шаблонно асо-
ціюємо Леонтовича передусім зі слав-
нозвісною різдвяною колядкою. І на 
превеликий жаль, лише завдяки цій 
колядці ім’я видатного композитора 
повернулося в сучасну історію. Хоча 
«Щедрик» – один з півтори сотні та-
лановитих обробок Леонтовича, які 
заслуговують не меншої уваги. Ши-
рокому загалу лише відкривається ве-
личезний творчий здобуток і непростий 
життєвий шлях Миколи Дмитровича. 
Не всі навіть знають, що він – Дмитро-
вич, а це – далеко не останнє, що вар-
то запам’ятати про цього видатного 
українця…

Син священника
І саме батько, який попри сільську 

освіту і життя вмів грати на віолончелі, 
скрипці, гітарі і керував хором семіна-
ристів, навчив Миколу музиці.

Він теж мав стати священником, але 
відмовися від сану. Батько через брак 
коштів віддав його до Шаргородсько-
го початкового духовного училища, де 
учням забезпечували повний пансіон, 
а потім вже юний Микола сам всту-
пив до Подільської духовної семінарії 
в Кам’янці-Подільському. Тут він осво-
їв скрипку, фортепіано, духові інстру-
менти, навчився по нотах читати склад-
ні партії церковних хорів, вперше почав 
обробляти народні мелодії і після закін-
чення семінарії обрав роботу сільського 
вчителя. Сам організував в селі Чуків, 
де вчителював перші роки, самодіяль-
ний симфонічний оркестр.

На Донбасі, куди Леонтович переїхав 
під час революції 1905 року, зібрав хор 
робітників, який виступав на мітингах.

«Фанат» Миколи Лисенка
Вивчав його твори ще в семінарії, 

адаптував чужі мелодії за зразком Ли-
сенкових і одну зі свої збірок пісень 
присвятив улюбленому композитору.

Сам Леонтович написав загалом по-
над 150 музичних творів. Серед них 
такі відомі, як «Дударик», «Пряля», 
«Козака несуть». Особливо активним 
для композитора видався післярево-
люційний час і час встановлення Укра-
їнської Народної Республіки. Він ви-
кладав в різних містах, «мотався» між 
Києвом та Москвою, де займався з ві-
домим теоретиком музики Болесла-
вом Яворським, співпрацював з поваж-
ним у той час композитором Кирилом 
Стеценком. Саме в цей час він написав 
«Легенду» за мотивами твору Миколи 
Вороного.

Чотири редакції «Щедрика»
І саме четверта версія, виконана у 

1916 році хором Київського універси-
тету в Київському купецькому зібранні 
(нині – Національна філармонія), при-
несла композитору величезний успіх, 
ставши основною – тим самим «Ще-
дриком», яким його знає сучасна Укра-
їна і весь світ.

Працював у музичному комітеті при 
Народному комісаріаті освіти після 
приходу в Київ більшовиків. Викла-
дав у Музично-драматичному інсти-
туті імені Лисенка, працював разом 
з Григорієм Верьовкою у Народній 
консерваторії.

Музична наука
Микола Леонтович придумав і пер-

шим застосував різні хорові звукові 
ефекти, один з найвідоміших – спів із 

закритим ротом, своєрідне переосмис-
лення мелодики народного плачу. Ще 
Леонтович розробив темброву варіант-
ність виконання народних рапсодів, 
створював оригінальні хорові компо-
зиції, відтворив і ввів в свої твори забу-
ту в той час імпровізаційну творчість 
українських кобзарів. Першим в істо-
рії української освіти склав підручник 
з нотної грамоти для школи. Але жо-
ден екземпляр, на жаль, не дійшов до 
нашого часу.

Між двох вогнів: дружиною і музою
Леонтович «розривався» між двома 

жінками – дружиною і «музою». Ще у 
25 років він одружився з Клавдією Фе-
рапонтівною Жовткевич, яка вірно су-
проводжувала його в усі міста й села, 
куди композитор вирушав працювати. 
У подружжя народилася донька Галин-
ка. У 31 Леонтович влаштувався викла-
дати спів у жіноче єпархіальне учили-
ще в Тульчині і десять років керував 
там жіночим хором. Там же згодом по-
знайомився з Надією Танашевич – мо-
лоденькою лібретисткою, вихованкою 
училища. З нею він почав працювати 
над хоровою оперою “На русалчин Ве-
ликдень” за однойменною казкою Бо-
риса Грінченка. Надія писала текст лі-
брето, до неї Микола Дмитрович їздив 
(ще й разом з донькою) аж у село під 
Гайсином задля музичних доопрацю-
вань. Композитор запевняв, що з лібре-
тисткою його пов’язує лише музика, але 
дружина Клавдія страшенно ревнувала 
чоловіка до молоденької Надії. Подей-
кують, саме ця вихованка напророчила 
Леонтовичу ранню смерть.

Начебто він жартома розповідав, 

що Надія якось глянула на його доло-
ню, побачила коротку лінію життя і 
розплакалася.

Дорога до смерті
Леонтович пройшов 270 км пішки з 

Києва до рідного Тульчина, куди зму-
шений був тікати після того, як столи-
цю взяли денікінці у серпні 1919 року. 
Тут Леонтович заснував першу в місті 
музичну школу, викладав у церковному 
училищі. Але ця робота не давала заро-
бітку, і від страшенних злиднів Мико-
ла Дмитрович спершу відправив свою 
доньку, а потім відправився сам – ще 
80 кілометрів пішки – до свого ж бать-
ка-священника у село Марківка.

Прожив лише 43 роки 
– дуже мало навіть за 
тодішніми мірками. 
Про смерть Леонтовича 
упродовж 80 років лу-
нали різні версії, а прав-
да стала відома лише у 
2000-х роках, коли роз-
секретили чекістські 
архіви.

Загадкове вбивство
Був вбитий 23 січня 

1921 року, хоча офіцій-
но про смерть Леонто-
вича газета «Вісті» спо-
вістила аж 2 березня. 
За дослідженням ви-
дання WAS, 22 січня до 
хати батька Леонтови-
ча, де вже був і Микола, 
і його донька, під’їхала 
підвода. «Федір Грабчак 
з сусіднього села керує 
кіньми, невідомий моло-
дик – за пасажира. Інте-
лігентне обличчя, при-
стойне пальто, на голові 
легка кепка не за пого-
дою. Представляється 
Афанасієм Грищенком, 
уповноваженим ЧК з 
боротьби проти банди-
тизму в селах і проситься переночувати.

Родина та гості разом вечеряють і 
йдуть спати. Хата в отця Дмитра мала – 
на дві кімнати. В одній лягає він з ону-
кою та донькою, в іншій стелять Леон-
товичу і гостю. Щоб Грищенко не змерз, 
батько накриває його своєю шубою.

На світанку родина прокидається від 
гучного звуку. Батько забігає до 
сусідньої кімнати. Микола Леон-
тович напівсидить на ліжку, з пра-
вого боку стікає кров. Навпроти – 
Грищенко з гвинтівкою. Стрілець 
наказує Грабчаку зв’язати рушни-
ками руки сестрі та доньці. Свя-
щеник має показати, де золото. 
Золота нема.

Грищенко забирає шубу, бі-
лизну, ложки, годинник Леонто-
вича, взуття. Композитора дово-
диться ховати босим.

Чекістська змова
У розсекреченому рапорті на-

чальника Гайсинської повітової 
міліції йдеться: «В ночь на 23-е 
января агент уездчека Грищен-
ко выстрелом из винтовки убил 
сына священника с. Марковки, 
Кубличской волости Николая 
Леонтовича 43-х лет, у которого 
Грищенко ночевал, и 26-го янва-
ря Грищенко, скрывавшийся в м. 
Теплике, при преследовании его 
чинами милиции, выстрелом из 
винтовки ранил в живот мили-
ционера Твердохлеба».

Діяв чекіст з власної ініціативи чи за 
наказом, невідомо. В архівах є дані про 
виплату йому 5000 рублів «на секрет-
ные расходы». Якщо Грищенко справ-
ді, як він казав, їхав з Кіблича до Тепли-
ка через Карабелівку, то Марківка була 
не по дорозі.

Що сталося з Грищенком, достеменно 
не відомо. Є непідтверджені відомості, 
ніби згодом сусід Леонтовичів зарубав 
вбивцю лопатою».

Вічна пам’ять про композитора
Справу «Композитора Леонтовича» 

вів особисто майбутній міністр вну-
трішніх справ УРСР Іван Головченко, 
який навмисне перекручував зафіксо-

вані свідками дані, приписував родичам 
фальшиві слова і виставив вбивство 
композитора як «петлюрівсько-роз-
бійницький» напад. Така фальсифіка-
ція була зроблена навмисне, аби приду-
шити розмови про утиски Леонтовича 
за його «націоналістичні музичні впо-
добання», за просвітництво і розвиток 
церковного хорового співу, а також аби 
приборкати гнів селян, обурених че-
кістським вбивством сина священика.

Відзначити дев’ять днів по смерті 
композитора зібралася в Київському 
музично-драматичному інституті вся 
професура, студентство, діячі культу-
ри, і це попри ризик переслідування з 
боку ЧК. На цій зустрічі було створе-
но Комітет пам’яті Миколи Леонтови-
ча, який згодом став Музичним това-
риством його імені. До нього входили 
Борис Лятошинський, Павло Тичина, 
Лесь Курбас, Гнат Хоткевич.

Ім’я Леонтовича залишалося під нег-
ласною забороною до «хрущовської від-
лиги» 1960-х.

«Щедрик» назавжди
За три місяці до вбивства Леонтови-

ча, 5 жовтня 1921 року, «Щедрик» впер-
ше пролунав в США – діаспорський 
хор Олександра Кошиця виконав піс-
ню в нью-йоркському «Карнегі Хол». 
А в 1936 році Пітер Вільховський, який 
працював на радіо NBC, записав англій-
ську версію слів до «Щедрика» і назвав 
пісню Carol of the Bells.

Майже 140 мільйонів переглядів в се-
редньому мають найпопулярніші пе-
респіви Carol of the Bells на ютубі. А 
незавершену Леонтовичем оперу «На 
русалчин Великдень» дописав і відре-
дагував Мирослав Скорик, назвавши 
твір «Русалчині луки». У 1977 році її 
поставили в Київському театрі опери 
та балету.

Отак, дівчата: щороку слухаємо-спі-
ваємо «Щедрик» і навіть не замис-
люємося, яка непроста людська доля 
«стоїть» за його піднесеною життєст-
вердною мелодією… 

Підготувала Валентина Йотка

МИКОЛА ЛЕОНТОВИЧ І ФАТАЛЬНЕ 
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6.00 Гiмн України.
6.05,10.55,3.35 Енеїда.
6.30 М/ф «Люлька миру».
6.40 М/ф «Маленький ве-
ликий пес».
6.50 М/ф «Найменший».
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,
8.00,21.00,23.15,2.15,5.25 
Новини.
7.05,8.05,9.05,12.00,13.10,
18.20,1.45,2.45 Суспiльна 
студiя.
9.30,0.25 Т/с «Гранд го-
тель». (12+).
11.25 Телепродаж.
10,21.35,23.40,2.40,5.50 
Спорт.
15.20 UA:Фольк. Спогади.
16.30 Т/с «Справжня гра 
престолiв». (16+).
17.25 Схеми. Корупцiя в 
деталях.
18.55 Д/с «Тваринна 
зброя».
19.55,23.45 Д/с «Супер-
чуття».
20.25 Д/с «Дикi тварини».
21.45 Нашi грошi.
22.10 Д/с «Свiт диво-
вижних тварин».
4.25 Д/ф «Iспит на лю-
дянiсть». (12+).

6.30,7.10,8.10,9.10 Снi-
данок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,
16.45,19.30,4.40 «ТСН».
9.25,0.20,5.35 «Життя 
вiдомих людей».
12.20,14.15 Мелодрама 
«Анжелiка i король».
14.55 Мелодрама «Невга-
мовна Анжелiка».
17.10 Т/с «Жiнка». (12+).
20.30 Комедiя «Знайом-
ство з Факерами 2». (16+).
22.20 Бойовик «Джек Раян: 
Теорiя хаосу». (16+).

3.25,18.00,19.00 «Стосу-
ється кожного».
4.55 «Телемагазин».
5.25,22.10 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна програма».
11.05 Т/с «Мене звати 
Мелек 2». (12+).

12.25 Х/ф «Ательє Фонтана 
- сестри моди».
14.40,15.35 «Речдок».
16.30 «Речдок. Особливий 
випадок. Фатальна при-
страсть».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.55 Х/ф «Вiзит iнспек-
тора».
1.35 Т/с «Два серця». 
(12+).

6.00,7.00,8.00,9.00,10.00,1
1.00,12.00,13.00,14.00,15.
00,16.00,17.00,18.00,19.00
,21.00,23.00,0.00,1.00,3.00
,4.00,5.00 Час новин.
6.25 Pro Вiйсько.
7.10,21.25 Актуально: Еко-
номiка. Полiтика. Соцiум.
7.15,13.10 Д/с «Крила 
вiйни».
8.10 Назустрiч сонцю.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Нижче 
тiльки пекло».
11.10,16.10 Д/с «Бойовий 
вiдлiк».
12.30 Стоп Реванш.
15.30 Час «Ч».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Мисливцi 
за нацистами».
19.20,1.15 «Країна».
21.40 Час-Time.
0.30 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiакатастрофи: 
причини i наслiдки».

4.15 Скарб нацiї.
4.25 Еврика!
4.30 Факти.
4.50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5.35,20.15 Громадянська 
оборона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10 Багач - Бiдняк.
11.05,1.25 Секретний 
фронт.
12.00,13.15 Х/ф «Секретнi 
агенти». (16+).
12.45,15.45 Факти. День.
14.45,16.15,21.20 Т/с 

«Нюхач». (12+).
17.05 Х/ф «Найманий 
убивця». (16+).
18.45,21.00 Факти. Вечiр.
23.10 Х/ф «28 днiв потому». 
(18+).

5.15,5.50 Т/с «Коли ми 
вдома».
8.50 Битва екстрасенсiв. 
(16+).
13.25,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.50,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
18.15 СуперМама.
20.15,22.50 Т/с «Тiльки 
скажи». (12+).
1.05 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

5.55,7.15 Kids` Time.
6.00 М/с «Том i Джерi».
7.20,15.00 Орел i решка.
8.20 Т/с «Надприродне». 
(16+).
10.10 Вар`яти. (12+).
10.50 Х/ф «Гостя». (16+).
13.00 Любов на вижи-
вання. (16+).
17.00,19.00 Хто зверху? 
(12+).
21.00 Х/ф «Крутi стволи». 
23.00 Х/ф «Загорнути в 
асфальт». (18+).
2.00 Т/с «Шлях чарiвника». 
(16+).
2.45 Зона ночi.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
7.00,8.00,15.00,19.00,23.0
0,3.40 Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.45 Свекруха або не-
вiстка.
11.40,4.30 Реальна мiс-
тика.
13.40,15.30,5.30 Агенти 
справедливостi. (12+).
17.00 Iсторiя одного зло-
чину. (16+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Жiночий лiкар 
5», 27 i 28 с. (16+).
23.10 Контролер.
23.50 Т/с «Торкнувшись 
серця», 1 i 2 с. (12+).
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «Торкнувшись 

серця». (12+).

7.00,8.00,9.00,10.00,11.00,
12.00,13.00,14.00,16.00,17
.00,18.00,19.45 «Ре-
портер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з Л. 
Вакулюк, М. Шамановим 
та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з В. Фроловою i 
О. Близнюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. Сай-
чуком, Ю. Шпачинською i 
В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. Лео-
нчук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Прямий» контакт» з 
Т. Березовцем.

5.00 Х/ф «Женя, Женечка и 
«Катюша». (16+).
6.50 Х/ф «Риорита». (16+).
9.00 Х/ф «Родина». (18+).
11.25 Х/ф «Универсальный 
солдат». (США). (16+).
13.25 Х/ф «Возвращение 
высокого блондина». 
(Франция). (16+).
15.10 Х/ф «Виват, гардема-
рины!» (16+).
17.55 Х/ф «Она». (США)
20.20 Х/ф «Самоволка». 
(США). (16+).
22.20 Х/ф «Легенда о 
Брюсе Ли». (Китай). (16+).
0.05 Х/ф «Легенда о Брюсе 
Ли 2». (Китай). (16+).
2.15 Х/ф «Медвежатник». 
(Германия - США). (16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.30 «Орел i решка. 
Шопiнг».
10.15,0.00 Т/с «Мисливцi 
за релiквiями».
12.00 Т/с «Хутен та Ледi: 
Пригоди на двох». (16+).
15.25,22.00,1.40 «Орел i 

решка. Навколо свiту».
17.15 «Орел i решка. Рай та 
пекло».
18.15 «Орел i решка. Пере-
завантаження».
3.15 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00,3.40 Кориснi 
поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Просто їжа.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.00 Майстри ремонту.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

5.45 М/ф «Нiч перед 
Рiздвом».
7.05 М/ф «Як козаки кулiш 
варили».
7.50,16.50,21.20,2.40 «Ви-
падковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,22.
00,2.10 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Беремо все на 
себе».
10.35,19.30 Т/с «Коломбо». 
12.50 «Свiдок. Агенти».
14.40,3.25 «Речовий 
доказ».
18.20 «Будьте здоровi».
22.30 Т/с «Нарко 3». (18+).
0.45 «Легенди бандитської 
Одеси».
4.55 «Top Shop».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
10.00,13.00,16.00,19.00 
Вести.
10.30,3.50 «Судьба чело-
века с Борисом Корчевни-
ковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 

Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.55 Вести - Санкт-Петер-
бург.
1.10 Кино о кино. «Ай-
болит-66». Нормальные 
герои всегда идут в 
обход».
1.50 Новости культуры.
2.10 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитський Київ.
8.50,1.30 Правда життя.
10.00,0.20 Речовий доказ.
11.10,23.25 Зона будiв-
ництва.
12.10,17.55 Iнженернi iдеї.
13.10 Код доступу.
14.10 Гучна справа.
15.05 Дике виживання.
16.05,21.45 Життя пiсля 
людей.
16.55 Дива природи.
18.55 Мiстична Україна.
19.55 Їжа богiв.
20.50 Крила вiйни.
22.25 Невiдома Австралiя.
2.45 Бандитська Одеса.
5.20 Теорiя Змови.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,18.1
5,19.45,21.15,22.15,23.15 
Одного разу пiд Полтавою.
8.45,19.15,20.45 Одного 
разу в Одесi.
9.45 Країна У.
10.45,18.45,20.15,21.45 
Танька i Володька.
11.45,22.45 Казки У.
12.15 М/ф «Братик вед-
медик 2».
14.00,23.45 Панянка-се-
лянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.00,13.35 Х/ф «Парк Юрс-
кого периода». (США). 
(16+).
8.05,15.40 Х/ф «Двухсот-
летний человек». (США - 
Германия).
10.10 Х/ф «Дорогой Джон». 
(США). (16+).
11.55 Х/ф «Свадебный 
переполох». (США). (12+).

17.50 Х/ф «Как украсть 
небоскреб». (США). (12+).
19.30 Х/ф «Парк Юрского 
периода 3». (США). (16+).
21.00,3.30 Х/ф «Серд-
цеед». (Франция). (16+).
22.40 Х/ф «Царь скор-
пионов». (США - Бельгия 
- Германия). (12+).
0.10 Х/ф «Области тьмы». 
(США). (16+).
1.55 Х/ф «Останься». 
(США). (16+).
5.10 Х/ф «Библиотекарь: В 
поисках Копья Судьбы». 
(США - Германия). (16+).

6.00 Х/ф «Сорок вiсiм 
годин». (16+).
7.55 Х/ф «Iншi сорок вiсiм 
годин». (16+).
9.50 Х/ф «Громобiй». (16+).
12.00 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,1.50 «Спецкор».
18.50,2.20 «ДжеДАI».
19.25 Т/с «Звонар». (16+).
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.15 Т/с «Кiстки 9». (16+).
0.00 Х/ф «Поворот з Тахо». 
(18+).
2.50 «Помста природи».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

06:00 Гімн України
06:00 «Додолики». Вип. 12
06:15 «Веселі саморобки»
06:30 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
07:00 Національні новини 
UA: Перший
07:05 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
08:00 Національні новини 
UA: Перший
08:05 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
09:00 «Еко люди»
09:15. Сьогодні» (сурдопе-
реклад)  ПОВТОР
09:45 «Країна пісень». Вип. 
5
10:15 Телепродаж на ко-
мерційній основі
10:35 Х/ф «Як вийти заміж 
за Короля» (12+)
12:00 «Суспільна студія»
13:00 Національні новини 
UA: Перший
13:10 «Суспільна студія»

15:00 «Піщана казка». Вип. 
3
15:10 «Додолики». Вип. 9
15:20 М/ф «Горщик-Смі-
хотун»
15:30 М/ф «Історія одного 
Поросятка»
15:40 М/ф «Як Козаки 
Куліш варили»
15:50 М/ф «Як Козаки Сіль 
купували»
16:00 М/ф «Рукавичка»
16:05 «Лайфхак україн-
ською»
16:25 Кулінарне шоу 
«Енеїда». 1 сезон
17:00 ПТН
17:15 «Буковинські за-
гадки»
17:20 Д/ц «Боротьба за 
виживання», 12с.
17:45 Д/с «Масштабні 
інженерні помилки», 9с.
18:40 «Буковинські за-
гадки». Вип. 1, 2
18:45 «Край пригод». Вип. 
6
19:00 «. Сьогодні» (сурдо-
переклад)
19:55 «Еко-люди»
20:05 «#ВУкраїні». 7 сезон. 
Вип. 1
20:40 ПТН
21:00 Національні новини 
UA: Перший
21:30 «Задача з зірочкою». 
Вип. 7
21:35 «ЗаАрхівоване»
21:45 «Пишемо історію»
22:00 Д/ф «Вердикт іс-
торії», 3с. (12+)
23:00 Т/с «Гранд готель», 
7с. (12+)
00:01  -  !!!СВІЧА!!! - ДЕНЬ
ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ГОЛО-
КОСТУ
00:15 Д/ф «Веронські 
скарби» (12+)
01:20 «Хортиця ONLINE. 
Чорний камінь»
01:30 Д/ф «Норильське 
повстання» (16+)
02:30 «Розсекречена іс-
торія». Незручна пам’ять 
про Голокост?
03:20 Д/ф «Олександра 
Шулежко. Доля правед-
ниці»
03:55 «Розсекречена іс-
торія
04:45 «Обличчя» ПОВТОР
05:45 «Лайфхак україн-
ською»

6.00 Гiмн України.
6.05,10.55,3.10 Енеїда.
6.30 М/ф «Круглячок».
6.40 М/ф «Лисичка з ка-
чалкою».
6.50 М/ф «Лiтачок Лiп».
7.00,8.00,9.00,13.00,15.
21.00,23.15,2.15,5.25
Новини.
7.05,8.05,9.05,12.00,13.
10,18.20,1.45,2.45
Суспiльна студiя.
9.30,0.25 Т/с «Гранд го-
тель». (12+).
11.25 Телепродаж.
0,21.35,23.40,2.40,5.50
Спорт.
15.20 UA:Фольк. Спогади.
16.30 Т/с «Iмперiя». (16+).
17.25,21.45 Д/с «Бо-
ротьба за виживання».
18.55 Д/с «Неймовiрне 
мiсто». Сiнгапур.
19.55 Д/с «Суперчуття».
20.25 Д/с «Дикi тварини».
22.10 Д/с «Свiт диво-
вижних тварин».
23.45 Перша шпальта.
4.05 Д/ф «Капелани».
5.15 Погода.

6.30,7.10,8.10,9.10 Снi-
данок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14.
00,16.45,19.30,4.40
«ТСН».
9.25,0.55,5.35 «Життя 
вiдомих людей».
11.15,12.20,14.15 Ме-
лодрама «Анжелiка - мар-
кiза янголiв».
14.25 Мелодрама «Чудова 
Анжелiка».
17.10 Т/с «Жiнка». (12+).
20.30 Комедiя «Знайом-
ство з батьками».
22.40 Комедiя «Знайом-
ство з Факерами». (16+).

2.30 «Легенди бандитської 
Одеси».
3.15 Х/ф «Шербурзькi 
парасольки».
5.00 «Телемагазин».
5.30,22.05 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
,8.00,9.00,12.00,17.40
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.05,18.00,19.00 «Сто-
сується кожного».
12.25 Х/ф «Граф Мон-

те-Крiсто».
16.05 «Чекай на мене. 
Україна».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.55 Т/с «Пригадати 
молодiсть 6». (12+).
1.50 Т/с «Два серця». 
(12+).

6.00,7.00,8.00,9.00,10.0
0,11.00,12.00,14.00,15.
00,16.00,17.00,18.00,19
.00,21.00,23.00,0.00,1.0
0,3.00,4.00,5.00 Час 
новин.
6.25 На власнi очi.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15 Д/с «Крила вiйни».
8.10 Назустрiч сонцю.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Нижче 
тiльки пекло».
11.10,16.10 Д/с «Бойовий 
вiдлiк».
12.30 Pro Вiйсько.
13.00 Час. Пiдсумки тижня 
з А. Мiрошниченко.
15.30 Час «Ч».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Мис-
ливцi за нацистами».
19.20,1.15 «Кондратюк у 
понедiлок».
21.40 Час-Time.
0.30 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiакатастрофи: 
причини i наслiдки».

4.55 Скарб нацiї.
5.05 Еврика!
5.10 Служба розшуку 
дiтей.
5.15 Громадянська обо-
рона.
6.05 Факти тижня.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.25 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10,2.05 Анти-зомбi.
11.05 Секретний фронт.
11.45,13.15 Х/ф «Обла-
дунок бога».
12.45,15.45 Факти. День.
13.55,16.10 Х/ф «Обла-
дунок бога 2: Операцiя 
«Кондор».

16.25 Х/ф «Вiкiнги проти 
прибульцiв». (16+).
18.45,21.05 Факти. Вечiр.
20.05,21.25 Х/ф «Злочи-
нець». (16+).
22.55 Свобода слова.
0.05 Х/ф «Секретнi 
агенти». (16+).
3.40 Я зняв!

5.15,5.55 Т/с «Коли ми 
вдома».
8.50 Битва екстрасенсiв. 
13.25,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.50,18.05 Т/с «Слiд». 
18.15 СуперМама.
20.15,22.50 Т/с «Два 
полюси любовi». (16+).
1.15 Т/с «Анна-детектив». 

5.55,7.15 Kids` Time.
6.00 М/с «Том i Джерi».
7.20,15.00 Орел i решка.
8.20 Т/с «Надприродне». 
10.10 Вар`яти. (12+).
11.20 Х/ф «Вуличнi танцi».
13.20 Х/ф «Вуличнi танцi 
2».
17.00,19.00 Хто зверху? 
21.00 Х/ф «На драйвi». 
(16+).
23.10 Х/ф «Вечiр судного 
дня». (16+).
1.10 Х/ф «Вуличнi танцi: 
Всi зiрки».
2.55 Служба розшуку 
дiтей.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
7.00,8.00,15.00,19.00,2
3.00,3.40 Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.45 Свекруха або не-
вiстка.
11.40,4.30 Реальна мiс-
тика.
13.40,15.30,5.30 Агенти 
справедливостi. (12+).
17.00 Iсторiя одного зло-
чину. (16+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Жiночий лiкар 
5», 25 i 26 с. (16+).
23.10 Т/с «Хлопчик мiй», 1 
i 2 с. (12+).
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «Хлопчик мiй». 
(12+).

7.00,8.00,9.00,10.00,11.
00,12.00,13.00,14.00,16
.00,17.00,18.00,19.45
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шамановим 
та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з В. Фроловою i 
О. Близнюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. Сай-
чуком, Ю. Шпачинською i 
В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Прямий» контакт» з 
Т. Березовцем.

5.00 Х/ф «Начальник Чу-
котки». (16+).
6.50 Х/ф «Частное пио-
нерское 3. Привет, 
взрослая жизнь!» (16+).
9.00 Х/ф «Альфа дог». 
(Германия - США). (18+).
11.25 Х/ф «Бесстрашная 
гиена». (Гонконг - Корея). 
13.25 Х/ф «Бесстрашная 
гиена 2». (Гонконг). (16+).
15.10 Х/ф «Дура». (16+).
17.55 Х/ф «Родина». (18+).
20.20 Х/ф «Универ-
сальный солдат». (США). 
(16+).
22.20 Х/ф «Возвращение 
высокого блондина». 
(Франция). (16+).
0.05 Х/ф «Риорита». (16+).
2.15 Х/ф «Виват, гардема-
рины!» (16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.25 «Ух ти show».
9.10 «Орел i решка. 
Шопiнг».
11.00 Х/ф «Перший пес 
держави».
12.45 Х/ф «Кiнозiрка в 
погонах».
14.30,22.00,1.45 «Орел i 

решка. Навколо свiту».
16.20 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
17.15 «Орел i решка. Рай 
та пекло».
18.15 «Орел i решка. Пе-
резавантаження».
0.00 Х/ф «Ультраамери-
канцi». (16+).
3.10 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00,3.40 Кориснi 
поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Просто їжа.
14.00 Курси елементарної 
кулiнарiї Гордона Рамзi.
14.30 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00 Неймовiрнi iсторiї 
кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
1.40 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

5.00,4.45 «Top Shop».
5.30 Х/ф «Жiноча доля».
8.25,16.50,21.25,2.55
«Випадковий свiдок».
9.15 Х/ф «Йшов четвертий 
рiк вiйни...»
10.55,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
16.30,19.00,22.00,2.25
«Свiдок».
12.50 «Таємницi свiту».
14.45,3.25 «Речовий 
доказ».
18.20 «Свiдок. Агенти».
22.30 Т/с «Нарко 3». (18+).
0.30 Х/ф «Багрянi рiки 2». 
(18+).
3.55 «Правда життя».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
10.00,13.00,16.00,19.00
Вести.
10.30,3.50 «Судьба чело-
века с Борисом Корчевни-
ковым».

11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.55 Вести - Санкт-Петер-
бург.
1.10 «Сати. Нескучная 
классика...» с Зельфирой 
Трегуловой.
1.50 Новости культуры.
2.10 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитська Одеса.
8.20,1.30 Правда життя.
10.05,0.20 Речовий 
доказ.
11.15,23.25 Зона будiв-
ництва.
12.15 Особливий загiн.
13.15 Код доступу.
14.15 Їжа богiв.
15.10 Дике виживання.
16.10,21.45 Життя пiсля 
людей.
17.05 Дива природи.
18.00 Iнженернi iдеї.
19.00 Мiстична Україна.
19.50 Гучна справа.
20.50 Крила вiйни.
22.25 Невiдома Австралiя.
2.50 Органи на експорт.
3.40 Зворотний бiк Мi-
сяця.
4.25 Полювання на НЛО.
5.05 Теорiя Змови.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
19.45,21.15,22.15,23.15
Одного разу пiд Полтавою.
8.45 Сiмейка У.
9.45,0.15 Країна У.
10.45,18.45,20.15,21.45
Танька i Володька.
11.45,22.45,23.45 Казки
12.15 М/ф «Братик вед-
медик».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу.
19.15,20.45 Одного разу 
в Одесi.
1.15 Рятiвники.
2.15 Щоденники Темного. 
3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.35,13.30 Х/ф «Ма-
тильда». (США). (6+).
8.10,15.05 Х/ф «Чужой 
билет». (США). (12+).
9.55 Х/ф «Пышка». (США). 
(16+).
11.40 Х/ф «Век Адалин». 
(США - Канада). (16+).
16.50 Х/ф «Парк Юрского 
периода». (США). 
18.50 Х/ф «Двухсотлетний 
человек». (США - Гер-
мания).
21.00,2.20 Х/ф «Другие». 
(США - Испания - Франция 
- Италия). (16+).
22.40 Х/ф «Мумия». 
0.45 Х/ф «Останься». 
4.00 Х/ф «Осень в Нью-
Йорке». (США). (12+).

6.00,19.25 Т/с «Звонар». 
10.00 Х/ф «Час скажених 
псiв». (16+).
11.45 Х/ф «Останнiй 
замок». (16+).
14.10 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.05 «Спецкор».
18.50,2.35 «ДжеДАI».
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.20 «Грошi».
23.35 «Дубинiзми».
0.15 Т/с «Кiстки 9». (16+).
3.05 «Облом.UA».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

06:00 Гімн України
06:00 Додолики. Вип. 11
06:15 М/ф «Горщик-Смі-
хотун»
06:30 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
07:00 Національні новини 
UA: Перший
07:05 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
08:00 Національні новини 
UA: Перший
08:05 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
09:00 Національні новини 
UA: Перший
09:15 «Разом»
09:45 Кулінарне шоу 
«Енеїда». 1 сезон 
10:15 Телепродаж на ко-
мерційній основі
10:35 Х/ф «Співаюче 
дзвінке деревце» (12+)

11:50 «Еко-люди»
12:00 «Суспільна студія»
13:00 Національні новини 
UA: Перший
13:10 «Суспільна студія»
15:00 «Українська Абетка 
всесвіт першосвіт»
15:10 «Додолики». Вип. 8
15:20 М/ф «Черевички»
15:30 М/ф «Як Песик і 
Кошеня мили підлогу»
15:40 М/ф «Що на що 
схоже»
15:50 М/ф «Справа дору-
чається детективу Тедді»
16:00 М/ф «Як Петрик 
П’яточкін Слоників ра-
хував»
16:10 «Лайфхак україн-
ською»
16:25 Кулінарне шоу 
«Енеїда». 1 сезон
17:00 ПТН
17:15 «Буковинські за-
гадки»
17:20 Д/ц «Боротьба за 
виживання», 11с.
17:45 Д/ф «Світ диво-
вижних тварин», 11с.
18:40 «Еко-люди»
18:45 «Невідомі Карпати». 
Вип. 7
19:00 «Сьогодні» (сурдо-
переклад)
19:55 Освітні лекції «Фо-
руму інклюзивності». 
20:05 «#ВУкраїні». 7сезон. 
Вип. 4
20:40 ПТН
20:55 «ЕкоЛюди»
21:00 Національні новини 
UA: Перший
21:30 «Задача з зірочкою». 
Вип. 6
21:35 «Шерифи для нових 
громад». Вип. 12
21:45 «Пишемо історію»
22:00 Д/ф «Вердикт іс-
торії», 13с. (12+)
23:00 Т/с «Гранд готель»,
00:15  Д/ф «З України до 
Голлівуду» (12+)
01:30 Д/п «Січ»
02:00 «#ВУкраїні» 
02:30 «Розсекречена іс-
торія» ПОВТОР
03:20 «Артефакти»
03:45 «Я вдома». Вип. 1
04:15 «Край пригод». 
04:25 «Роздивись».04:45
Кулінарне шоу «Енеїда». 1 
сезон
05:15 «Обличчя». Вип. 12 
ПОВТОР
05:45 «Лайфхак україн-
ською»

понеділок, 25 січня

вівторок, 26 січня
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6.00 Гiмн України.
6.05,10.55,3.35 Енеїда.
6.30 М/ф «Найсправж-
нiсiнька пригода».
6.40 М/ф «Про порося, яке 
вмiло грати в шашки».
6.50 М/ф «Неслухняна 
мама».
7.00,8.00,9.00,13.00,
15.00,18.00,21.00,23.15
,2.15,5.25 Новини.
7.05,8.05,9.05,12.01,13.
10,18.20,1.45,2.45
Суспiльна студiя.
9.30,0.25 Т/с «Гранд го-
тель». (12+).
11.25 Телепродаж.
12.00 Хвилина мовчання: 
День пам`ятi жертв Голо-
косту.
0,21.35,23.40,2.40,5.50
Спорт.
15.20,21.45 «Голокост. 
Засвiдчений злочин».
16.30 Т/с «Справжня гра 
престолiв». (16+).
17.25 Нашi грошi.
18.55 Д/с «Тваринна 
зброя».
19.55,23.45 Д/с «Супер-
чуття».
20.25 Д/с «Дикi тварини».
22.35 Д/с «Боротьба за 
виживання».
4.25 Д/ф «Вiйна на нульо-
вому кiлометрi». (12+).

6.30,7.10,8.10,9.10 Снi-
данок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14.
00,16.45,19.30,4.40
«ТСН».
9.25,0.55,5.35 «Життя 
вiдомих людей».
11.00,12.20 Мелодрама 
«Анжелiка i Султан».
13.25,14.15 Драма «Пар-
фумер: iсторiя одного 
вбивцi». (16+).
17.10 Т/с «Жiнка». (12+).
20.30 Бойовик «Люсi». 
(16+).
22.05 Бойовик «Червоний 
горобець». (16+).горобець». (16+).

3.20,18.00,19.00,2.40
«Стосується кожного».
4.55 «Телемагазин».
5.25,6.05,22.05,23.55
«Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
0,8.00,9.00,12.00,17.40
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».

10.00 «Корисна про-
грама».
11.05 Т/с «Мене звати 
Мелек 2». (12+).
12.25 Х/ф «Ательє Фон-
тана - сестри моди».
14.40,15.35 «Речдок».
16.30 «Речдок. Особливий 
випадок. Фатальна при-
страсть».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.00 «Аушвiц. Iнструкцiя з 
незастосування».
0.45 Т/с «Пригадати мо-
лодiсть 7». (12+).

6.00,7.00,8.00,9.00,10.0
0,11.00,12.00,13.00,14.
00,15.00,16.00,17.00,18
.00,19.00,21.00,23.00,0.
00,1.00,3.00,4.00,5.00
Час новин.
6.25 Стоп Реванш.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15,13.10 Д/с «Крила 
вiйни».
8.10 Назустрiч сонцю.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Нижче 
тiльки пекло».
11.10,16.10 Д/с «Бойовий 
вiдлiк».
12.30 Спостерiгач.
15.30 Час «Ч».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Мис-
ливцi за нацистами».
19.20,1.15 «Велика полi-
тика».
21.40 Час-Time.
0.30 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiакатастрофи: 
причини i наслiдки».

4.10 Скарб нацiї.
4.20 Еврика!
4.25 Служба розшуку 
дiтей.
4.30 Факти.
4.50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5.35,10.10 Громадянська 
оборона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
11.15,13.15 Х/ф «Полiт 

Фенiкса». (16+).
12.45,15.45 Факти. День.
14.00,21.25 Т/с «Нюхач». 
(12+).
16.15 Х/ф «Кавалерiя». 
(16+).
18.45,21.00 Факти. Вечiр.
20.15 Секретний фронт.
23.15 Х/ф «28 тижнiв по-
тому». (18+).
1.35 Анти-зомбi.
2.50 Я зняв!

4.35 Битва екстрасенсiв. 
(16+).
13.30,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.55,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
18.15 СуперМама.
20.15,22.50 Т/с «Список 
бажань». (16+).
1.00 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

5.55,7.35 Kids` Time.
6.00 М/ф «Микита Ко-
жем`яка».
7.40 Х/ф «Драконячi 
перли: Еволюцiя».
9.20 Х/ф «Той, що бiжить у 
лабiринтi: Випробування 
вогнем». (16+).
12.00 Х/ф «Той, що бiжить 
у лабiринтi: Лiки вiд 
смертi». (16+).
15.00 Х/ф «Хiтмен». (16+).
16.50 Х/ф «Хiтмен: Агент 
47». (16+).
18.40 Х/ф «Викрасти за 60 
секунд». (16+).
21.00 Х/ф «Викрасти i про-
дати». (16+).
23.00 Х/ф «Тачка 19». 
(16+).
0.40 Т/с «Шлях чарiвника». 
(16+).
2.25 Служба розшуку 
дiтей.
2.30 Зона ночi.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
7.00,8.00,15.00,19.00,2
3.00,3.40 Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.45 Свекруха або не-
вiстка.
11.40,4.30 Реальна мiс-
тика.
13.40,15.30,5.30 Агенти 
справедливостi. (12+).

17.00 Iсторiя одного зло-
чину. (16+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Жiночий лiкар 
5», 29 i 30 с. (16+).
23.10 Т/с «Одна на двох», 
1 i 2 с. (12+).
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «Одна на двох». 
(12+).

7.00,8.00,9.00,10.00,11.
00,12.00,13.00,14.00,16
.00,17.00,18.00,19.45
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шамановим 
та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з В. Фроловою i 
О. Близнюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. Сай-
чуком, Ю. Шпачинською i 
В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Середмiстя».

5.00 Х/ф «Чужие здесь не 
ходят». (16+).
6.50 Х/ф «Легенда о 
Брюсе Ли 2». (Китай). 
(16+).
9.00 Х/ф «Она». (США). 
(16+).
11.25 Х/ф «Самоволка». 
(США). (16+).
13.25 Х/ф «Легенда о 
Брюсе Ли». (Китай). (16+).
15.10 Х/ф «Медвежатник». 
(Германия - США). (16+).
17.55 Х/ф «Аритмия». 
(18+).
20.20 Х/ф «Безумно влю-
бленный». (Италия). (16+).
22.20 Х/ф «В поисках 
приключений». (Канада). 
(16+).
0.05 Х/ф «Лорд Дракон». 
(Гонконг). (16+).
2.15 Х/ф «Лабиринт 
Фавна». (Испания - Мек-
сика - США). (16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.30,15.25,22.00,1.45
«Орел i решка. Навколо 
свiту».
10.15 Т/с «Мисливцi за 
релiквiями».
17.15 «Орел i решка. Рай 
та пекло».
18.15 «Орел i решка. Пе-
резавантаження».
0.00 Т/с «Хутен та Ледi: 
Пригоди на двох». (16+).
3.10 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20,0.00 Майстри 
ремонту.
9.40,22.20 Квартирне 
питання.
10.30,18.00 Удачний 
проект.
12.10,3.40 Кориснi по-
ради.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

6.05 М/ф «Гидке каченя».
6.55 М/ф «Як козаки наре-
чених визволяли».
7.50,16.50,21.20,2.40
«Випадковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,
22.00,2.10 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Дурнi поми-
рають по п`ятницях». (16+).
11.00,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50 «Таємницi 
кримiнального свiту».
14.40,3.00 «Речовий 
доказ».
18.20 «Вартiсть життя».
22.30 Т/с «Нарко 3». (18+).
0.50 «Легенди бандитської 
Одеси».
3.55 «Правда життя».
4.45 «Top Shop».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
10.00,13.00,16.00,19.00
Вести.
10.30,3.50 «Судьба чело-
века с Борисом Корчевни-
ковым».
11.40,17.40 «60 минут».

13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.55 Вести - Санкт-Петер-
бург.
1.10 «Больше, чем лю-
бовь». В. Стржельчик и Л. 
Шувалова.
1.50 Новости культуры.
2.10 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитська Одеса.
8.55,1.30 Правда життя.
9.55,0.20 Речовий доказ.
11.05,23.25 Зона будiв-
ництва.
12.05,17.55 Iнженернi 
iдеї.
13.05 Iлюзiї сучасностi.
14.05 Секретнi територiї.
15.00 Дике виживання.
16.00,21.45 Життя пiсля 
людей.
16.55 Дива природи.
18.55 1377 спалених за-
живо.
19.55 Гучна справа.
20.50 Крила вiйни.
22.25 Дика природа 
Японiї.
2.25 Скептик.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
9.45 Х/ф «Залiзний Ганс».
11.25 Х/ф «Спляча кра-
суня».
12.35 Х/ф «Красуня й 
чудовисько».
14.20 Х/ф «Земля в об-
лозi».
16.00 Х/ф «Хранитель 
часу».
18.20 Х/ф «Я, Франкен-
штейн». (16+).
20.00 Х/ф «Марсiанiн». 
(16+).
22.45 Х/ф «Вiк Аделайн». 
(16+).
0.45 Панянка-селянка.
1.45 Рятiвники.
2.45 Щоденники Темного. 
(16+).
3.30 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.55,14.20 Х/ф «Как ук-
расть небоскреб». (США). 
(12+).

8.35,16.05 Х/ф «Парк 
Юрского периода 3». 
(США). (16+).
10.05 Х/ф «Гостья». 
(США). (16+).
12.05 Х/ф «Дивергент». 
(США). (12+).
17.35,5.50 Х/ф «Мамма 
mia!» (США - Великобри-
тания - Германия). (16+).
19.25,4.10 Х/ф «Люди в 
черном». (США). (12+).
21.00 Х/ф «Седьмой сын». 
(США - Великобритания 
- Канада - Китай). (16+).
22.40 Х/ф «Области 
тьмы». (США). (16+).
0.20 Х/ф «Клиент». (США). 
(16+).
2.20 Х/ф «Прощай, детка, 
прощай». (США). (16+).

6.00 «Помста природи».
6.45 Х/ф «Кармузська 
вiйна». (16+).
8.55 Х/ф «Крути».
11.00 Х/ф «Пекло». (16+).
13.05 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.05 «Спецкор».
18.50,2.35 «ДжеДАI».
19.25 Т/с «Звонар». (16+).
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.25 Х/ф «Колонiя». 
(18+).
0.15 Т/с «Кiстки 9». (16+).
3.05 «Облом.UA».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ
ГОЛОКОСТУ

06:00 Гімн України
06:00 М/ф «Ватажок»
06:15 М/ф «Дерево і 
Кішка»
06:30 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
07:00 Національні новини 
UA: Перший
07:05 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
08:00 Національні новини 
UA: Перший
08:05 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
09:00 Національні новини 
UA: Перший
09:15 «ПоСьогодні» (сур-
допереклад)  ПОВТОР
09:45 «Обличчя»
10:15 Телепродаж на ко-
мерційній основі

10:35 Д/ф «Іспит на людя-
ність» (12+)
11:30 «Пишемо історію»
12:00 ХВИЛИНА МОВ-
ЧАННЯ
12:02 «Суспільна студія»
13:00 Національні новини 
UA: Перший
13:10 «Суспільна студія»
15:00 М/ф «Велика По-
дорож»
15:10 М/ф «Подарунок»
15:20 М/ф «Казка про 
доброго Носорога»
15:30 М/ф «Ватажок»
15:40 М/ф «Дерево і 
Кішка»
15:45 «Кіношкола вдома». 
Вип. 3
15:55 М/ф «Дівчинка та 
Зайці»
16:05 М/ф «Хлопчик з 
вуздечкою»
16:15 «Освітній маркер». 
Вип. 3
16:25 «Обличчя»
17:00 ПТН
17:15 «Буковинські за-
гадки»
17:20 Д/ц «Боротьба за 
виживання», 13с.
17:45 Спецпроект «Голо-
кост. Засвідчений злочин»
18:40 «ЗаАрхівоване». 
Вип. 10
18:45 «Пишемо історію»
19:00 «. Сьогодні» (сурдо-
переклад)
19:55 «ЗміниТи»
20:05 «Схеми. Корупція в 
деталях»
20:40 ПТН
21:00 Національні новини 
UA: Перший
21:35 «Пишемо історію»
22:00 Д/ф «Іспит на людя-
ність» (12+)
23:00 Д/ф «Блаженніший» 
(12+)
00:50 Спецпроект «Голо-
кост. Засвідчений злочин» 
(повтор)
01:50 «ЗаАрхівоване»
02:00 «#ВУкраїні»
02:30 «Розсекречена іс-
торія» ПОВТОР 
03:20 «Артефакти»
03:45 «Я вдома». Вип. 2
04:15 «Край пригод». Вип. 
12
04:25 «Роздивись». Вип. 
13
04:45 Кулінарне шоу 
«Енеїда». 1 сезон
05:15 «Обличчя». Вип. 14 
ПОВТОР
05:45 «Лайфхак україн-
ською»

ТБ ПРОГРАМА

6.00 Гiмн України.
6.05,10.55,3.35 Енеїда.
6.30 М/ф «Червона жаба».
6.40 М/ф «Що на що 
схоже».
6.50 М/ф «Чудасiя».
7.00,8.00,9.00,13.00,
5.00,18.00,21.00,23.15,
2.15,5.25 Новини.
7.05,8.05,9.05,12.00,13.
10,18.20,1.45,2.45
Суспiльна студiя.
9.30,0.25 Т/с «Гранд го-
тель». (12+).
11.25 Телепродаж.
0,21.35,23.40,2.40,5.50
Спорт.
15.20 UA:Фольк. Спогади.
16.30 Т/с «Справжня гра 
престолiв». (16+).
17.25 Програма з Май-
клом Щуром. (16+).
18.55 Д/с «Тваринна 
зброя».
19.55,23.45 Д/с «Супер-
чуття».
20.25 Д/с «Дикi тварини».
21.45 Схеми. Корупцiя в 
деталях.
22.10 Д/с «Свiт диво-
вижних тварин».
4.25 Д/ф «Хто створив 
Змiєвi вали?»

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14.
00,16.45,19.30,4.40
«ТСН».
9.25,0.25,5.35 «Життя 
вiдомих людей».
11.50,12.20,14.15 Ко-
медiя «Iнша жiнка». (16+).
14.40 Комедiя «Ранковий 
пiдйом». (16+).
17.10 Т/с «Жiнка». (12+).
20.30 Комедiя «Як ви-
красти хмарочос». (16+).
22.30 Трилер «На межi». 
(12+).(12+).

4.55 «Телемагазин».
5.25,22.05 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
,8.00,9.00,12.00,17.40
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна про-
грама».
11.05 Т/с «Мене звати 
Мелек 2». (12+).
12.25 Х/ф «Все або 
нiчого». (16+).
14.35,15.30 «Речдок».

16.30 «Речдок. Осо-
бливий випадок. Фатальна 
пристрасть».
18.00,19.00,3.20 «Стосу-
ється кожного».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.55 Т/с «Пригадати 
молодiсть 7». (12+).
1.55 Х/ф «Буднi карного 
розшуку».

6.00,7.00,8.00,9.00,10.0
0,11.00,12.00,13.00,14.
00,15.00,16.00,17.00,18
.00,19.00,21.00,23.00,0.
00,1.00,3.00,4.00,5.00
Час новин.
6.25 Спостерiгач.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15,13.10 Д/с «Крила 
вiйни».
8.10 Назустрiч сонцю.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Нижче 
тiльки пекло».
11.10 Д/с «Бойовий 
вiдлiк».
12.30 Невигаданi iсторiї.
15.30 Час «Ч».
16.20 Таємницi вiйни.
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Мис-
ливцi за нацистами».
19.20,1.15 Дiйовi особи.
21.40 Час-Time.
0.30 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiакатастрофи: 
причини i наслiдки».

4.15 Скарб нацiї.
4.25 Еврика!
4.30 Факти.
4.50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5.35 Громадянська обо-
рона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10 Секретний фронт.
11.00,13.15 Х/ф «Аполло 
13». (16+).
12.45,15.45 Факти. День.
14.15,16.15,21.20 Т/с 
«Нюхач». (12+).
16.45 Х/ф «Злочинець». 
(16+).

18.45,21.00 Факти. Вечiр.
20.15,2.15 Анти-зомбi.
23.15 Х/ф «Дiвчина з тату 
дракона». (18+).
3.00 Я зняв!

5.15,5.50 Т/с «Коли ми 
вдома».
8.50 Битва екстрасенсiв. 
(16+).
13.30,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.50,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
18.15 СуперМама.
20.15,22.50 Т/с «Любов з 
ароматом кави». (12+).
0.50 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

5.55,7.15 Kids` Time.
6.00 М/с «Том i Джерi».
7.20,15.00 Орел i решка.
8.20 Т/с «Надприродне». 
10.10,1.40 Вар`яти. 
(12+).
11.00 Х/ф «На драйвi». 
(16+).
13.00 Любов на вижи-
вання. (16+).
17.00,19.00 Хто зверху? 
(12+).
21.00 Х/ф «Овердрайв». 
(12+).
23.00 Х/ф «16 кварталiв». 
(16+).
0.50 Т/с «Шлях чарiв-
ника». 
2.45 Служба розшуку 
дiтей.
2.50 Зона ночi.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
,8.00,15.00,19.00,23.00
Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.45 Свекруха або не-
вiстка.
11.40,3.40 Реальна мiс-
тика.
13.40,15.30 Агенти спра-
ведливостi. (12+).
17.00 Iсторiя одного зло-
чину. (16+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Жiночий лiкар 
5», 31 i 32 с. (16+).
23.10 По слiдах.
23.50 Т/с «Чужий грiх», 1 i 
2 с. (16+).
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «Чужий грiх». 

(16+).

7.00,8.00,9.00,10.00,11.
00,12.00,13.00,14.00,16
.00,17.00,18.00,19.45
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з В. Фроловою 
i О. Близнюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Прямий» контакт» 
з Т. Березовцем.
22.55 «П`ята колонка» з Х. 
Чернегою.

5.00 Х/ф «Цыган», 1 с. 
(16+).
6.50 Х/ф «Лорд Дракон». 
(Гонконг). (16+).
9.00 Х/ф «Аритмия». 
(18+).
11.25 Х/ф «Безумно влю-
бленный». (Италия). (16+).
13.25 Х/ф «В поисках 
приключений». (Канада). 
(16+).
15.10 Х/ф «Лабиринт 
Фавна». (Испания - Мек-
сика - США). (16+).
17.55 Х/ф «Рабство». 
(Германия - США - Мек-
сика). (16+).
20.20 Х/ф «Околофут-
бола». (16+).
22.20 Х/ф «Красавчик 
Джонни». (США). (18+).
0.05 Х/ф «Красная жара». 
(США - Венгрия). (16+).
2.15 Х/ф «Дом летающих 
кинжалов». (Гонконг). 

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.30 «Орел i решка. 
Шопiнг».
10.15 Т/с «Мисливцi за 

релiквiями».
12.00,0.00 Т/с «Хутен та 
Ледi: Пригоди на двох». 
(16+).
15.25,22.00 «Орел i 
решка. Навколо свiту».
17.15 «Орел i решка. Рай 
та пекло».
18.15 «Орел i решка. Пе-
резавантаження».
3.10 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00,3.40 Кориснi 
поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Просто їжа.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

5.45 М/ф «Дикi лебедi».
7.05 М/ф «Як козаки олiм-
пiйцями стали».
8.00,16.50,21.20,2.25
«Випадковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,
22.00,1.55 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Людина в зеле-
ному кiмоно».
10.30,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50 «Вартiсть життя».
14.45,2.35 «Речовий 
доказ».
18.20,4.05 «Правда 
життя».
22.30 Т/с «Нарко 3». 
(18+).
0.35 «Легенди бандит-
ської Одеси».
4.55 «Top Shop».

(Европа)
5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
10.00,13.00,16.00,19.00
Вести.
10.30,3.50 «Судьба чело-
века с Борисом Корчевни-

ковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.55 Вести - Санкт-Петер-
бург.
1.10 «Искусственный 
отбор».
1.50 Новости культуры.
2.10 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитський Київ.
8.55,1.35 Правда життя.
10.00,0.25 Речовий 
доказ.
11.10,23.25 Зона будiв-
ництва.
12.10,18.00 Iнженернi 
iдеї.
13.10 Iлюзiї сучасностi.
14.10,19.55 Гучна 
справа.
15.05 Дике виживання.
16.05,21.45 Життя пiсля 
людей.
17.00 Дива природи.
19.00 Мiстична Україна.
20.50 Крила вiйни.
22.25 Полiт над Землею.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
19.45,21.15,22.15,23.15
Одного разу пiд Полтавою.
8.45,19.15,20.45 Одного 
разу в Одесi.
9.45,0.15 Країна У.
10.45,18.45,20.15,21.45
Танька i Володька.
11.45,22.45,23.45 Казки 
У.
12.15 М/ф «Геркулес».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу.
1.15 Рятiвники.
2.15 Щоденники Темного. 
3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

(Central & Eastern Europe)
7.40 Х/ф «Пышка». (США). 
(16+).
9.25,16.35 Х/ф «Люди в 
черном». (США). (12+).
11.00 Х/ф «Валериан и 
город тысячи планет». 

(Франция - Китай - 
Бельгия - Германия - 
США). 
13.15 Х/ф «Забытое». 
(США). (16+).
14.45 Х/ф «Мамма mia!» 
(США - Великобритания - 
Германия). (16+).
18.10 Х/ф «Грязные танцы 
2: Гаванские ночи». (США). 
(16+).
19.35,3.00 Х/ф «Люди в 
черном 2». (США). (12+).
21.00 Х/ф «Перего-
ворщик». (США - Гер-
мания). (16+).
23.15 Х/ф «Прощай, 
детка, прощай». (США). 
(16+).
1.05 Х/ф «Еще одна из 
рода Болейн». (Велико-
британия - США). (16+).
4.25 Х/ф «Библиотекарь: 
В поисках Копья Судьбы». 
(США - Германия). (16+).

6.00 Х/ф «Свiт роботiв». 
7.40 Х/ф «Майстер 
тай-цзи». (16+).
9.40 Х/ф «Кiбер». (16+).
12.05 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.10 «Спецкор».
18.50,2.40 «ДжеДАI».
19.25 Т/с «Звонар». (16+).
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.30,0.20 Т/с «Кiстки 9». 
(16+).
3.10 «Облом.UA».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

06:00 Гімн України
06:00 «Додолики». Вип. 1
06:15 «Веселі саморобки»
06:30 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
07:00 Національні новини 
UA: Перший
07:05 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
08:00 Національні новини 
UA: Перший
08:05 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
09:00 Національні новини 
UA: Перший
09:15 « Сьогодні» (сурдо-
переклад)  ПОВТОР
09:45 «Країна пісень». 
Вип. 6
10:15 Телепродаж на 
комерційній основі
10:35 Х/ф «Біляночка та 

Розочка»  (12+)
11:45 «Еко-люди»
12:00 «Суспільна студія»
13:00 Національні новини 
UA: Перший
13:10 «Суспільна студія»
15:00 «Піщана казка». 
Вип. 4
15:10 «Додолики».
15:20 М/ф «Як Петрик 
П’яточкін Слоників ра-
хував»
15:30 М/ф «Чудасія»
15:40 М/ф «Котигорошко»
15:50 М/ф «Іванко та Во-
ронячий Цар»
16:00 «Веселі саморобки»
16:05 «Лайфхак україн-
ською»
16:25 Кулінарне шоу 
«Енеїда». 1 сезон
17:00 ПТН
17:15 «Буковинські за-
гадки»
17:20 Д/ц «Боротьба за 
виживання», 1с.
17:45 Д/ф «Світ диво-
вижних тварин», 12с.
18:40 «Еко-люди»
18:45 «Street Схід», Вип. 7
19:00 . Сьогодні» (сурдо-
переклад)
19:55 «Еко-люди»
20:05 «Крим. Реалії»
20:40 ПТН
21:00 Національні новини 
UA: Перший
21:30 «Задача з зі-
рочкою». Вип. 8
21:35 «Перемоги України. 
Крути»
21:45 «Земля, наближена 
до неба». Вип. 12
22:00 Т/с «Історії вели-
кого кохання», 1с. (16+)
23:00 Т/с «Гранд готель», 
8с.  (12+)
00:15 Х/ф «Білий птах з 
чорною ознакою» (12+)
01:50 «Перемоги України. 
Крути»
02:00 «На східному 
фронті»
02:30 «Розсекречена 
історія» ПОВТОР
03:20 Д/п «Герої України. 
Крути. Перша Незалеж-
ність»
04:15 «Хортиця ONLINE. 
Чорний камінь»
04:25 «Роздивись». Вип. 
14
04:45 Кулінарне шоу 
«Енеїда». 1 сезон
05:15 «Обличчя». Вип. 15 
ПОВТОР
05:45 «Лайфхак україн-
ською»

середа, 27 січня

четвер, 28 січня
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ТБ ПРОГРАМА

6.00 Гiмн України.
6.05,10.55,3.35 Енеїда.
6.30 М/ф «Свара».
6.40 М/ф «Парасолька на 
модному курортi».
6.50 М/ф «Парасолька i 
автомобiль».
7.00,8.00,9.00,13.00,
15.00,18.00,21.00,23.15
,2.15,5.25 Новини.
7.05,8.05,9.05,12.00,13.
10,18.20,1.30,2.45
Суспiльна студiя.
9.30 Т/с «Гранд готель». 
11.25 Телепродаж.
0,21.35,23.40,2.40,5.50
Спорт.
15.20 UA:Фольк. Спогади.
16.30 Т/с «Справжня гра 
престолiв». (16+).
17.25,4.25 Перша 
шпальта.
18.55 Д/с «Тваринна 
зброя».
19.55,23.45 Д/с «Супер-
чуття».
20.25 Д/с «Дикi тварини».
21.45 Д/с «Боротьба за 
виживання».
22.10 «Герої України 
Крути. Перша Незалеж-
нiсть».
0.25 Д/ф «Вибiр».
4.00 #ВУкраїнi.
4.55 Схеми. Корупцiя в 
деталях.

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14.
00,16.45,19.30,4.35
«ТСН».
9.25,2.50,6.05 «Життя 
вiдомих людей».
11.45,12.20,14.15 Ко-
медiя «Ранковий пiдйом». 
(16+).
14.45 Комедiя «Блон-
динка в ефiрi».
17.10 Т/с «Жiнка». (12+).
20.10,22.10 «Лiга смiху».
0.15 Бойовик «Червоний 
горобець». (16+).
5.15 «Свiтське життя. Дай-
джест».

4.05,18.00,3.00 «Стосу-
ється кожного».
4.55 «Телемагазин».
5.25 «Слiдство вели...» з 
Л. Каневським».
,8.00,9.00,12.00,17.40

Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна про-
грама».
11.05 Т/с «Мене звати 
Мелек 2». (12+).
12.25 Х/ф «Подруги ми-
моволi». (16+).
14.35,15.30,2.15
«Речдок».
16.25 «Речдок. Осо-
бливий випадок. Фатальна 
пристрасть».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Шерлок».

6.00,7.00,8.00,9.00,10.0
0,11.00,12.00,13.00,14.
00,15.00,16.00,17.00,18
.00,19.00,21.00,23.00,0.
00,1.00,3.00,4.00,5.00
Час новин.
6.25 Невигаданi iсторiї.
7.05,8.10,21.30 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум.
7.10,13.10 Д/с «Крила 
вiйни».
8.15 Форшмак.
8.45 Натхнення.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Нижче 
тiльки пекло».
11.10,16.10 Д/с «Бо-
йовий вiдлiк».
12.30 На власнi очi.
15.30 Срiбний вiк.
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Мис-
ливцi за нацистами».
19.20,1.15 «Полiтклуб з 
Вiталiєм Портнiковим».
21.40 Час-Time.
0.30 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiакатастрофи: 
причини i наслiдки».

4.10 Скарб нацiї.
4.20 Еврика!
4.25 Служба розшуку 
дiтей.
4.30,0.50 Факти.
4.50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5.35 Громадянська обо-
рона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.20 Надзвичайнi 

новини з К. Стогнiєм.
10.10,20.10 Дизель-шоу. 
11.35,1.15 Т/с «Вижити 
за будь-яку цiну».
12.45,15.45 Факти. День.
13.15,22.50 «На трьох». 
(16+).
13.25,16.15 Х/ф «Кава-
лерiя». (16+).
16.20 Х/ф «Каратель». 
(16+).
18.45 Факти. Вечiр.
2.25 Я зняв!

5.15 Битва екстрасенсiв. 
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
14.50,18.05 Т/с «Слiпа». 
(12+).
20.15,22.50 Т/с «Сонячнi 
днi». (12+).
0.55 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

5.55,7.15 Kids` Time.
6.00 М/с «Том i Джерi».
7.20 Орел i решка.
8.20 Т/с «Надприродне». 
10.10,2.00 Вар`яти. 
(12+).
11.00 Х/ф «Тачка 19». 
(16+).
12.40 Суперiнтуїцiя. (12+).
17.50 Х/ф «Викрасти за 
60 секунд». (16+).
20.00 Х/ф «Солт». (16+).
22.00 Х/ф «Особливо 
небезпечний». (18+).
0.10 Х/ф «24 години на 
життя». (18+).
2.50 Служба розшуку 
дiтей.
2.55 Зона ночi.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
7.00,8.00,15.00,19.00
Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.50 Т/с «З мене до-
сить». 
14.40 Т/с «Пригадати 
себе», 1 i 2 с. (12+).
15.30 Т/с «Пригадати 
себе». (12+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Свобода слова 
Савiка Шустера.
0.00 Т/с «Пiсля зими», 1 i 2 
с. (12+).
1.45 Телемагазин.
2.15 Т/с «Пiсля зими». 
(12+).

3.50 Х/ф «Курка».
5.25 Реальна мiстика.

7.00,8.00,9.00,10.00,11.
00,12.00,13.00,14.00,16
.00,17.00 «Репортер». 
Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з В. Фроловою 
i О. Близнюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.00 «Watchdogs».
18.30 «Влада хохотала».
19.00 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
22.00 «Мiнiстерство 
правди».

5.00 Х/ф «Цыган», 2 с. 
(16+).
6.50 Х/ф «Красная жара». 
(США - Венгрия). (16+).
9.00 Х/ф «Рабство». (Гер-
мания - США - Мексика). 
(16+).
11.25 Х/ф «Околофут-
бола». (16+).
13.25 Х/ф «Красавчик 
Джонни». (США). (18+).
15.10 Х/ф «Дом летающих 
кинжалов». (Гонконг). 
(16+).
17.55 Х/ф «Поезд на 
Юму». (США). (16+).
20.20 Х/ф «Давай разве-
демся!» (16+).
22.20 Х/ф «Новый кулак 
ярости». (Гонконг). (16+).
0.05 Х/ф «Благородный 
венецианец». (Италия). 
(16+).
2.15 Х/ф «Матч-Пойнт». 
(США - Великобритания). 
(18+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.25 «Ух ти show».
9.10 «Орел i решка. 

Шопiнг».
11.00 Х/ф «Поспiшай 
кохати». (16+).
13.00,22.00 «Орел i 
решка. Навколо свiту».
16.50,21.00 «Орел i 
решка. Перезаванта-
ження».
18.45 Х/ф «Агора». (16+).
0.50 Х/ф «Принцеса 
спецiй».
2.25 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00 Кориснi 
поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Просто їжа.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50,3.40 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

5.55 М/ф «Дюймовочка».
6.50 М/ф «Як козаки на 
весiллi гуляли».
7.55,17.25,21.00,2.20
«Випадковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,
22.00,1.50 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Нiчний па-
труль».
11.00,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50,3.50 «Правда 
життя».
14.40,2.25 «Речовий 
доказ».
16.50 «Нашi права».
18.20 «Таємницi свiту».
22.30 Т/с «Нарко 3». 
(18+).
0.30 «Легенди бандит-
ської Одеси».
4.45 «Top Shop».

(Европа)
5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».

10.00,13.00,16.00,19.00
Вести.
10.30 «Судьба человека с 
Борисом Корчевниковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 «Близкие люди».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.20 «Дом культуры и 
смеха. Скоро весна».
0.30 «2 Верник 2».
1.20 Х/ф «Кузнечик».
2.45 Х/ф «Золотые не-
беса».

6.00 Бандитська Одеса.
9.00,1.35 Правда життя.
10.05,0.25 Речовий 
доказ.
11.15,23.25 Зона будiв-
ництва.
12.15,18.05 Iнженернi 
iдеї.
13.15 Iлюзiї сучасностi.
14.15,19.55 Секретнi 
територiї.
15.10 Дике виживання.
16.10,21.45 Життя пiсля 
людей.
17.10 Невiдома Австралiя.
19.05,2.40 Мiстична 
Україна.
20.50 Крила вiйни.
22.25 Полiт над Землею.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
9.45,21.15,22.15,23.15
Одного разу пiд Полтавою.
8.45,19.15,20.45 Одного 
разу в Одесi.
9.45,0.15 Країна У.
10.45,18.45,20.15,21.45
Танька i Володька.
11.45,22.45,23.45 Казки
12.15 М/ф «Секрет Робiн-
сонiв».
14.00,2.15 Панянка-се-
лянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу.
1.15 Рятiвники.
3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

(Central & Eastern Europe)
6.00,14.10 Х/ф «Грязные 
танцы 2: Гаванские ночи». 

(США). (16+).
7.25 Х/ф «Свадебный 
переполох». (США). (12+).
9.05,17.50 Х/ф «Люди в 
черном 2». (США). (12+).
10.30 Х/ф «Век Адалин». 
(США - Канада). (16+).
12.20 Х/ф «Красавица и 
чудовище». (Франция). 
(12+).
15.35,5.10 Х/ф «Кара-
тэ-пацан». (США). (12+).
19.15 Х/ф «Люди в 
черном 3». (США). (12+).
21.00 Х/ф «Холодная 
гора». (США - Великобри-
тания - Италия - Румыния). 
23.30 Х/ф «Еще одна из 
рода Болейн». (Велико-
британия - США). (16+).
1.20 Х/ф «Афера Томаса 
Крауна». (США). (16+).
3.10 Х/ф «Сбежавшая 
невеста». (США). (16+).

6.00,18.50,2.50
«ДжеДАI».
6.15 Х/ф «Рейд у пу-
стелю». (16+).
11.05 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.20 «Спецкор».
19.25 Х/ф «Полiцейськi». 
(16+).
21.25 Х/ф «Мiсiя немож-
лива: Протокол Фантом». 
(16+).
0.05 Х/ф «Її звали Нiкiта». 
(16+).
3.20 «Облом.UA».
4.45 «Цiлком та-
ємно-2017».
5.10 «Зловмисники».

06:00 Гімн України
06:00 «Додолики». Вип. 2
06:15 М/ф «Дощику, До-
щику, припусти»
06:30 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
07:00 Національні новини 
UA: Перший
07:05 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
08:00 Національні новини 
UA: Перший
08:05 «Ранок на Суспіль-
ному» (сурдопереклад)
09:00 Національні новини 
UA: Перший
09:15 . Сьогодні» (сурдо-
переклад)  ПОВТОР
09:45 Кулінарне шоу 

«Енеїда». 1 сезон
10:15 Телепродаж на 
комерційній основі
10:35 Х/ф «Шестеро ман-
друють світом» (12+)
11:45 «Еко-люди»
11:50 «Буковинські за-
гадки»
12:00 «Суспільна студія»
13:00 Національні новини 
UA: Перший
13:10 «Суспільна студія»
15:00 «Українська Абетка 
всесвіт першосвіт»
15:10 «Додолики». Вип. 
11
15:20 М/ф «Дощику, До-
щику, припусти»
15:30 М/ф «Лис і Дрізд»
15:40 «Веселі саморобки»
15:45 «Кіношкола вдома». 
Вип. 4
15:55 М/ф «Повертайся, 
Капітошко»
16:10 М/ф «Козлик та 
його Горе»
16:15 «Лайфхак україн-
ською»
16:25 Кулінарне шоу 
«Енеїда». 1 сезон
17:00 ПТН
17:15 «Буковинські за-
гадки»
17:20 Д/ц «Боротьба за 
виживання», 2с.
17:45 Д/ц «Супер-чуття. 
Особливий загін»
18:40 «Еко-люди»
18:45 «Пишемо історію»
19:00 . Сьогодні» (сурдо-
переклад)
19:55 «Сильні»
20:05 «На східному фронті
20:40 ПТН
21:00 Національні новини 
UA: Перший
21:25 «Люди Є». Вип. 6
21:40 «Роздивись». Вип. 7
21:55 Д/ф «Вибір» (12+)
23:00 Т/с «Гранд готель», 
9с. (12+)
00:30 Д/ф «АУ» (12+)
01:30 «На східному 
фронті»
02:30 «Розсекречена 
історія» ПОВТОР
03:20 «Артефакти»
03:45 «Разом»
04:15 «Геолокація: Во-
линь». Вип. 1
04:45 Кулінарне шоу 
«Енеїда».  1 сезон
05:15 «Обличчя». Вип. 16 
ПОВТОР
05:45 «Лайфхак україн-
ською»

6.00 Гiмн України.
6.05,2.35 Енеїда.
7.00,8.00,9.00,21.00,23.
45,2.10,3.30,5.35 Но-
вини.
7.10 М/ф «Уроки тiтоньки 
Сови».
7.30 М/ф «Як козак щастя 
шукав».
7.40 М/ф «Як козаки на 
весiллi гуляли».
8.05 Д/с «Суперчуття. 
Особливий загiн».
9.05 Вiдтiнки України.
9.40 Т/с «Снiгопад».
11.25 Бiатлон. ЧЄ. Пе-
реслiдування 10 км, жiнки.
12.15,17.20 Д/с «Дикi 
тварини».
13.20 Телепродаж.
13.55 Бiатлон. ЧЄ. Пе-
реслiдування 12,5 км, 
чоловiки.
14.55 UA:Фольк. Спогади.
16.00 Мiста та мiстечка.
16.20 Полювання.
18.00 Х/ф «Iсус. Бог i 
людина», 2 с. (12+).
19.50 Д/с «Свiт дикої 
природи».
21.25 Д/с «Боротьба за 
виживання».
22.00 Х/ф «Тюльпани для 
Роуз».
0.10 Д/ф «Блаженнiший». 
(12+).
3.55,5.25 Погода.
4.00 Програма з Майклом 
Щуром. (16+).
4.30 Бюджетники.

7.00,5.20 «Життя вiдомих 
людей».
8.00 «Снiданок. 
Вихiдний».
10.00 «Свiт навиворiт».
17.30,20.15 «Вечiрнiй 
квартал».
19.30,4.35 «ТСН».
21.50 «Жiночий квартал».
23.15,0.15 «Свiтське 
життя. Дайджест».
1.15,3.00 «Лiга смiху».

4.30 «Чекай на мене. 
Україна».
5.40 «Орел i решка. Чу-
деса свiту».
6.35 М/ф.
6.55 Х/ф «Буркотун». 
(12+).
9.00 «Готуємо разом. 
Домашня кухня».

10.00 «Корисна про-
грама».
11.00 Х/ф «Самотня жiнка 
бажає познайомитися».
12.50 Х/ф «Перш, нiж 
розлучитися».
14.20 Х/ф «Вийти замiж за 
капiтана».
16.00 Х/ф «Здрастуй i 
прощавай».
18.00 Т/с «Несолодка 
пропозицiя», 1 i 2 с. (12+).
20.00 «Подробицi».
20.30 Т/с «Несолодка 
пропозицiя», 3 i 4 с. (12+).
22.20 «Ювiлейний вечiр В. 
Леонтьєва «Кращий на-
завжди».
0.30 Х/ф «Тiльки любов». 
(16+).
2.15 Х/ф «Випадковий 
запис». (16+).
3.30 «Орел i решка. Ку-
рортний сезон».

6.00,7.00,8.00,9.00,10.0
0,11.00,12.00,15.00,16.
00,17.00,18.00,20.00,
.00,0.00,2.00,4.00,5.00
Час новин.
6.10,7.10 Д/с «Крила 
вiйни».
7.50,8.50,21.25 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум.
8.15 Д/с «Топ 10: Таємницi 
й загадки».
8.40 Натхнення.
9.30,2.10 Машина часу.
10.10 Медекспертиза.
10.30 Майстри ремонту.
11.10 Гончаренко рулить.
11.35,15.40 На власнi очi.
12.15 Х/ф «Незрiв-
нянний».
15.15 Є сенс.
16.10 Д/с «Бойовий 
вiдлiк».
17.10 Д/с «Великi танковi 
битви».
18.15 Невигаданi iсторiї.
18.30 Vоїн - це я!
19.00 Д/с «Любов, нена-
висть i пропаганда».
20.10,5.10 Рандеву.
21.20 Вечiрнiй преЗЕдент.
21.35,3.00 Вiкно до Аме-
рики.
22.00 Д/с «Мисливцi за 
нацистами».
23.10 Суботнiй полiтклуб.
0.10 Кiнозлива.
0.25 Х/ф «Зрадник».
3.20 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!

4.25 Скарб нацiї.
4.30 Еврика!
4.40 Факти.
5.05 Т/с «Копи на роботi». 
(12+).
6.55,8.25,10.00 «На 
трьох». (16+).
7.55,9.30 Т/с «Вижити за 
будь-яку цiну».
10.50,13.00 Т/с «Нюхач». 
(12+).
12.45 Факти. День.
16.40 Х/ф «Мiсiя нездiйс-
ненна». (16+).
18.45 Факти. Вечiр.
19.10 Х/ф «Мiсiя нездiйс-
ненна 2». (16+).
21.35 Х/ф «Мiсiя нездiйс-
ненна 3». (16+).
23.50 Х/ф «Ешер». (16+).
1.45 Т/с «Таємнi дверi». 
(16+).

5.15,5.30 Т/с «Коли ми 
вдома».
6.25,10.50 Т/с «Кафе на 
Садовiй». (12+).
7.55 Неймовiрна правда 
про зiрок.
13.10 Т/с «Сонячнi днi». 
17.00 Хата на тата. (12+).
19.00 Звана вечеря. 
(12+).
1.10 Х/ф «Мачуха».

6.00,1.40 Вар`яти. (12+).
8.15,9.55 Kids` Time.
8.20 М/ф «Феї».
10.00 Орел i решка.
12.00 У кого бiльше? 
14.00 М/ф «Тачки 3».
16.00 Т/с «Сторожова 
застава».
19.10 Х/ф «Подорож до 
центру Землi». (12+).
21.00 Х/ф «Подорож 2: Та-
ємничий острiв». (12+).
23.00 Х/ф «Крутi стволи». 
0.50 Т/с «Шлях чарiв-
ника». (16+).
2.40 Зона ночi.

7.00,15.00,19.00 Сьо-
годнi.
7.30,4.20 Реальна мiс-
тика.
11.00 Т/с «Замок на 
пiску». (12+).
14.50 Т/с «Будинок, 
який...», 1 i 2 с. (12+).
15.20 Т/с «Будинок, 

який...» (12+).
20.00 Головна тема.
21.00 Шоу «Маска».
23.00 Т/с «Забудь i при-
гадай», 1-3 с. (16+).
1.45 Телемагазин.
2.15 Т/с «Забудь i при-
гадай», 4-6 с. (16+).

9.00,10.40,14.10,15.10,
16.10,21.30 «Ехо 
України» з М. Ганаполь-
ським.
10.00,11.00,12.00,13.00
,14.00,15.00,16.00 «Ре-
портер». Новини.
10.10 «Мiнiстерство 
правди».
10.30 «Watchdogs».
11.15,12.15 «Акценти» з 
Н. Фiцич.
13.15 «П`ята колонка» з Х. 
Чернегою.
17.00 «Щасливе iн-
терв`ю».
18.00 «Анатомiя тижня».
20.30 «Вiйна за незалеж-
нiсть».
21.00 «Прямий доказ».
22.00 «The Week». Мiжна-
родний огляд з Т. Бере-
зовцем та П. Залмаєвим.
23.00 «Вата шоу» з А. 
Полтавою.

5.00 Х/ф «Цыган», 3 с. 
(16+).
6.50 Х/ф «Благородный 
венецианец». (Италия). 
(16+).
9.00 Х/ф «Поезд на Юму». 
(США). (16+).
11.25 Х/ф «Давай разве-
демся!» (16+).
13.25 Х/ф «Новый кулак 
ярости». (Гонконг). (16+).
15.10 Х/ф «Матч-Пойнт». 
(США - Великобритания). 
(18+).
17.55 Х/ф «Солдат 
Джейн». (США - Велико-
британия). (16+).
20.20 Х/ф «Последний 
рубеж». (США). (16+).
22.20 Х/ф «Рэмбо. Первая 
кровь». (США). (16+).
0.05 Х/ф «Рэмбо. Первая 
кровь 2». (16+).
2.15 Х/ф «Заложник». 
(США - Германия). (16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Кротик i Панда».

8.30 «Ух ти show».
9.35 «Орел i решка. 
Шопiнг».
11.30 Х/ф «Агора». (16+).
13.50 «Орел i решка. Дива 
свiту».
14.50 «Орел i решка. Дива 
свiту 2».
0.00 Х/ф «Йолопи-розбiй-
ники». (16+).
1.40 «Бiйцiвський клуб».
2.30 «Нiчне життя».

6.30 Телемагазин.
7.30 Зiрковi неймовiрнi 
долi.
8.50 Досьє Голiвуда.
10.20,23.30 Кориснi по-
ради.
11.40 Смачнi страви.
12.40 Удачний проект.
14.00 Майстри ремонту.
16.00 Один за 100 годин.
18.00 Квартирне питання.
19.50 Дачна вiдповiдь.
0.40 Iдеї ремонту.
1.40 Неймовiрнi iсторiї 
кохання.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
3.40 Зiрковi долi.
4.10 М/ф.

5.45 Х/ф «Навiки - 19».
8.50 Х/ф «Чекаю та спо-
дiваюсь».
11.20 Х/ф «Торпедо-
носцi».
13.10 «Легенди карного 
розшуку».
15.35,3.00 «Випадковий 
свiдок».
18.05 «Переломнi 80-тi».
19.00,2.30 «Свiдок».
19.30 Х/ф «За двома за-
йцями».
21.00 Х/ф «Поганий лей-
тенант». (16+).
23.20 Х/ф «Крутi стволи». 
1.25 «Реальнi злочинцi».
3.10 «Речовий доказ».
4.10 «Легенди бандит-
ського Києва».
5.00 «Top Shop».

(Европа)
5.00 «Утро России. Суб-
бота».
8.00 Вести. Местное 
время.
8.15 Местное время. 
Суббота.
8.35 «Диалоги о жи-

вотных. Лоро Парк. Тене-
рифе».
9.15 «По секрету всему 
свету».
9.35 Всероссийский по-
требительский проект 
«Тест».
10.00 Вести.
10.15 «Пятеро на одного».
10.55 «Сто к одному».
11.40 «Юмор! Юмор! 
Юмор!!!»
12.35 «Доктор Мясников».
13.30 Т/с «Город невест».
17.05 «Привет, Андрей!»
19.00 Вести в субботу.
20.00 Х/ф «Свои чужие 
родные».
23.25 «Романтика ро-
манса».
0.20 Х/ф «Знахарка».
3.30 Х/ф «Два билета в 
Венецию».

6.00 Бандитський Київ.
7.10,0.55 Мiстична 
Україна.
7.55,18.00 Там, де нас 
нема.
9.55 Речовий доказ.
11.05,0.00 Гучна справа.
12.00 Вирiшальнi битви 2 
свiтової.
13.00,21.00 Людство: 
забута iсторiя.
16.00 Дика природа 
Японiї.
17.00 Полiт над Землею.
1.40 Пiдроблена iсторiя.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
10.30 М/ф «Альфа та 
Омега: Братва з iклами».
12.10 Х/ф «Хранитель 
часу».
14.30 Х/ф «Я, Франкен-
штейн». (16+).
16.15 Х/ф «Марсiанiн». 
(16+).
19.00,20.00,21.00,22.00
Одного разу пiд Полтавою.
19.30,21.30 Танька i Во-
лодька.
20.30,22.30 Одного разу 
в Одесi.
23.00,0.00 Казки У.
23.30,0.30 Країна У.
1.00 Панянка-селянка.
2.40 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

(Central & Eastern Europe)
7.25 Х/ф «Уцелевшая». 

(США - Великобритания). 
(16+).
9.00 Х/ф «Библиотекарь: 
В поисках Копья Судьбы». 
(США - Германия). (16+).
10.30,16.10 Х/ф «Люди в 
черном 3». (США). (12+).
12.15 Х/ф «Чужой билет». 
(США). (12+).
13.55 Х/ф «Кара-
тэ-пацан». (США). (12+).
17.55 Х/ф «Пингвины 
Мадагаскара». (США). 
19.25 Х/ф «Белфегор - 
призрак Лувра». 
(Франция). (12+).
21.00,2.45 Х/ф «Умница 
Уилл Хантинг». (США). 
(16+).
23.05 Х/ф «Афера Томаса 
Крауна». (США). (16+).
0.55 Х/ф «Простая 
просьба». (США - Канада). 
4.50 Х/ф «Осень в Нью-
Йорке». (США). (12+).

6.00 «Шаленi перегони».
7.55 «ДжеДАI».
8.55 «Загублений свiт».
13.55 Х/ф «Джек Рiчер». 
(16+).
16.20 Х/ф «Мiсiя немож-
лива: Протокол Фантом». 
19.00 Х/ф «Мiсiя немож-
лива: Нацiя iзгоїв». (16+).
21.40 Х/ф «Мiсiя немож-
лива: Наслiдки». (16+).
0.30 Х/ф «Литовське 
весiлля». (18+).
2.15 «Облом.UA».
2.50 «Цiлком та-
ємно-2017».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

06:00 Гімн України
06:00 «На східному 
фронті»
06:30 «Разом»
07:00 Національні новини 
UA: Перший
07:10 «Ранок на Суспіль-
ному. Дайджест»
07:30 «Недалечко». Вип. 
11
07:45 «Край пригод». Вип. 
11
08:00 Національні новини 
UA: Перший
08:15 «Ранок на Суспіль-
ному. Дайджест»
08:30 «Геолокація: Во-
линь». Вип. 7
09:00 Національні новини 

UA: Перший
09:15 . Сьогодні» (сурдо-
переклад) ПОВТОР
09:50 Д/с «Дика прогу-
лянка», 12с.
10:15 Телепродаж на 
комерційній основі
10:35 Кулінарне шоу 
«Енеїда». 3 сезон
11:35 Х/ф «Жар-птиця» 
(12+)
13:10 «#ВУкраїні».  7 
сезон
13:35 «Я вдома». Вип. 1
14:00 «Лайфхак україн-
ською»
14:20 М/ф «Як Козаки на 
весіллі гуляли»
14:40 М/ф «Як Козаки 
Олімпійцями стали»
15:00 М/ф «Івасик-Те-
лесик»
15:10 «Додолики». Вип. 
12
15:20 М/ф «Червона 
Жаба»
15:30 «Шо? Як?». Вип. 11
15:50 «Пишемо історію»
16:00 «Маршрутом змін». 
Вип. 7
16:20 «Антропологія». 
Вип. 2
16:50  Х/ф «Загублене 
місто»  (12+)
18:30 «Крутий заміс»
19:00 «Культ особи-
стості». Вип. 12
19:15 «Відтінки України»
19:45 «#ВУкраїні». 7 
сезон
20:10 «Разом»
20:50 «Пліч-о-пліч». 4 
сезон
21:00 Д/с «Секрети іс-
торії. Портрети». 3с.
22:45 Освітні лекції «Фо-
руму інклюзивності». 
23:00 «100 років ізоляції»
23:55 «Еко-люди»
00:00 Х/ф «Ярослав Му-
дрий», 1с., 2с.  (12+)
02:30 «На східному 
фронті»
03:20 «Артефакти»
03:45 «Букоголіки». 2 
сезон
04:15 «Пліч-о-пліч». 4 
сезон
04:25 «Культ. Особи-
стості»
04:45 Кулінарне шоу 
«Енеїда». 1 сезон
05:15 «Пліч-о-пліч». 4 
сезон
05:45 «Лайфхак україн-
ською»

п'ятниця, 29 січня

субота, 30 січня
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6.00 Гiмн України.
6.05,2.30 Енеїда.
7.00,8.00,8.55,21.00,23.
40,2.05,3.30,5.35 Но-
вини.
7.10 М/ф «Уроки тiтоньки 
Сови».
7.30 М/ф «Парасолька на 
риболовлi».
7.40 М/ф «Парасолька на 
полюваннi».
7.50 М/ф «Як козаки кулiш 
варили».
8.15,3.55,5.25 Погода.
8.20,16.25 Д/с «Дикi тва-
рини».
9.00 Божественна Лiтургiя 
Православної Церкви 
України.
11.00 Недiльна Лiтургiя 
Української Греко-Като-
лицької Церкви.
12.30 Недiльна Свята 
Меса Римсько-Католицької 
Церкви в Українi.
13.30 Мiста та мiстечка.
13.55 Бiатлон. ЧЄ. Змi-
шана естафета.
15.15 Бiатлон. ЧЄ. Оди-
ночна змiшана естафета.
16.05 Студiя «Бiатлон».
17.00 Давнi невидимi 
мiста. Стамбул.
18.20 Д/с «Незвiданий 
океан».
19.20 Д/с «Масштабнi 
iнженернi помилки».
20.20 Д/с «Свiт дикої при-
роди».
21.25 Програма з Май-
клом Щуром. (16+).
22.00,4.00 Х/ф «Герой 
мого часу». (12+).
0.05 Д/ф «Справа «Рифи».

7.00 «Життя вiдомих 
людей».
8.00 «Снiданок. Вихiдний».
9.00 «Лото-Забава».
9.30,2.55 «Свiт нави-
ворiт».
15.40 Бойовик «Люсi». 
(16+).
17.30 Трилер «На межi». 
(16+).
19.30,5.00 «ТСН-Тиж-
день».
21.00 «Голос країни 11».
23.05 Комедiя «Блондинка 
в ефiрi». (16+).
1.05 Бойовик «Джек Раян: 
Теорiя хаосу». (16+).

5.00 М/ф.
5.35 Х/ф «Знайомство за 
шлюбним оголошенням».
7.15 Х/ф «Принцеса 
спецiй».
9.00 «Готуємо разом».
10.00,11.00,12.00 «Iнше 
життя».
13.05 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
18.00 Т/с «Детектив Ре-
нуар». (12+).
20.00 «Подробицi тижня».
22.00 Т/с «Шерлок».

6.00,7.00,8.00,9.00,10.0
0,11.00,12.00,15.00,16.
00,17.00,20.00,21.00,2.
00,3.00,4.00,5.00 Час 
новин.
6.10,7.10 Д/с «Крила 
вiйни».
7.50 Актуально: Економiка. 
Полiтика. Соцiум.
8.15 Невигаданi iсторiї.
8.35,15.45 Vоїн - це я!
8.45 Натхнення.
9.25 Хронiка тижня.
10.10 Д/с «Нижче тiльки 
пекло».
11.10 Д/с «ТОП-10: таєм-
ницi i загадки».
12.25 Х/ф «Калiя».
15.25 Медекспертиза.
16.10 Д/с «Бойовий 
вiдлiк».
17.10 Д/с «Великi танковi 
битви».
18.00,1.00,5.10 Час. 
Пiдсумки тижня з А. 
Мiрошниченко.
19.00 Д/с «Любов, нена-
висть i пропаганда».
20.10,2.15 Машина часу.
20.35 Стоп Реванш.
21.25 Вечiрнiй преЗЕдент.
21.30 Вечiр з Янiною Со-
коловою.
22.00 Д/с «Мисливцi за 
нацистами».
23.10 Кiнозлива.
23.25 Х/ф «Зрадник».
1.55 Огляд преси.
3.15 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!

4.45 Скарб нацiї.
4.55 Еврика!
5.00 Факти.
5.25 Бiльше нiж правда.
6.15 Анти-зомбi.
7.05 Секретний фронт.
8.00 Громадянська обо-
рона.

8.55 Т/с «Таємнi дверi». 
(16+).
11.50,13.00 Х/ф «Мiсiя 
нездiйсненна». (16+).
12.45 Факти. День.
14.05 Х/ф «Мiсiя нездiйс-
ненна 2». (16+).
16.25 Х/ф «Мiсiя нездiйс-
ненна 3». (16+).
18.45 Факти тижня.
21.15 Х/ф «Американ-
ський снайпер». (16+).
23.45 Х/ф «28 днiв по-
тому». (18+).
1.50 Х/ф «28 тижнiв по-
тому». (18+).

5.20 Невiдома версiя. 
Карнавальна нiч. (12+).
5.55 Невiдома версiя. 
Джентльмени удачi. (12+).
7.00 Невiдома версiя. 
Дiамантова рука. (12+).
7.55 Х/ф «Максим Перепе-
лиця».
9.45 Х/ф «Вечори на хуторi 
поблизу Диканьки».
11.05 СуперМама.
19.00 Слiдство ведуть екс-
трасенси. (16+).
20.00 Один за всiх. (16+).
22.05 Я соромлюсь свого 
тiла. (16+).
0.05 Таємницi ДНК. (16+).

6.00 У кого бiльше? (12+).
7.45,9.45 Kids` Time.
7.50 М/ф «Тачки 3».
9.50 М/ф «Хербi: Бо-
жевiльнi перегони».
11.50 Т/с «Сторожова 
застава».
15.00 Х/ф «Подорож до 
центру Землi». (12+).
16.50 Х/ф «Подорож 2: 
Таємничий острiв». (12+).
18.40 Х/ф «Шерлок 
Холмс». (16+).
21.00 Х/ф «Шерлок Холмс: 
Гра тiней». (16+).
23.40 Х/ф «Особливо 
небезпечний». (18+).
1.50 Вар`яти. (12+).

5.50 Сьогоднi.
6.50 Реальна мiстика.
9.50 Т/с «Спадкоємиця 
мимоволi». (12+).
16.50 Т/с «Алмазна ко-
рона», 1 i 2 с. (12+).
19.00 Сьогоднi. Пiдсумки 
з Олегом Панютою.
21.00 Т/с «Алмазна ко-

рона». (12+).
23.00 Т/с «Забудь i при-
гадай», 7-9 с. (16+).
1.45 Телемагазин.
2.15 Т/с «Забудь i при-
гадай». (16+).
4.20 Контролер.
4.45 Агенти справедли-
востi. (12+).

9.00,10.00,11.00,12.00,
13.00,14.00,17.00 «Ре-
портер». Новини.
9.15 «Медексперт» з К. 
Трушик.
10.10,13.10,20.00
«Мiнiстерство правди».
10.30,22.00 «П`ята ко-
лонка» з Х. Чернегою.
11.15,12.15 «Акценти» з 
Н. Фiцич.
14.10 Концерт.
17.15 «Про особисте» з Н. 
Фiцич.
18.00 «Анатомiя тижня».
20.20 «Про вiйсько».
20.50 «Sound.чєк».
21.00 «Великi новини» з Т. 
Березовцем.
22.30 «Щасливий день з 
полiтиком».
23.00 «Вата шоу» з А. 
Полтавою.

5.00 Х/ф «Цыган», 4 с. 
(16+).
6.50 Х/ф «Рэмбо. Первая 
кровь 2». (16+).
9.00 Х/ф «Солдат Джейн». 
(США - Великобритания). 
(16+).
11.25 Х/ф «Последний 
рубеж». (США). (16+).
13.25 Х/ф «Рэмбо. Первая 
кровь». (США). (16+).
15.10 Х/ф «Заложник». 
(США - Германия). (16+).
17.55 Х/ф «Воспоминания 
о будущем». (Великобри-
тания - Дания). (16+).
20.20 Х/ф «Жандарм на 
прогулке». (Франция - 
Италия). (16+).
22.20 Х/ф «Выйти замуж 
за капитана». (16+).
0.05 Х/ф «Рэмбо 3». 
(США). (16+).
2.15 Х/ф «Перегон». (16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Кротик i Панда».
8.40 «Орел i решка. 
Шопiнг».

9.35 Х/ф «Поспiшай ко-
хати». (16+).
11.25 Х/ф «За п`ять крокiв 
до кохання». (12+).
13.35 «Орел i решка. Дива 
свiту 2».
16.35 «Орел i решка. Дива 
свiту».
0.00 Х/ф «Пристрастi Дон 
Жуана». (18+).
1.40 Т/с «Три сестри».
2.30 «Нiчне життя».

6.30 Телемагазин.
7.30 Квадратний метр.
9.20,0.20 Iдеї ремонту.
10.20 Один за 100 годин.
12.20,3.40 Кориснi по-
ради.
14.00 Спецiя.
15.00 Смачнi страви.
16.00,22.20 Удачний 
проект.
18.00 Дачна вiдповiдь.
20.30 Квартирне питання.
1.40 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

6.00 Х/ф «Тричi про ко-
хання».
7.40 «Будьте здоровi».
8.20 «Страх у твоєму 
домi».
12.00 Х/ф «За двома за-
йцями».
13.30 Х/ф «Снiгова коро-
лева».
15.05 Х/ф «Морозко».
16.45 Х/ф «Поганий лей-
тенант». (16+).
19.00 Х/ф «У небi «Нiчнi 
вiдьми».
20.35 Х/ф «Очiкування 
полковника Шалигiна».
22.15 Х/ф «Новий апо-
калiпсис: Блискавка долi». 
(16+).
0.10 Х/ф «Крутi стволи». 
(16+).
2.15 «Речовий доказ».

(Европа)
5.15 Х/ф «Золотые не-
беса».
6.55,2.00 Х/ф «Горожане».
8.20 Местное время. Во-
скресенье.
8.55 «Пешком...» Клин 
ямской.
9.15 «Устами младенца».
9.55,3.30 «Когда все дома 
с Тимуром Кизяковым».

10.40 «Сто к одному».
11.25 «Большая пере-
делка».
12.20 «Парад юмора».
13.30 Т/с «Город невест».
17.20 Х/ф «Эхо греха».
19.00 Вести недели.
21.00 Москва. Кремль. 
Путин.
21.40 «Воскресный вечер 
с Владимиром Со-
ловьевым».
0.30 Х/ф «Только любовь».

6.00 Бандитська Одеса.
7.10,0.55 Мiстична 
Україна.
7.55,18.00 Там, де нас 
нема.
9.55 Речовий доказ.
11.05,0.00 Секретнi тери-
торiї.
12.00 Вирiшальнi битви 2 
свiтової.
13.00,21.00 Людство: 
забута iсторiя.
16.00 Полiт над Землею.
1.40 Скарб.ua.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
11.00 М/ф «Геркулес».
12.45 М/ф «Динозавр».
14.15 М/ф «Братик вед-
медик».
15.50 М/ф «Братик вед-
медик 2».
17.15 М/ф «Секрет Робiн-
сонiв».
19.00,20.00,21.00,22.00
Одного разу пiд Полтавою.
19.30,21.30 Танька i Во-
лодька.
20.30,22.30 Одного разу 
в Одесi.
23.00 Х/ф «Марсiанiн». 
(16+).
1.45 Панянка-селянка.
2.35 Щоденники Темного. 
(16+).
3.25 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

(Central & Eastern Europe)
6.40,13.50 Х/ф «Пингвины 
Мадагаскара». (США). 
(6+).
8.10,15.20 Х/ф «Бел-
фегор - призрак Лувра». 
(Франция). (12+).
9.45,3.05 Х/ф «Дивер-
гент». (США). (12+).
12.00 Х/ф «Век Адалин». 
(США - Канада). (16+).

16.55 Х/ф «Капитан 
Крюк». (США).
19.10 Х/ф «Примадонна». 
(Великобритания - 
Франция). (16+).
21.00 Х/ф «Четыре 
свадьбы и одни похо-
роны». (Великобритания). 
(12+).
23.00 Х/ф «Управление 
гневом». (США). (12+).
0.40 Х/ф «Код да Винчи». 
(США - Франция - Велико-
британия). (16+).

6.00 «Шаленi перегони».
7.00 «ДжеДАI».
8.00,1.10 «Загублений 
свiт».
13.50 Х/ф «Бог вiйни». 
(16+).
16.15 Х/ф «Робiн Гуд». 
(16+).
19.00 Х/ф «22 кулi». (16+).
21.10 Х/ф «Леон-кiлер». 
(16+).
23.20 Х/ф «Работоргiвля». 
(16+).
2.10 «Облом.UA».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

06:00 Гімн України
06:00 «На східному 
фронті»
06:30 «Разом»
07:00 Національні новини 
UA: Перший
07:10 «Ранок на Суспіль-
ному. Дайджест»
07:30 «Недалечко». Вип. 
12
07:45 «Роздивись». Вип. 1
08:00 Національні новини 
UA: Перший
08:15 «Ранок на Суспіль-
ному. Дайджест»
08:30 Д/с «Дика прогу-
лянка», 13с.
08:55 Національні новини 
UA: Перший
09:00 Божественна Лі-
тургія Православної 
Церкви України 
11:00 Недільна Літургія 
Української Греко – Като-
лицької Церкви 
12:30 Недільна Свята 
Меса Римсько-Католицької 
Церкви в Україні
13:35 «Відтінки України» 
(повтор)
14:00 «Лайфхак україн-
ською»

14:15 «Оk, я тобі поясню». 
Вип. 4
14:20 М/ф «Як Козаки 
Інопланетян зустрічали»
14:40 М/ф «Як Козаки у 
футбол грали»
15:00 М/ф «Як Песик і 
Кошеня мили підлогу»
15:10 «Додолики». Вип. 1
15:20 «Веселі саморобки»
15:30 «Шо? Як?». Вип. 12
15:50 «Невідомі Карпати». 
Вип. 4
16:00 «Пліч-о-пліч». 4 
сезон
16:30 «Разом»
16:50 Х/ф «Апостол 
Павло: Диво на шляху в 
Дамаск», 2с. (12+)
18:30 «Крутий заміс»
19:00 «Культ. Особистості»
19:15 «Обличчя»
19:45 «На східному 
фронті»
20:40 «Пліч-о-пліч». 4 
сезон
21:00 Д/ф «Будинок 
Слово» (12+)
22:25 Д/ф «Олександр 
Довженко: Одеський сві-
танок»  (12+)
23:00 «Розсекречена іс-
торія» ПОВТОР
23:55 «ЗаАрхівоване»
00:00 Д/ф «Гідра» (16+)
01:10 Д/ф «Кіноперфор-
манс. Народний Малахій!» 
(12+)
02:00 «Разом»
02:30 «Розсекречена іс-
торія» ПОВТОР
03:20 «Артефакти»
03:45 «Букоголіки». 2 
сезон
04:15 «Пліч-о-пліч». 4 
сезон
04:25 «Культ. Особистості»
04:45 Кулінарне шоу 
«Енеїда». 1 сезон
05:15 «Відтінки України»
05:45 «Лайфхак україн-
ською»

Кросворд

неділя, 31 січня

По горизонталi:
1. Кеб. 5. Дар. 7. Рiв. 9. Рол. 10. 
Ату. 11. Анi. 12. Дохiд. 15. Гуд. 16. 
Лак. 18. Ноу. 19. Уса. 20. Лiф. 23. 
Лящ. 25. Канат. 27. Лiр. 29. Iра. 
32. Яга. 33. Рух. 34. Апо. 35. Роу

По вертикалi:
2. Ера. 3. Бiт. 4. Верх. 5. Дон. 6. 
Алi. 8. Вуду. 9. Рада. 13. Од. 14. Iл. 
15. Гул. 17. Кущ. 21. Iкра. 22. Фа. 
23. Ла. 24. Ятiр. 26. Наст. 27. Ляп. 
28. Iго. 30. Рур. 31. Ахо

Відповіді на кросворд з №1

ПО ГОРИЗОНТАЛI:
1. Укр. феодал
5. Йошкар-
8. Эсперанто
9. Творець свiту
10. Марка вертольота
11. ... Ахеджакова
13. Бог вiтру (Єгипет)
14. Карма
17. Кiнцiвка тварини
20. Нота
21. Тибетська система ворожiнь
22. Випiчка з iзюмом
23. ... Делон
24. Автомат Калашникова
25. Нотний первiсток
26. Рiчка в Росiї
28. Вiдбиття звуку
30. Дикий бик
31. Об`єднанi Арабськi Емiрати
33. Густина
35. Паливо, нафтопродукт
37. Загнутий стрижень
38. М`ясна страва
39. Вулкан на Фiлiппiнах

ПО ВЕРТИКАЛI:
1. Гостра вершина гори
2. Бог вiтру шумерiв
3. Японський театр
4. Арабський титул
5. Рiчка в Росiї
6. Дитинча коня
7. Перше в життi слово
11. Муз. нота
12. Шлюпка
15. Американська кiнонагорода
16. Нитка вудки
18. Вiдомий бразил. письменник
19. Неволя
26. Документ президента
27. Притока Гаронни
28. Укр. письменник
29. ... Петра Великого
30. Казкова бабуся
32. Земельна мiра
34. Орган зору
36. Старов. фр. монета
37. 100 ар
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7
м. Гадяч, вул. Енгельса, 26

макулатуру, поліетилен,
пластикові пляшки,

склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120

Тел. 

КУПЛЮ 
телят – 25-35 грн/кг
биків – 35-39 грн/кг
корів – 27-30 грн/кг

коней, свиней, кнурів
Дорого. Доріз. Цілодобово

Тел. 0990302837, 
0962684531

5 Тел.: Тел.: 09913203450991320345

Куплю 
корів (27-30 грн/кг), 
биків (30-35 грн/кг).
Цілодобово. Дорого

5 2

Дорого купуємо 
свиней, свиноматок.

ЦІЛОДОБОВО

066 1808984066 1808984
068 4839984068 4839984

Те
л

Те
л
..

3

КУПЛЮ СВИНЕЙ 
ЖИВОЮ ВАГОЮ

Тел. 0663451052, 
0506644240

ДОРОГО

коней, 
биків, 
корів, 
свиней

Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

3

Куплю корів, биків, 
телят, коней, кіз. 

Дорого. Цілодобово. 
Вимушений доріз.
Тел. 0669669486, 

0672996055

САМОВИВІЗСАМОВИВІЗ

3

1

0991777789
 0661211858
 0997226777
0995333403

ДО
РО

ГО

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ 

БИКІВ
4

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз
0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а

7

ПОСТІЙНО
Вивіз живою вагою

Тел. 0663411681, 0969329526

КУПЛЮ КОРІВ, КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙБИКІВ, КОНЕЙ

КП «Гадяч-житло» надає послуги з 
ВИВЕЗЕННЯ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ 

НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА ГАДЯЧ, ЩО 
УТВОРЮЮТЬСЯ ПРИ ДІЯЛЬНОСТІ:

1. Підприємств, установ, організація 
незалежно від форм власності;
2. Фізичних осіб—підприємців.

Укладення договорів про надання 
послуг з вивезення побутових відходів 

здійснюється у приміщенні  
КП «Гадяч-житло» за адресою: 

м. Гадяч вул. Драгоманова, 22 кім. №3

Оголошення, реклама

БУДИНКИ
Продаж

 � БУДИНОК, 1993 р.в., 105 
м. кв., із білої цегли, гази-
фікований, зі зручностями. 
Гараж, підвал, погріб під 
будинком. З/д 12с. привати-
зована. Обмін на дві квартири 
або одну з доплатою. Тел. 
0668791450

 � БУДИНОК, р-н М. Круга, 
90 м. кв., газ, вода, котел 
на дровах, 7 соток, всі зруч-
ності, господарські споруди. 
Все приватизоване. Тел. 
0992858310.

 � БУДИНОК, з/п 120 м. кв., 
гараж, л/кухня, господарські 
споруди. З/д 9 соток. Термі-
ново! Тел. 0994119445

 � БУДИНОК, с. Бухалове, з/п 
31,5 м кв., газифікований. 15 
+ 7с. орної землі. Господар-
ські споруди. Ціна за домов-
леністю. Тел. 0664116193, 
0954136812

 � БУДИНОК, с. Книшівка, 
54,4 м. кв., газ, пічне опа-
лення, колодязь, с/г спо-
руди, з/д приватизована + 
сінокіс. Ціна договірна. Тел. 
0957757334

 � БУДИНОК, с. Петрівка-Ро-
менська (центр). Газ, вода, 
з/д 14 соток, господарські 
споруди, 2 гаражі, л/кухня з 

опаленням, колодязь. Ціна 
договірна. Тел. 0506715371

 � БУДИНОК, с. Ціпки, центр. 
З/д 5 соток. Ціна договірна. 
Тел. 0982052219

 � БУДИНОК, р-н аграрного 
ліцею. Всі зручності та госпо-
дарські споруди. Ремонт. Газ, 
вода, гараж, приватизована 
з/д 5 соток. Ціна договірна 
Тел. 0955344036

 � БУДИНОК, с. Розбишівка, 
газ, господарські споруди, 
гараж, колодязь, сад. Поряд 
луг, річка. Тел. 0506858793

 � 1/2 БУДИНКУ, потребує 
ремонту. З/д 7 соток. Ціна 
2500 у.о. з вашим пере-
оформленням. Тел. 
0500339845

 � БУДИНОК, с. Вельбівка, 
з/п 60 м. кв., газ, вода (сверд-
ловина), л/кухня, гараж. Ціна 
3500 у.о. Тел. 0999302629, 
0955175400

 � БУДИНОК, терміново. З/п 
98 м.кв., 5 кімнат, центр с. 
Мартинівка. Газ, вода, коло-
дязь у дворі. Господарські 
споруди, 2 вхідні погреби, л/
кухня з піччю. Ціна договірна. 
Тел. 0677301404

 � БУДИНОК, по вул. Сте-
паненка, р-н Заяр, з/п 69,4 
м. кв., ж/п 48 м. кв. Газ, 
вода, л/кухня з погребом, 
гараж з погребом. Зручності 
в будинку. З/д 3,14 сотки. 

Поряд школа, дитсадок, мага-
зини. Тел. 0664449584

 � БУДИНОК, 80 м.кв., всі 
зручності, утеплений, опа-
лення газове і дрова, 2 гаражі, 
погріб, господарські споруди, 
з/д 5 соток. Р-н Підварок. Тел. 
0991796035. 

 � БУДИНОК, по вул. Коза-
ченка, з/п 60,4 м. кв., 4 кім-
нати, газ, вода, сарай, 
гараж, вх.. погріб, усі зруч-
ності, на все лічильники. Тел. 
0994911774. 

 � ЧАСТИНА БУДИНКУ із 
окремим двором і під’їздом. 
Повний ремонт, газ, вода, всі 
зручності, з/п 37 м. кв., з/д 5 
соток. Є всі господарські спо-
руди, сад, ягідник. Тихе місце, 
зручне для забудови. Тел. 
0956136209. 

 � ДАЧА, садово-огородній 
кооператив «Нафтовик». Тел. 
0992799339.

 � БУДИНОК, центр міста, в 
тихому провулку. З/п 103,8 м. 
кв., газ, вода, господарські 
споруди, гараж, з/д 12 соток. 
Тел. 0502237428.

 � БУДИНОК, з/п 64 м. кв., зі 
зручностями. З/д 12 соток, 
приватизована. Можливий 
обмін на 1,- 2,- кімн. кв. Тел. 
0668791450.  

 � БУДИНОК, р-н Леси-
ного гаю, з/п 90,6 м кв., з/д 
6 соток, приватизована. Газ, 
вода, всі зручності. Термі-
ново. Ціна 12 тис. у. о. Або 
обміняю на 1-кімн. кв. Тел. 
0996657244

 � БУДИНОК, р-н Заяр, з/п 
80,6 м. кв., газ, вода, зруч-
ності, господарські споруди, 
з/д 6 соток. Ціна 19 тис. у.о. 
Тел. 0996657244

 � БУДИНОК, с. Малі Будища, 
біля р. Псел. Всі комуні-
кації, лічильники. Дві кімнати, 
веранда. З/п 50 м. кв. З/п 50 
м. кв. Гараж, господарські 
споруди, л/кухня, погріб. З/д 
15+10 соток. Тел. 0509493765

 � БУДИНОК, вул. Горького, 3 
(р-н Заяр). З/п 76 м. кв., 1915 
р.з. З/д 10 соток. Будинок в 
нежилому стані. Підведена 
вода, газ, світло. Ціна 5000 
у.о. Тел. 0682484874

 � БУДИНОК, р-н Підварок, 
65 м. кв., газ, вода, з/д 15 
соток. Тел. 0996159645.

КВАРТИРИ
Продаж

 

 � 1-КІМН. кв., з ремонтом, 
з/п 33 м. кв., по вул. Гагаріна, 
84. Бойлер, кондиціонер. Тел. 
0958993416.  

 � 2-КІМН. кв., 30 м. кв., 
одноповерховий будинок, 
центр. Газ, холодна вода, 
лічильники. Без зручностей. 
Сарай, погріб. Ціна договірна. 
Тел. 0669129442. 

 � 3-КІМН. кв., с. Петрів-
ка-Роменська. Біля залізнич-
ного вокзалу. Ціна 82 тис. грн. 
Тел. 0952238266 (Юля)

 � 1-КІМН. кв., р-н Чере-
мушки. З/п 24 м. кв. Ціна 
договірна. Тел. 0990501626

 � 1-КІМН. кв., с. Вельбівка. 
Недорого. Тел. 0661914766

 � 2-КІМН. кв., з/п 50,5 м.кв. 
по вул. Гагаріна, р-н цегель-
ного з-ду, 4/5 поверх, центра-
лізоване опалення. Всі лічиль-
ники, м/п вікна, м/п лоджія, 
ремонт. Ціна договірна. Тел. 
0684840859

 � 2-КІМН. кв., 3/5 поверх, 
в центрі міста, біля місь-
кого ринку по вул. Гетьман-
ській (над магазином «Пан 
та Пані»). Реальному покуп-
цеві хороший торг. Тел. 
0993563369. 

 � 1-КІМН. кв., індивідуальне 
опалення, 3/5 поверх, р-н 
Сарського перехрестя. Ціна 
14 тис. у. о. Терміново. Тел. 
0958728034. 

 � 3-КІМН. кв., р-н Сар-
ського перехрестя, 3/5 
поверх, 60 м. кв., не кутова, 
тепла. Частковий ремонт. Тел. 
0502910416. 

 � 3-КІМН. кв., 62,3 м. кв., 
5-й поверх, лічильники, цен-
тралізоване опалення. 
Вул.. Полтавська, 100. Тел. 
0667121463. 

 � 2-КІМН. кв., р-н М. 
Круг, 2/2 поверх, з/п 49 
м. кв., гараж поряд. Тел. 
0957757230.

 � 1-КІМН. кв., р-н Чере-
мушки, 5/5, не кутова, з/п 34 
м. кв. Ціна 10,5 тис. у. о. Тел. 
0996657244

 � 1-КІМН. кв., р-н Сар-
ського, 3/5 поверх, з/п 77,9 м. 
кв. Індивідуальне опалення, 
лічильники. Тел. 0996657244

 � 3-КІМН. кв., р-н В. Кругу, 
в будинку де м-н «Гори-
зонт». Є сарай, погріб. Тел. 
0664116050, 0995412446

 � 2-КІМН. кв., р-н старі 
Черемушки. Ремонт, бойлер, 
склопакети, з/п 47 м. кв. Ціна 
договірна. Тел. 0953860069, 
0977615936.

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 � З/Д під забудову, с. 
Красна Лука. Тел. 0989279541

 � З/Д 10 соток, р-н авто-
станції, приватизована. 
Комунікації поруч. Тел. 
0667535655. (15)

 � З/Д 10 соток, приватизо-
вана, р-н автостанції, кому-
нікації поряд, є фундамент, 
гараж, пров. Лохвицький, 
6. Тел. 0953444703, 
0509178530.

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 � БАЗА в р-ні залізнич-
ного вокзалу, або обміняю на 
квартиру у м. Полтава або м. 
Харків. Тел. 0662297556

 � МАГАЗИН с. Ручки. Тел. 
0953172693

ЗДАМ

 � БУДИНОК, подобово, на 
тривалий термін або бригаді у 
відрядженні, Інтернет, конди-
ціонер. Можливість надання 
відповідних документів. Тел. 
0508783429 

 � КВАРТИРА, подобово, на 
тривалий термін або бригаді у 
відрядженні, Інтернет, конди-
ціонер. Можливість надання 
відповідних документів. Тел. 
0508783429

 � 1-КІМН. кв., подобово, з 
усіма зручностями (гаряча 
вода, вмебльована, TV), р-н 
Черемушки. Тел. 0990321777

 � БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790. (10)

 � 1-КІМН. кв., подобово, р-н 
Черемушки. Тел. 0501607067

 � КОМФОРТАБЕЛЬНЕ 
ЖИТЛО. Економ та люкс-
класу. Подобово та на 
тривалий термін. Тел. 
0956751072

 � МАГАЗИН у м. Гадяч. 
Площа 150 м. кв. Тел. 
0956751072

 � КВАРТИРА, подобово або 
бригаді у відрядженні. Центр. 
Вмебльована. Бойлер. Wi-Fi. 
Тел. 0506803455

 � 1-КІМН. кв., р-н Сарського 
перехрестя. Вмебльована. 
Тел. 0506605142

 � 2-КІМН. кв., в приватному 
секторі. На тривалий термін. 
Деталі по телефону. Тел. 
0663542831

 � БУДИНОК, центр міста, 
подобово або бригаді і відря-
дженні. Гараж. Місце для сто-
янки у дворі. Тел. 0990321774

 � 1-КІМН. кв., з меблями. 
Ціна 2200 грн. + ел. енергія 
по лічильнику. На тривалий 
термін. Тел. 0957001816

 � БУДИНОК, на тривалий 
термін, з меблями. Ціна 4000 
грн. + ел. енергія по лічиль-
нику. Тел. 0954114805

ЗНІМУ

 � ПРИМІЩЕННЯ під магазин 
у м. Гадяч. Тел. 0952562050

ГАРАЖ
Продаж

 � ГАРАЖ з погребом, р-н 
Сарського перехрестя, 
вул. Полтавська, 56. Тел. 
0979401922

 � ГАРАЖ, р-н інституту 
бджільництва (Черемушки). 
Цегляний, 3,5х5,5м. Ціна 
договірна. Тел. 0999693199

АВТО
Продаж

 � ВАЗ-2105, газ/бензин, 
1992 р.в. Ціна договірна. Тел. 
0994396387, 0687430322

 � ВАЗ-2107, 1985 р.в., чер-
воний колір. Фаркоп, тону-
вання. Ремонту не потребує. 
Ціна 29 тис. грн. Торг. Тел. 
0992632079

 � ВАЗ-2107, 1987 р.в., 
бежевий - металік. Нова 
гума, АКБ, фаркоп, МР3. 
Ціна 32 тис. грн. Торг. Тел. 
0992632079

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 � МТЗ-80, хороший 
стан, з документами. Тел. 
0954129994

МОТО
Продаж

 �

ЗАП. ЧАСТИНИ
Продаж

 �  ГАЗ-2410 (Волга), з/ч: 
задній та передній мости, 
скло лобове, заднє та інше. 
Тел. 0667011653, 0975799474

 � ВАЗ-2110: стартер, гене-
ратор, фільтр та інше. Тел. 
0955172246

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 � ДОШКА, брус, штахет, 
шалівка. Дрова: сосна, 
береза. Доставка. Тел. 
0509080626

 � ПИЛОМАТЕРАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. 
Доставка. Тел. 0979808831

Реклама:
1 стор. сторінка в кольорі, стандартний блок 

84х43 мм – 1000 грн на 4 тижні;
32 стор. сторінка в кольорі, стандартний блок 

84х43 мм – 500 грн на 4 тижні;
2 стор., в кольорі – стандартний блок 

84х43 мм – 550 грн;
25-26 стор., в кольорі – стандартний блок 
84х43 мм – 400 грн; (0.5 блока – 300 грн);
21-22, 27-29 стор. ч/б – стандартний блок 

84х43 мм – 350 грн на 4 тижні. (0,5 блока –250 грн).
ВІТАННЯ – 100 грн (1 блок без фото)

НЕКРОЛОГИ – 100 грн (1 блок без фото) 
Оголошення

Приватне (продам-куплю) (4р.) – 50 грн.
Нерухомість, ТРАНСПОРТ (4р.) – 150 грн.

Комерційне ЗДАМ (4р.) – 150 грн.
Робота (4р.) – 100 грн (одна вакансія)

Послуги (4р.) – 150 грн (75 – 2 виходи)
Бюро знахідок (4р.) – 100 грн.

Знайомство (4р.) – 50 грн.
Виділення жирним шрифтом – 20 грн.

Виділення в рамці – 30 грн.
Подяка (фіз. особам, організаціям,  

підприємствам, партіям) – 2 грн/см кв.
Продаж друкованої площі – 3 грн/см кв.

Оплата здійснюється у вигідній для клієнта формі.

ПРАЙС-ЛИСТ

Тел. (05354) 3-34-67, 0508011885
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У 2020 році в Полтавській області встановили 
два комплекси автоматичного зважування 
вантажних автомобілів у русі (WiM) – в 
селі Підгорівка, Козельщинського району 
на дорозі М-22 Полтава-Олександрія та 
у Кобеляцькому районі на дорозі Н-31 
Дніпро-Решетилівка. Перший комплекс 
зважування відкрили 11 листопада.

У 2021 році в області планують встановити ще 
шість таких комплексів. Про це повідомили в 
Укравтодорі.

Через такий комплекс автоматично зчитується 
ряд показників: номерний знак, габаритні розмі-
ри, маса, кількість осей, швидкість руху автомобіля, 
тощо. Вплив людського фактора відсутній.

Комплекс автоматичного зважування вантажівок 
у русі - це розумна система збору інформації про рух 
транспортних засобів українськими дорогами. Вона 
гарантує точні вимірювання з мінімальною похиб-
кою, збір необхідних даних про транспортний засіб. 

Майданчик перекриває дорогу по всій ширині, 
а фіксація руху здійснюється цілодобово. Наван-
таження на кожну вісь вимірюється як мінімум у 
трьох послідовних точках.

Система зберігає інформацію про пересування 

більше ніж 10 000 автомобілів в одному напрямку 
вагою не менше 3,5 тони. Температурний діапазон 
від -30°С до +40°С. Компоненти захищені від мож-
ливих перенапруг. 

Уся зібрана інформація передається до Державної 
служби України з безпеки на транспорті. 

«БМ»

У Зіньківській територіальній громаді реалізува-
ли проект Шкільного громадського бюджету «Ві-
кно в майбутнє» – створення студії робототехніки в 
опорному закладі «Зіньківська спеціалізована шко-
ла І-ІІІ ступенів №1».

Про це повідомили в Інвестиційному відділі Пол-
тавської обласної ради.

Придбання обладнання дозволить створити безко-
штовні гуртки на базі опорного закладу.

Реалізація цього проекту навчить дітей і вчителів 
ефективно користуватися новими сучасними техно-
логіями, і від успішного вирішення цього завдання 
визначною мірою залежатиме розвиток нашої краї-
ни та її місце у світовій спільноті.

Бюджет проекту – 140 тисяч гривень.
«БМ»

Для того, щоб отримати фінансову допомогу, по-
трібно надати пакет відповідних документів і заяву. 
Про це повідомляють на офіційній сторінці пирятин-
ської громади.

Одноразова матеріальна допомога на лікування 
COVID-19 надається лише жителям територіальної 
громади, які хворі на COVID-19 та особам, які про-
йшли курс стаціонарного лікування коронавірусної 
хвороби або двосторонньої вірусної пневмонії в КП 
«Пирятинська міська лікарня». Сюди входять і піль-
гові категорії населення відповідно до законодавства, 
в тому числі: малозабезпечені та багатодітні сім’ї, пен-
сіонери за віком, сім’ї в складних життєвих обстави-
нах та медичні працівники.

Для отримання виплат на допомогу при лікуван-
ні короновірусної хвороби необхідно написати заяву.

Можуть додаватися, також, оригінали або копії че-
ків, квитанцій, касових ордерів тощо, які можуть під-
тверджувати витрати на придбання ліків.

«БМ»

Компанія JTI (Кременчуцька тютюнова 
фабрика) очолила ТОП-50 кращих 
роботодавців України 2020 року. 

Рейтинг склали журнал «Forbes Україна» спільно із 
сайтом пошуку роботи Work.ua.

Для складання рейтингу його автори опитали 
11 тис. осіб 150 великих українських компаній, 
які сформували 60% підсумкової оцінки, а також 
експертів ринку, чия думка вплинула на 20% оцінки. 
Ще 20% було одержано завдяки інформації з 
відкритих джерел.

До першої п’ятірки рейтингу ввійшли: тютюнова 
компанія JTI, мобільний оператор «Київ-
стар», ProCreditBank, агрохолдинг Kernel та IT-
компанія Intellias. Також серед найкращих робо-
тодавців є фармацевтична компанія «Дарниця», 
підприємства паливно-енергетичного комплексу 
ДТЕК, «Нафтогаз», міжнародні гіганти Coca-Cola, 
McDonald’s і Pepsi, фінансові установи, медіа та під-
приємства харчової промисловості.

kop.net.ua

Понад сотню картин за 6 років написала 19-річна 
художниця із Диканьки Уляна Миронова. Живопи-
сом почала займатися, відколи переїхала на Полтав-
щину з окупованої Горлівки. За ці роки підбирала 
для себе улюблений стиль. І знайшла – репродук-
цію. З нею й перемогла на міжнародному конкурсі, 
та вже навесні сподівається вдосконалювати нави-
чки у Великій Британії. 

Початок творчого шляху дев›ятнадцятирічної 
Уляни Миронової почався, відколи її батьки пода-
рували дівчині її портрет. Юну художницю настіль-
ки вразила картина, що вона вирішила сама навчи-
тися малювати. 

Після переїзду із рідної Горлівки до селища Ди-
каньки Уляна почала малювати олійними фарбами. 
Навчалася із майстер-класів та відео-уроків в інтер-

неті. Також надихнув створювати шедеври худож-
ник Марк Кардер. Художниця говорить: у портреті 
головне - відобразити очі.

Зараз Уляна працює з вугіллям, олівцями та фар-
бами. В одній роботі поєднує кілька стилів. Ство-
рювати свої шедеври надихають дівчину подорожі 
та люди. Тому мисткиня й вирішила створити ре-
продукцію картини відомого художника Леонардо 
да Вінчі «Спаситель світу». Із цією роботою худож-
ниця визнана найкращою у міжнародному конкурсі 
«Golden Time». Тепер художниця планує відправи-
тися в Лондон, де представить свою картину загалу. 
А також Уляна мріє, що саме там зможе відточити 
свої навики художника ще краще. 

«Центральний»

ХУДОЖНИЦЯ ІЗ ДИКАНЬКИ 
ОТРИМАЛА МІЖНАРОДНУ НАГОРОДУ

У ПИРЯТИНСЬКІЙ ТГ 
НАДАЮТЬ ОДНОРАЗОВУ 
МАТЕРІАЛЬНУ ДОПОМОГУ 
НА ЛІКУВАННЯ COVID-19

СТУДІЯ 
РОБОТОТЕХНІКИ 
У ЗІНЬКОВІ

КРЕМЕНЧУЦЬКЕ 
ПІДПРИЄМСТВО 
ОЧОЛИЛО 
РЕЙТИНГ КРАЩИХ 
РОБОТОДАВЦІВ 
УКРАЇНИ

НА ПОЛТАВЩИНІ ВСТАНОВЛЯТЬ 
ШІСТЬ КОМПЛЕКСІВ АВТОМАТИЧНОГО 
ЗВАЖУВАННЯ ВАНТАЖІВОК У РУСІ
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Вітання

ВІТАЄМО ВІТАЄМО 
молодих маммолодих мам

У вівторок, християни східного 
обряду відзначали свято Хрещення 
Господнього — третє і завершальне 
велике свято різдвяного циклу.

Настоятель Свято-Михайлівської 
церкви м. Гадяч протоієрей Олег По-
граничний провів святкове богослужін-
ня і освятив воду. Кажуть «жива» вода 

не псується цілий рік, бо є особливою. 
Її вживають натщесерце,  у невеликих 
кількостях вранці, п’ють при хворобах, 
освячують будинок. До речі, водохрес-
ною водою можна розбавляти звичай-
ну воду, якщо у вас закінчилася свята, і 
вся вона стає освяченою.

«БМ»

Щорічно 22 січня відзначають важ-
ливу історичну подію, що відбулася в 
1919 році – проголошення Акту злуки 
Української народної республіки і За-
хідноукраїнської народної республіки. 
Також цього дня згадують підписан-
ня Четвертого Універсалу Централь-
ної Ради. Це сталося роком раніше – 

22 січня 1918 року. Цим документом 
проголошувалася повна незалежність 
УНР.

Вітаємо вас з Днем Соборності! Ба-
жаємо зберігати силу духу, бадьо-
рість і оптимізм. Нехай в кожній ро-
дині панує мир і спокій, любов і 
взаєморозуміння!

Богоявлення, Йордана 
або Водохреще

ДЕНЬ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ – 
ЄДНАННЯ СИЛИ Й ДУХУ НАРОДУ

Обласна фотовиставка до Дня Соборності України «Україна - це ми!».
Гадяцька школа № 2 ім. Михайла Драгоманова у ФБ.

12.01. Людмила Терно (м. Лохвиця) 
дівч. 3320 53 см

13.01. Карина Зубко (с. Сватки) хл. 3400 51 см
14.01. Наталія Потравнова (м. Лохвиця) 

хл. 3600 55 см
14.01. Віта Сердюк 

(с. Харківці, Лохвицький р-н) хл. 3330 53 см
16.01. Людмила Чумак (с. Гамаліївка, 

Лохвицький р-н) хл. 3560 55 см
16.01. Ольга Луценко (м. Гадяч) хл. 3700 53 см

17.01. Ольга Коханич 
(с. Харківці, Лохвицький р-н) дівч. 3330 53 см

18.01. Олександра Мотренко 
(с. Соснівка) хл. 3250 53 см

19.01Альона Насакіна (с. Красна Лука) 3280 53см
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Кабінет Міністрів України 
врегулював питання мінімальних 
роздрібних цін на окремі види 
виноробної продукції.

Як повідомляє прес-служба Мініс-
терства розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства, постанова 
Уряду спрямована на підтримку націо-
нальних виробників, боротьбу з фаль-
сифікатом і підвищення якості продук-

ції виноградарства і виноробства, була 
прийнята на засіданні Кабміну в сере-
ду, 13 січня.

«Постановою підвищується мінімаль-
на роздрібна ціна на українські вина 
ігристі і вина газовані, зброджені на-
пої, вина (напої) ароматизовані ігри-
сті (газовані) з 89 до 109 грн за пляшку 
0,7-0,75 літра (+20 гривень)», - сказано 
в повідомленні.

«БМ»

У 2020 році загальних експорт всіх 
українських товарів до Китайської 
Народної Республіки перевищив 
позначку у $7,11 млрд. Це складає 
близько 14,5% від обсягів продажу 
товарів за кордон українськими 
постачальниками у вартісному 
вимірі. Такі дані оприлюднила 
державна митна служба України. 
Про це повідомляє Landlord.

Спираючись на офіційну статисти-
ку зовнішньої торгівлі,названо ТОП-5 
аграрних товарів за якими Китай у ми-
нулому році став найбільшим покуп-
цем серед усіх країн світу, куди Україна 
постачала свою сільськогосподарську 
продукцію.

Отже, КНР виявилась лідером імпор-
ту у наступних позиціях:
✅ кукурудза – $1,4 млрд (або 28,3% 

всього українського експорту цієї то-
варної позиції);

✅ шрот соняшника – $481,7 млн 
(40,9%);
✅ ячмінь – $469,7 (53,5%);
✅ олія ріпакова – $67,8 (59%);
✅ м’ясо ВРХ – $21,9 млн (27,9%).
Крім того, слід зауважити, що також 

Китай у минулому році став найбіль-
шим покупцем української молочної 
сироватки – 59,5% її експорту ($13,26 
млн у вартісному вимірі).

Також додамо, що до КНР було про-
дано 18,25% усієї експортованої укра-
їнської соняшникової олії – на $971 
млн. Таким чином, Китай став другим 
за розміром імпортером української олії 
(яка, до речі, є позицією №1 загального 
експорту агропродукції з України). На 
«другому почесному місці» опинилась 
Піднебесна і в імпорті української соє-
вої олії – її КНР закупила на $74 млн 
(або майже 33% українського експорту 
цієї продукції).

Високий попит на український 
мед спостерігається з боку 
країн Європейського Союзу і 
обумовлений низкою причин, 
в тому числі пов›язаних 
з коронакризою. 

Експорт меду з України за 11 міся-
ців 2020 досяг абсолютного рекорду 
- 69,8 тис. т загальною вартістю 117,5 

мільйонів доларів США.
Про це на своїй сторінці у «Фей-

сбук» повідомила Анна Бурка, екс-
перт Продовольчої і сільськогоспо-
дарської організації ООН (FAO). 
Попередній рекорд був зафіксований 
в 2017 році і склав - 67,8 тис. тонн 
(133,9 млн.$)

«БМ»

Днями, у одному із сільських 
магазинів, ми придбали коробку 
сірників за гривню! Тобто, 
вартість стандартної упаковки із 
10 пачок, зросла до 10 гривень! 

У той же час, у супермаркетах, ціна 
упаковки коливається від 4,50 до 6 
грн. Люди ж бідкаються, що пам’ята-
ють часи, коли коробочка коштувала 
1-5 копійок…

Один із найбільших вітчизняних 
виробників ТОВ «Українська сірни-
кова фабрика» (Рівненська обл., м. 
Березне), причину подорожчання по-

яснює тим, що росте вартість хімічних 
складників сірників, які завозять з-за 
кордону, що потребує збільшення від-
пускної ціни.  

Решту сірників, які є на україн-
ських ринках імпортують із Білору-
сі та РФ. У минулому році, задля за-
хисту українських товаровиробників 
від недобросовісного імпорту, комі-
сія з міжнародної торгівлі ввела анти-
демпінгове мито на сірники з Росії – 
45,79% і з Білорусі – 21,32%. Саме цей 
фактор мав визначальний фактор під 
час ціноутворення. 

 «БМ»

Україна увійшла до п›ятірки 
найбільш нещасних країн 
світу, а очолив рейтинг із 
41 країни Киргизстан.

Про це свідчать дані міжнародного 
опитування Gallup International, який 
в Україні проводили фонд «Демокра-
тичні ініціативи» та Київський між-
народний інститут соціології. Згідно 
з соцдослідженням, всього в світі 54% 

опитаних вважають себе щасливими, 
тільки 14% вважають себе нещасними 
і близько третини (31%) не відносять 
себе ні до щасливих, ні до нещасних. 
Відповідно, індекс щастя в світі скла-
дає 40%.

При цьому найщасливішими кра-
їнами виявилися Киргизстан, Казах-
стан, Еквадор і Колумбія, Азербайджан 
і Нігерія.

Передає delo UA

У кінці минулого року ціни на корм 
для курей різко підвищилися через 
дефіцит зернових і білкових культур.

Як наслідок - подорожчав базовий 
продукт харчування - курячі яйця. 
Ціна, згідно моніторингу проведеного 
редакцією, зросла в два рази. 

На сьогодні, за даними організації, 
собівартість десятка яєць становить 
близько 22 грн (раніше було близько 
14 грн). Для споживачів ціна може 
скласти до 40 грн за десять яєць. 

«БМ»

ЕКСПОРТ МЕДУ З УКРАЇНИ 
ДОСЯГ АБСОЛЮТНОГО РЕКОРДУ 

«ЗОЛОТІ» «ЗОЛОТІ» 
ЯЙЦЯЯЙЦЯ

ПОДОРОЖЧАЮТЬ 
ВИНО І ШАМПАНСЬКЕ

ЕКСПОРТ АГРОПРОДУКЦІЇ 
ДО КИТАЮ

У СВІТОВОМУ 
РЕЙТИНГУ 

ЩАСТЯ 
УКРАЇНА 
ПОСІДАЄ  
5 МІСЦЕ 

ВІД 
КОПІЙКИ 
ДО 
ГРИВНІ 
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Оголошення, реклама

Оформлення 
будинку та землі 

з нуля
Тел. 0506470874

ПІДПРИЄМСТВО НАДАЄ ПОСЛУГИ СПЕЦТЕХНІКИ:
Послуги навантажувача на базі МТЗ 82.1. 

Вартість 350 грн/год, 2400 грн/зміна.
Послуги екскаватора на базі ЮМЗ-6. 
Вартість 400 грн/год, 2800 грн/зміна.

Послуги самоскида МАЗ-5551. 
Вартість 350 грн/год, 2400 грн/зміна.

Послуги автовишки АП-18. Висота підйому 18 м. 
Вартість 400 грн/год, 2800 грн/зміна.

ПРАЦЮЄ СИСТЕМА ЗНИЖОК!

Тел. 0958276908Форма оплати- 
будь-яка.

 � ЩЕБІНЬ, пісок, плити ПКЖ 
(6,0 х 1,5 м., 6,0 х 3,0 м.) та 
плити пустотні (6,0 х 1,20 м., 
4,20 х 1,20 м.), марш, гран-
відсів та інше. Доставка. Тел. 
0501881470

 � ВАГОНКА (смерека), 
БЛОК-ХАУЗ, фальш-брус, 
рейка, підлога, сходи, двері. 
Тел. 0679001648

РІЗНЕ
Продаж

 � ОВОЧЕДРОБІЛКА елек-
трична. Тел. 0501977731. 

 � КАРТОПЛЯ дрібна. БУРЯК 
кормовий. Тел. 0509779570. 

 � ТРАВОРІЗКА універ-
сальна. Яка подрібнює: зер-
нові, кукурудзу з качанами, 
чистить качани кукурудзи, 
подрібнює траву, бур’яни, 
стебла кукурудзи, сіно та 
солому, а також коренеплоди, 
гарбузи, кабачки, картоплю 
на крохмаль, яблука і вино-
град на сік. Тел. 0506184275

 � ДРОВА рубані, твердих та 
м’яких порід. Доставка. Тел. 
0992764266, 0977132400

 � ПІАНІНО «Україна». Недо-
рого. Тел. 0994228777

 � ТОРГОВЕ ОБЛАДНАННЯ: 
холодильні вітрини – 2шт., 
довжиною 1,5 та 2м. Стелажі 
для продуктів. Стіл-каса. Ціна 
договірна. Тел. 0663507846 

 � ДРОВА рубані твердих 
порід, з доставкою. Тел. 
0995644611

 � ДРОВА твердих порід 
рубані і пиляні, метрівка. 
Доставка безкоштовна. Тел. 
0500135679

 � ТРУБИ (можливо для пар-
кану), діаметр 90/78, тов-
щина 8 мм., висота 2,5 м. Ціна 
10 грн./кг. Котел під дрова. 
Висівний апарат на с/з 3,6. 
Тел. 0995484823

 � СЕРВАНТ, диван, шафа, 
матраци, стільці по 10 грн. 
Стілець інвалідний. Торшер, 
карниз 3м. Тел. 0509864682

 � МОРКВА домашня. Велика 
– 6 грн., середня – 4 грн. Тел. 
0663867758

 � ДРОВА рубані. Ціна 500 
грн./куб. + доставка. Тел. 
0992764491

 � КОРНЕРІЗКА універ-

сальна, електрична, вона ж і 
кукурудзочистка. Корнерізка 
ручна, російського в-ва. Ел. 
двигун 1,1 кВт на 3000 об./хв., 
220 Вт. Тел. 0506184275 

 � ДИСКИ колісні ЗІЛ-130 по 
ціні металобрухту. Ваги 100 
кг. по ціні металобрухту. Бочки 
200л. по ціні металобрухту. 
Ящик залізний 600 кг. для збе-
рігання зернопродуктів. Тел. 
0506184275 

 � МІНЕРАЛЬНІ ДОБРИВА: 
селітра, карбамід, нітро-
амофос. Доставка. Тел. 
0661607354

 � БУРЯК кормовий. Тел. 
0669568122

 � САКВОЯЖ для подоро-
жування, 70х50х20, амери-
канського в-ва, з кодовим 
замком. Два гардероби з 
антресолями. Шафа книж-
кова, сервант, трельяж, тумба 
під ТВ. Тел. 0993563369 

 � ШВЕЙНА МАШИНКА, 
каструлі, казани, каністри, 
бідончики, ночви, ліжка, 
автоматика, корито, діжки, 
антена, водяні насоси, теле-
візор, ящик для сміття, баддя, 
ел. соковижималка, блендер, 
гардероб, пилосос, м’ясо-
рубка, тумба під ТВ, ящики. 
Тел. 0989542346. 

 � МАТРАЦ 90х190, зима/
літо, б/в. У гарному стані. Ціна 
договірна. Тел. 0509978928.

 � СОЛОМА оптом та вроз-
дріб. Тюкована. Просо. Тел. 
0509978928, 0960160411

 � ЕЛЕКТРОДВИГУН 2,2 кВт. 
Ел. котел 18 кВт. Двигун-ре-
дуктор 1,5 кВт. Труба ста-
лева, довжина 1м., діаметр 
50см., товщина 100мм. Тел. 
0665895177

 � СТІНКА МЕБЛЕВА, 
плита газова 4-камфорна, 
диван в гарному стані. Тел. 
0662671861

 � КОТЕЛ «Данко», дзер-
кало з підсвіткою, жолоб 
дюралевий, ел. двигуни, 
телевізор, кабелі б/в і нові, 
духовка пічна, кабель алюмі-
нієвий, фрезер, підсилювач 
«Одісей», відеомагнітофон. 
Тел. 0984188563. 

 � ДРОВА пиляні,, твердих 
порід. Доставка. Тел. 
0685650976, 0989687417

 � ЖОМ. Тел. 0506716421

 � ДОЇЛЬНИЙ АПАРАТ. 

Косарка до трактора. Тел. 
0951272161, 0966489837

 � ОБІГРІВАЧІ Rovus 
Ceramic Heater 
та  Rovus Handy Heater. Ел. 
двигун 1,1 кВт., 220 Вт., 3000 
об./хв. Тел. 0506184275

 � МЕБЛІ різні, полички. 
Банки. Сіно. Каністри. 
Пилосос. Багажник М-412. 
Телевізор. Ботинки чоловічі, 
р.42, зимові. Все для фото. 
Тел. 0955711574. 

 � БАЛОН ПРОПАН, ГБО 
40л., «Lovato», в комплекті. 
Діаметр 39 см. Новий. Тел. 
0509700672

ТВАРИНИ

 � БРОЙЛЕР живою вагою 
і тушками. с. Хитці. Тел. 
0991145747, 0661468695 
(Іван), 0981724934

 � НУТРІЇ живою вагою. Різ-
ного віку. Тел. 0501974298

 � ТЕЛИЦЯ тільна, лебе-
динської породи. Від гарної 
корови. Тел. 0669661738, 
0663135073

 � ПОРОСЯТА малі, вік 1,5 
міс. Тел. 0665886596

 � ПОРОСЯТА малі, вік 1,5 
міс., червоно-поясі. Тел. 
0990494500, 0954768247

 � СВИНІ вагою 120-150 
кг. Ціна 46 грн./кг. Тел. 
0661780285

 � КАЧКИ-шипуни на утри-
мання. Тел. 0999114388. 

 � ВІВЦІ на утримання. Тел. 
0665737580. 

 � БИЧОК молочного віку. 
Тел. 0665737580

КУПЛЮ
 

 � КВАРТИРУ 3-4-КІМН. 
у центрі міста, на 2 або 3 
поверсі з автономним опа-
ленням. Тел. 0997777820

 � ЛІЖКО 2- ЯРУСНЕ. 
У гарному стані. Тел. 
0661334848

 � ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ. Тел. 
0505976790

 � ВАШЕ АВТО в будь-якому 

стані: гниле, розбите, розу-
комплектоване. Для себе. 
Дорого. Тел. 0662230886, 
0984603220. (20)

 � ГОРІХИ у населення: світлі, 
тонкошкірі. Ціна договірна. 
Тел. 0989968270

 � КУКУРУДЗУ, соняшник, 
сою та пшеницю. Самовивіз. 
Тел. 0661607354. (10)

 � ІЖ ПЛАНЕТУ СПОРТ. Тел. 
0660073589

 � ГАРАЖ, в р-н вул. Шев-
ченка. Тел. 0509608070

 � КІЗ і баранів. Тел. 
0662358521

 � КІЗ -10 грн./кг. ЦАПІВ – 12 
грн./кг живої ваги. Електронні 
ваги. Тел. 0990128098 (Олег)

 � КОЗИНЕ МОЛОКО, 
в роздріб, м. Гадяч. Тел. 
0663930062

БЮРО ЗНАХІДОК

 � ЗАГУБЛЕНИЙ ГАМА-
НЕЦЬ з документами на ім’я 
Романа Вікторовича Бакая. 
Прошу повернути за винаго-
роду. Тел. 0664339968

 � ВТРАЧЕНЕ пенсійне 
посвідчення видане на 
ім’я Івана Миколайовича 
Штанька. Тел. 0663349319

ЗНАЙОМСТВА

 �  ЧОЛОВІК, 68 років, 
шукає жінку без шкідливих 
звичок віком від 60 до 70 років 
згідну на переїзд. Заради 
розваги прошу не турбувати. 
Тел. 0953942071

ПОСЛУГИ

 �  РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохвильовок, 
пилососів, хлібопічок та іншої 
побутової техніки. Ремонт 
електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 � САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насо-

сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611. 
(Олексій). (19)

 � СПИЛЮВАННЯ ДЕРЕВ 
будь-якої складності. Тел. 
0988654900, 0505609195

 � РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інвекторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд на 
замовлення. Досвід роботи 
12 років. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471. 

 � РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: гіпсокартон, 
пластик, ОСБ, шпалери, 
лінолеум, відкоси, м/п 
вікна, двері, балкони, сай-
динг, блокхауз, зварю-
вальні роботи, сантехніка, 
пайка труб, опалення та 
інше. Тел. 0994174060

 � ВИСОКОЯКІСНИЙ 
РЕМОНТ: штукатурка, шпа-
клівка, відкоси, гіпсо-
картон, плитка та інше. 
Професійно. Недорого. 
Тел. 0951809220

 � ПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТ 
квартир, будинків. Всі види 
внутрішніх робіт. Ремонт 
підлоги, стін, стель, вікон, 
дверей та інше. Натяжні 
стелі. Якісний матеріал. Тел. 
0954979003

 � ВІДРИХТУЮ, ПОВАРЮ, 
підкрашу авто. Ремонт мото, 
скутерів. Тел. 0958368544  

 � ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ до 7 т. ЗІЛ - 130 само-
скид (цегла б/в, щебінь, 
пісок, плити ПКЖ, гранвідсів 
та інші будматеріали). Тел. 
0501881470

 � РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148. (10)

 � РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, пилососів, холо-
дильників, болгарок, чистка 
бойлерів, дрилів та іншої 
електротехніки. Виїзд май-
стра. Зварювальні роботи, 
пайка. Спилювання дерев 
різної складності. Тел. 
0997199623. (Олександр)

 � РЕМОНТ БЕНЗОПИЛ та 
мотокос. Тел. 0994396387, 
0687430322

 � КОМПЛЕКСНИЙ РЕМОНТ 
ЖИТЛА. Тел. 0957977984

 � НАДАМ ПОСЛУГИ ЕЛЕК-
ТРИКА. Тел. 0999693199

 � ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0671979827

 � НАТЯЖНІ СТЕЛІ. Всі види 
внутрішніх робіт: гіпсокартон, 
тепла підлога та інше. Сан-
вузол під ключ. Зварювальні 
роботи. Виїзд по району. Тел. 
0661194638  

 � ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, 
землю, перегній, гній, дрова 
рубані. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122

 � ПОСЛУГИ ТЕЛЕСКО-
ПІЧНОГО НАВАНТАЖУ-
ВАЧА: вила, трикубовий 
ківш, виліт стріли 17м., 
завантаженість 4т. Тел. 
0673571040

 � КОМПЛЕКСНИЙ АБО 
ЧАСТКОВИЙ РЕМОНТ 
будинків, квартир. Якісно. 
Досвід роботи. Євро-вікна, 
євро-двері. Виїзд за замі-
рами. Тел. 0973308824, 
0687695673

РОБОТА

 � Потрібен ВОДІЙ категорії 
«В» для роботи по Європі (бус 
до 3,5т.). Тел. 0668163232

 � На автомийку потрібні 
МИЙНИКИ. Тел. 0953344447 

 � Запрошуємо на роботу 
БАРБЕР-МАЙСТРА. Тел. 
0509608070

 � В кав’ярню «На Гетьман-
ській» на постійне місце 
роботи потрібен ОФІЦІАНТ. 
Тел. 0664099290

 � В аптеку на постійну роботу 
потрібен ПРОВІЗОР-ФАР-
МАЦЕВТ. Тел. 0990388546

 � ТОВ «Сервіс-кон-
такт» терміново потрібні: 
СЛЮСАР-МОТОРИСТ, 
СЛЮСАР ПО РЕМОНТУ 
ХОДОВОЇ частини авто-
мобілів та СЛЮСАР ПО 
РЕМОНТУ ДИЗЕЛЬНОЇ 
ПАЛИВНОЇ АПАРАТУРИ. Тел. 
0509810509
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КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, 

ТЕЛЯТ

0666977711 
0960176861

 Сергій (Харків)

Тел. 

ДОРІЗ 
ДОРОГО

Самовивіз

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО Корів (27-30 грн/кг) Корів (27-30 грн/кг) 
биків (30-35 грн/кг)биків (30-35 грн/кг)

телят, коней, свиней, баранівтелят, коней, свиней, баранів
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Тел. 0999169992, 
0677298056 (Славик)

корів, биків
Доріз. Термінові виклики.
Самовивіз
Цілодобово.

ЗАКУПОВУЄМО

Тел. 0506470658Тел. 0506470658
06717739490671773949

Перевезу тварин для 
власних потреб

Куплю корів, 
телят, коней

Термінові 
виклики

КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, 

КНУРІВ

Тел. 0501494065, 
0674238521 Віталій

Дорого
Вимушений 
доріз

Х
ар

кі
в

ЦІНА 
ДОГОВІРНА

Термінові 
виклики

Тел. 
0962919747
0506579284

Лубенський м’ясокомбінат 
закуповує від населення ВРХ

Куплю биків, 
корів, телят,

телиць, коней
Дорого

Те
л.

 

05
05

77
56

90

Тел. 0954663541, 
0681179986 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГО
корів, биків
Термінові 
виклики
Цілодобово
Доріз

Оголошення, реклама

0664217175  
0983080738Тел. 
0664217175  

ЗАКУПОВУЮТЬ ДОРОГО 
У НАСЕЛЕННЯ 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ.
Вимушений доріз

Представники Гадяцького м’ясокомбінату

0502541132
0501458166

КУПЛЮ СВИНЕЙ 

0502541132
0501458166

КУПЛЮ СВИНЕЙ 

Тел.

Вимушений 
доріз

Цілодобово

Закуповуємо корів, биків, телиць

Тел. 0509578126, 
0973332309

Корів, биків, 
телиць, коней.

Виїзд на 
вимушений доріз.

ЦІЛОДОБОВО.

Тел. 0509535695, 0970012774

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО
Корів, биків, 

телиць, коней.
Виїзд на 

вимушений доріз.
ЦІЛОДОБОВО.

Тел. 0993252087, 0683443918

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО

КУПЛЮ ДОРОГО

0668309648, 0985629180 ЖеняТе
л

.

Термінові виклики за вимушеним дорізом. 
Живою вагою.

Самовивіз в будь-який час.

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Тройно Сергій Сергійович

Висока ціна в регіоні.
В будь-якій кількості.

Тел. 0501403606, 0980449320

ДОРОГО КУПЛЮ 
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

Саша 

Куплю на утримання 
БИКІВ ТА ТЕЛИЦЬ 

150-400 кг.
Телиць парувального віку

Дійних корів

0991737570, 0982662042

Тел. 0664180929, 0681084070 (Руслан)

НОВОЖАНІВСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ ЗАКУПОВУЄ 

ВІД НАСЕЛЕННЯ ВРХ
(корів, биків, телят) коней.

ДОРОГО

КУПЛЮКУПЛЮКУПЛЮ БИКІВ, 
КОРІВ, ТЕЛИЦЬ

ЦІЛОДОБОВО
САМОВИВІЗ

ЦІЛОДОБОВО
 0957789703
 0974105401 Тел.

Висока ціна.  Вигідні умови.
Термінові виклики 

за вимушеним дорізом
Цілодобово

Тел. 0991447457, 0987518586 (Саша)

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

Тел. 0661740951, 
0957577459, 0960232420 

ПРОПОНУЮ МОЛОДНЯК ПТИЦІ
Курчата бройлера

Курчата м’ясо-яєчних 
та яєчних порід

(Сергій, Світлана)

Олена 0955192500

ВІДДАМО В 
ДОБРІ РУКИ
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Оголошення, реклама

Погода
Четвер, 21 січня  
Хмарно з проясненнями
мін. -17°, макс. -4°

П’ятниця, 22 січня
Мінлива хмарність
мін. -3°, макс. +3°

Субота, 23 січня
Хмарно
мін. +2°, макс. +4°

Неділя, 24 січня
Хмарно, невеликий дощ
мін. +5°, макс. +7°

Понеділок, 25 січня
Хмарно, невеликий дощ
мін. +3°, макс. +6°

Вівторок, 26 січня
Хмарно, невеликий 
мокрий сніг
мін. 0°, макс. +5°

Середа, 27 січня
Хмарно, слабкий сніг
мін. -2°, макс. +2°

Марка пального Вартість, грн  

А-92 24,19

А-95 25,50

ДП 24,14

ГАЗ 12,75

Марка пального Вартість, грн  

Ціни на пальне (Полтава), 
станом на 19.01.2021 р.

Курс валют (Полтава) 
станом на 19.01.2021 р.

Купівля Продаж НБУ

USD 28,07 28,35 28,1926

EUR 33,74 34,26 34,0158

10 RUB 3,37 3,90 3,7964

3

Комп'ютерна діагностика. Ремонт і регулювання 
інжектора, карбюратор, чистка форсунок, розхід 

палива СО-СН. Установка: автосигналізації, 
ксенон, магнітоли та інше доп. обл.

Ремонт стартерів та генераторів до будь-яких 
авто та с/г техніки. З/ч в наявності.

Тел. 0662506957

АВТОЕЛЕКТРИК

28.01.2021

КУПЛЮ 
СТАРІ

1

Тел. 

0994174060

холодильники, 
телевізори, 

газові колонки та інше

0505765309
0979794814

НАТЯЖНІ
СТЕЛІ
Тел.

2

комплексний 
ремонт житла

монтаж дахів

4Тел.0958276908

ПОСЛУГИ 
АСЕНІЗАТОРА
ЗІЛ-130 ОБ’ЄМ 

6 м куб.

ПО МІСТУ 
ТА РАЙОНУ

5

(сосна, липа), дошка 
для підлоги, блок 

хаус, паркетна 
дошка, брус

ВАГОНКА 
Тел. 0988113050

Очищення 
димоходів, камінів, 

вентиляційних 
каналів турбощіткою.
Діаметр димоходів від 

100 до 400 мм. 
4

Вартість від 150 грн.
Заявки за тел.

0958276908. 

УТЕПЛЕННЯ СТІН 
ВЗИМКУ

горищ, підлоги за 
допомогою видувного 

обладнання. Утеплювачі: 
перліт, еко-вата, теплі 

штукатурки та ін. 
Мокрий фасад. 

Обстеження тепловізором. 
Тел. 0954795522, 

0964795522
tepladomivka.sumy.ua

7

ПРИВЕЗУ ДРОВА твердих 
і м’яких порід. Рубані. 

ТРАНСПОРТІ ПОСЛУГИ до 
30 тонн. Тел. 0666411484, 

0965746510. (№4)

На постійну роботу потрібні 
ПИЛЬЩИКИ-РУБЩИКИ дров 

та ВОДІЇ категорії «С» і «Е». 
Тел. 0666411484, 0965746510. 

(№4)

51

 ЧОРНИХ ТА 
КОЛЬОРОВИХ 

МЕТАЛІВ
Дорого

Лі
ц.

 А
Е 

№
29

25
58

 в
ід

 5
.0

5.
14

Тел. 0997956117

ПРОДАЖ ТА ОБМІН 
вуглекислотних та 
кисневих балонів

БРУХТ
2

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ
ВІКНА, ДВЕРІ, 

БАЛКОНИ

Тел. 0952229992, 0987452220, 0994174060

СУПУТНИКОВЕ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ

Встановлення, 
налаштування, 

обслуговування,  
гарантія

Низькі Низькі 
ціни, ціни, 
постійно постійно 
діючі діючі 
знижкизнижки

КУПЛЮ 
ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
Тел. 0505976790

3

Те
л

. 

РЕСТАВРАЦІЯ 
ДЕРЕВ’ЯНИХ

0660550838, 
0686429281

ДВЕРЕЙ

4

Геофізична компанія проводить роботи на 
території Шишацького та Миргородського 

районів та набирає працівників на вакансії:
- Робітник на геофізичних роботах 
(розноска обладнання по полях)
- Водій автотранспортних засобів 

кат «В, С»
 Вимоги до кандидатів :

- Чоловіки віком 18-55 років.
- Бажання працювати.

ЗАРОБІТНА ПЛАТА ВІДРЯДНА.
Проживання та харчування безкоштовно. 

Тел.0675076573 (Viber)

РОБОТА

ПРОДАМ НАСІННЯ СОНЯШНИКА
Mirasol (Іспанія), КУКУРУДЗИ

Mais Dnipro та PSC. Можлива доставка
Форма оплати – будь-яка. Склад у м. Липова Долина. 

Тел. 0965156001, 0666936622 8

ДП «Гадяцький лісгосп» постійно 
реалізує населенню, підприємствам 

та організаціям дрова рубані, 
щільно вкладені в кубові тарні 

ящики з бруса (1 м*1м*1м).
Довжина рубаних дров 33см та 45 см.

Ціна 1 кубового ящика 
з дровами рубаними:

- Тверда порода (дуб) – 828 грн./ящик;
- Хвойна порода (сосна) – 630 грн./ящик

ДРОВА РУБАНІ

Звертатися за телефоном: 
0952546007

Довідково: максимально щільно можливо 
навантажити на автомобіль ЗІЛ, ГАЗ 6 ящиків.

ТЕЛЕФОН редакції: 
0508011885, 3-34-67
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Сумуємо, пам'ятаємо

Загострення ситуації в другій поло-
вині січня було пов’язане зі скандаль-
ним ручним голосуванням 16 січня за 
пакет законів, прозваних «диктатор-
ськими». Ними передбачалося суттє-
ве обмеження прав громадян, найпер-
ше, на мирні зібрання. Таким чином, 

вони практично унеможливили б по-
дальше розгортання протестів на Май-
дані, не кажучи вже про виконання ви-
мог протестувальників.

Віроломне голосування у Верховній 
Раді з порушенням регламенту та Кон-
ституції викликало обурення в україн-

ців і мирна акція переросла в тривале 
протистояння з міліцією та внутрішні-
ми військами. В страшні морози міліція 
поливала учасників протестів з водоме-
тів, використовувала гумові кулі та па-
лиці, а також постійно обстрілювала їх 
сльозогінним газом.

У вирі цих подій трагічно загинули 
перші жертви протистоянь – 20-річ-
ний вірменин Сергій Нігоян та 25-річ-
ний білорус, член УНА-УНСО Михай-
ло Жизнєвський. Обоє були застрелені 
з вогнепальної зброї. Їх смерті проде-
монстрували Україні, як сильно режим 
не бажає змін і на які кроки здатна піти 
влада, лише б вгамувати протест.

Але навіть смерті в центрі столиці не 
зупинили Революцію Гідності, а лише 
підсилили її. 

Протистояння на Грушевського про-
демонструвало Україні та світу неаби-
яку рішучість майданівців, які тепер 
асоціюються із справжніми воїнами, а 
не просто присутніми на мітингу грома-
дянами. Події січня і лютого показали, 
що народ може значно більше, ніж того 
очікував режим. Підприємці, студенти, 
священики, медики, журналісти і про-
сто всі небайдужі люди проявили без-
прецедентну жертовність і наполегли-
вість, що навіки увійде в нашу історію. 

Сьогодні важливо згадувати ті дні, 
коли в полум’ї шин і барикад відроджу-
валася нація, коли на перший план про-
тестів вийшли ті, хто був готовий по-
класти життя за свободу, незалежність 
та нову Україну без проросійського ре-
жиму. В ці дні ми згадуємо героїв, які 
загинули і тих, хто продовжив  бороть-
бу, бо нічого не було даремно.

«БМ»

Ніч із 19 на 20 січня 2014 року увійшла в 
історію України як «Криваве Водохреще». 
Тоді протистояння в центрі Києва 
перетворилося на справжні бої, яких ще не 
було в історії незалежної України.
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Не виключено, що у вас 
з`явиться схильнiсть до 
витання в хмарах i iлю-
зорнi уявлення про свої 

здiбностi. В результатi, коли у вас 
щось не вийде, ви можете почати 
турбуватися сильнiше, нiж це того 
варто. Дивiться на речi реалiстично, 
i сподiвайтеся тiльки на себе - тодi 
нiчого вам не зможе зiпсувати на-
стрiй. У вихiднi постарайтеся бiльше 
придiляти уваги близьким людям. 
Проведiть час з сiм`єю.

ТЕЛЕЦЬ 
(21.04 - 21.05).
На початку тижня вам 
загрожує невдоволення 

згори. Наприклад, начальство може 
критикувати темпи вашої роботи. У 
будь-якому випадку, претензiї бу-
дуть обгрунтованi, тому запасiться 
терпiнням i уважно вислухайте, що 
вам говорять, i, як мiнiмум, при-
ймiть розкаюється вид. У середу, 
коли емоцiї притихнути, може надiй-
ти iнформацiя, яка вiдкриє перед 
вами новi перспективи i горизонти. 
У вихiднi друзi порадують вас своєю 
увагою, вiдмiнно будуть складатися 
приятельськi стосунки.

БЛИЗНЮКИ 
(22.05 - 21.06).
Ви розумнi i iронiчнi, вашi 
влучнi вислови потрапля-
ють прямо в цiль. На ро-

ботi покажiть себе спокiйною i врiв-
новаженою людиною, який не рветь-
ся до гнiву через дрiбницi, але й не 
дозволяє сiдати собi на шию. У вас 
зараз цiлком благополучний i успiш-
ний перiод. Кохана людина вас по-
радує, не тiльки скаже, а й зробить 
саме те, про що ви давно мрiяли.

РАК (22.06 - 23.07).
Постарайтеся приборка-
ти свої амбiцiї. Наполег-
лива праця i так допомо-
же вашому просуванню 
по кар`єрних сходах. 

Зараз не час усуватися вiд дiйсностi 
i йти в свiт iлюзiй. Вам не варто про-
являти сентиментальнiсть. У середу 
вас можуть порадувати новими, пер-
спективними дiловими пропозицiя-
ми. У вихiднi добре б сходити на 
каток, прогуляти по зимовому парку.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
На цьому тижнi вас може 
очiкувати творчий пiдйом 
i несподiвано вдале рi-
шення складних завдань, 
до яких ви ранiше не зна-

ли, як пiдступитися. Важливо не упу-
стити iнiцiативу зi своїх рук. Середа 
i четвер у своєму розпорядженнi до 
вiдвертих розмов i готовностi до ро-
зумного компромiсу. У суботу пора-
дуйте себе спiлкуванням з друзями, 
а в недiлю постарайтеся насолоди-
тися тишею i затишком.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Постарайтеся на нинiш-
ньому тижнi не пiддава-
тися на спокуси i прово-
кацiї. Краще заздалегiдь 

намiтити лiнiю своєї поведiнки i до-
тримуватися її, а не мiняти рiшення 
по кiлька разiв за день. У вiвторок 
варто стежити за своїми висловлю-
ваннями, iнакше є ризик потрапити в 
халепу. У четвер вам, ймовiрно, буде 
потрiбна допомога, так як самостiй-
но впоратися з величезним обсягом 
роботи буде не пiд силу.

ТЕРЕЗИ 
(24.09 - 23.10).
Тиждень обiцяє бути до-
сить передбачуваною i 
звичайнiсiнькою. У вас 

може пропасти на час iнтерес до 
питань кар`єри, замiсть неї на пер-
ший план може вийти прагнення 
до особистої свободи, або хоча б 
до iлюзорного вiдчуття її, вам захо-
четься вiдчути себе вiльним худож-
ником. Постарайтеся не впадати в 
крайностi, i не йти вiд справ далеко 
i надовго. Тим бiльше, що тиждень 
сприятливий з професiйної точки 
зору, в цей час всi питання будуть 
вирiшуватися легко i швидко.

СКОРПIОН 
(24.10 - 22.11).
На цьому тижнi традицiй-
ний пiдхiд до вирiшення 
проблем не завжди буде 

вдалим: можливо, вам варто пе-
реглянути деякi свої погляди. При-
слухайтеся до думки близької люди-
ни, вiн бажає вам добра. Заплутанi 
сiмейнi проблеми вирiшаться, i ви 
знайдете довгоочiкувану свободу. I 
зрозумiєте, що любов - це цiннiсть. 
За неї треба боротися. Наприкiн-
цi тижня вас чекає пiдвищення по 
службi i солiдна прибуток.

СТРIЛЕЦЬ 
(23.11 - 21.12).
У понедiлок можливi хо-
рошi новини, перспек-

тивнi дiловi пропозицiї. В серединi 
тижня не виключено перерозподiл 
обов`язкiв в робочому колективi, в 
результатi чого особисто ви може-
те отримати бiльшу самостiйнiсть. 
Зiрки обiцяють вам удачу в кар`єрi i 
в особистому життi. Сiм`я вас пора-
дує.

КОЗЕРIГ 
(22.12 - 20.01).
Дайте простiр фантазiї, i 
вашi мрiї можуть втiлити-

ся в життя. У четвер гарнi й кориснi 
поїздки, знайомства i подорожi, не 
вiдмовляйтеся вiд своїх планiв. Не 
намагайтеся впоратися з усiма до-
машнiми справами поодинцi, части-
на благополучно можна передоручи-
ти родичам. У вихiднi варто просто 
повалятися на диванi з книжкою або 
подивитися хороший фiльм.

ВОДОЛIЙ 
(21.01 - 19.02).
Вашi грандiознi плани 
варто скоротити до ре-
ального обсягу. Iнакше 

розчарування не уникнути. В сере-
динi тижня ймовiрнi вiдрядження, 
якi дозволять вам вiдволiктися вiд 
деяких проблем. Спiлкування з на-
чальством по можливостi скоротiть 
до мiнiмуму, iнакше вашi не в мiру 
дотепнi висловлювання можуть 
спровокувати конфлiктну ситуацiю. 
У суботу до вас можуть нагрянути 
несподiванi гостi.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi у вас 
може виникнути потре-
ба в нових враженнях. 
Не слiд тиснути в собi 

потяг до прекрасного, сходiть в му-
зей, помилуйтеся зимовим лiсом. 
У четвер у ваше життя може увiйти 
якась приємна суєта, будьте уважнi, 
занурившись у цю справу, ви ризи-
куєте забути про бiльш важливих i 
термiнових. У вихiднi ймовiрнi деякi 
сiмейнi тертя, але вам вдасться спо-
кiйно i коректно їх дозволити.
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У вільну хвилинку

історії з життя

Уперше вони зустрілися в квітковому ряду. 
З-поміж розмаїття імпортних лілій, гербер, яки-
хось неприродньо фарбованих ромашок Ольга ви-
бирала хризантеми.

– Для такої гарної жінки пасують троянди…
Вадим і сам не знає, чому зачепив Ольгу. Мож-

ливо тому, що Ольга справді була вродлива. А, 
може, у Вадима був просто хороший настрій. Сьо-
годні його обрали директором фірми. Він і на ри-
нок заїхав за якоюсь пляшкою та закускою, треба 
ж поставити хлопцям. При нагоді вирішив купи-
ти квіти для Оксани. Так звали секретарку, з якою 
Вадим уже давно фліртував.

І тут ця зустріч з Ольгою. Вона посміхнулася 
Вадиму.

– Я люблю хризантеми, – сказала просто.
– А що ви ще любите, крім цих квітів?
– Гарні парфуми і розумних чоловіків.
– Тоді я вам підходжу…
Та Ольга, здається, вже не чула Вадимових слів. 

Пробиралася до виходу, гублячи ніжні пелюст-
ки квітів. Він дивився услід цій дивній вродли-
вій жінці і відчував як щось терпке, незвичне за-
повнювало душу. А, може, це був тільки запах 
хризантем?

Утім, Вадим забув про нього уже цього вечора. 
Подарував секретарці пишний букет троянд, запи-
вав з колегами давно вимріяне крісло начальника.

Взагалі, Вадим не був донжуаном чи якимось 
там гульвісою. Все любив у міру: і жінок, і вино. 
Кілька років тому в нього померла дружина, за-
лишивши двох дітей. Син ходив уже до школи, 
донька, Лідочка, була ще зовсім маленька. Догля-
дала їх бабуся, мати Вадима. Не раз натякала си-
нові, що пора підшукати йому нову дружину, а ді-
тям – матір.

Він відмахувався від цих слів то зайнятістю, то 
жартами: мовляв, ще наречена не виросла. На-
справді ж Вадим просто боявся: чи зуміє ця чужа 
жінка стати його дітям матір’ю.

Тому й поринув у роботу, залицяючись то од-
нієї, то до іншої. А тепер ще це директорування. 
І все-таки інколи, десь між фліртом і роботою, в 
уяві Вадима спливав образ незнайомої жінки, яка 
купляла хризантеми. І тоді усередині знову вини-
кав терпкий щемливий клубок.

Минав час. З роботою у Вадима все було чудово. 
Вдома теж: діти росли, Лідочка пішла до першо-
го класу. Ще й до музичної школи бабуся віддала.

– Треба піаніно дитині купити, – сказала котро-
гось вечора мати. І тицьнула до його рук газету з 
оголошеннями. «Продаю піаніно» – було підкрес-
лено червоним олівцем. Він набрав перший номер.

– Приходьте завтра, після роботи, – видихнув у 
трубку жіночий голос. 

Наступного вечора Вадим їхав за названою адре-
сою подивитися піаніно. Двері відчинила жінка. І 
у Вадима тенькнуло серце. На порозі стояла Оль-
га, незнайомка з квіткового ряду. – Чого ж ви, за-
ходьте, – запрошувала Вадима до кімнати.

Чи не впізнала його, чи просто вдавала. Ні, 
таки, здається впізнала, бо вколола Вадима його 
ж словами.

– Ви ж розумний чоловік, отож, думаю, знайде-
мо спільну мову. Я маю на увазі піаніно. Для кого 
ви хочете його купити?

– Для доньки, для Лідусі. Всі кажуть, що у неї 
талант…

Не помітив, як довго розповідав Ользі про Лі-
дусю, і про Андрійка, про те, які у нього гарні і ро-
зумні діти. Тільки ось уже скільки часу без мами… 
– Ой, вам же це, напевно, нецікаво, – спохопив-
ся нарешті.

На руку лягла тепла жіноча долоня.
– Ходіть, я вам заграю. Послухаєте, як звучить 

інструмент…
Через якийсь час піаніно переїхало з Ольжиної 

квартири. А невдовзі вони з Вадимом одружили-
ся. Звичайно, не все йшло гладко. Та якось Вадим 
зауважив, що мати кличе невістку Олею. А котро-
гось вечора Лідуся заснула біля дружини. І він до 
ранку так і продрімав у стільці, боячись поруши-
ти сімейну ідилію. Хоча у душі Вадим бунтував. 
Мовляв, вже те, що він одружився з цією тридця-
тирічною жінкою, мало бути їй за щастя. Ольга ж, 
напевно, була іншої думки і довгі вечірні наради 
з традиційною кавою та «краплею» коньяку пере-
творилися для Вадима на ранкові планерки.

– Я тепер чоловік сімейний, – віджартовувався 
на докори друзів.

Ті не розуміли, мовляв, ми теж сімейні, але…
Не буде ж Вадим їм розповідати, що Ольга не 

така, що якась вона надто правильна. Ліпше б уже 
покричала, посварилася, врешті, поплакала, як 
інші жінки. А то ніяких пояснень їй не потрібно, 

мовби заздалегідь виставляла йому вину. Як у ви-
падку з тими злощасними трояндами.

– Сьогодні річниця, як ви керуєте нами, – зга-
дала якось секретарка. – Бажано квітів і шампан-
ського, Вадиме Івановичу…

Він і заїхав на ринок. Як колись. Купив шампан-
ське і троянди для секретарки. Шампанське по-
клав у машину, а квіти у дипломат. З ним зайшов 
додому за документами. І треба було Ользі загля-
нути у дипломат, ніколи ж раніше не робила цьо-
го. А то раптом копірка їй стала потрібна. Вона 
відкрила і закрила дипломат.

– Не забудь підрізати стебла у квітів, а то зів’я-
нуть, – спокійно зауважила і пішла до Лідусі у 
кімнату розучувати гами.

– Не забуду, – кинув услід Ользі Вадим. Та да-
рувати троянди дружині уже було пізно. Звичай-
но, чого гріха таїти, від старих звичок одиноко-
го чоловіка Вадимові відмовлятися було нелегко. 
Але він таки любив Ольгу. Був вдячний цій жінці 
за те, що стала матір’ю його дітям. І якби не ота її 
нав’язлива ідея народити йому дитину, Вадим пе-
реконаний: усе було б чудово.

Про свою вагітність Ольга сказала йому за сні-
данком. Буденно і просто, ніби клала цукор до 
кави. Великі сині очі усміхалися тихим спокоєм. 
Він відвів погляд.

– Ти не радий? – у її голосі чи не вперше прор-
валися тривожні нотки.

– Радий, навіть дуже, тільки спішу на роботу. 
Комісія з міністерства приїжджає, – поспішив сту-
питися з хати.

Він ніяк не міг зрозуміти Ольгу. Для чого їм тре-
тя дитина? Зайві клопоти. Андрійко з Лідусею 
підросли. А це знову почнуться пелюшки, неспан-
ня ночами, дитячий плач. Він уже цього не хоче. 
Усі ці жалі Вадим виливав давньому другові. За-
просив його на каву додому. Правда, перед цим 
вони уже побували у барі. Ольги вдома не було, 
випало якраз нічне чергування. – Ні, не потрібна 
нам ця дитина. Мені – сорок, Ользі теж не двад-
цять, – підсумував розмову Вадим.

Після ще однієї чарки вони стали згадувати ста-
ре життя, їхні вечірки.

– Тихіше, дітей розбудиш, – стримував Вади-
ма друг.

– Ні, вони сплять міцно. А Ольги немає. Ох, 
і клопіт мені з нею. Вже й сам не знаю, чи варто 
було мені одружуватися…

Вадим не доказав. У дверях дитячої кімнати сто-
яла Ольга.

– Але ж ти…
– Я відпросилася з чергування. Щось трохи не-

здужала. Прилягла коло дітей, задрімала. Не чула, 
як ви і прийшли…

– Ти спала. А ми так голосно розмовляли, напев-
не, розбудили тебе, – лепетав Вадим.

– Ні, я нічого не чула, – позіхнула Ольга. І піш-
ла назад у кімнату.

– Ну ось, бачиш, вона нічого не чула, – плескав 
Вадима по плечу товариш. – Врешті, чого ти з нею 
цяцькаєшся, скажи їй усе відверто…

– Я хотів, але не так…
– А, не все одно як. Наливай.
Але Вадиму уже не хотілося пити. Вранці він, 

наче шкідливий кіт, тихенько втік з дому, Ольга 
ще спала. В обід зателефонував дружині, хотів ска-
зати, що прийде з роботи раніше, нехай чекають. 
Та мобільний Ольги не відповідав. Нічого, він уве-
чері скаже дружині, як любить її. І як хоче, аби у 
їхній сім’ї з’явилося ще одне маля.

Ольга зустріла його як завжди. Тільки приго-
товлені слова чомусь застрягли у Вадима в гор-
лі. Нехай, за вечерею скаже. Та Ольга випереди-
ла його:

– Я була сьогодні у лікаря… У нас не буде 
дитини.

– Але ж учора… Я був просто п’яний, я…
Вона подивилася на нього так, як ніхто досі не 

дивився.
Наступного дня Ольга зібрала свої речі. Увече-

рі Вадим не знайшов дружини вдома. Він шукав її 
ще довго. І ніяк не міг пояснити дітям, особливо 
Лідусі, чому їх покинула мама Оля. Та Ольга зни-
кла. З міста і з його життя. Чому ж сьогодні так 
щемко, так боляче згадується Вадиму їхнє корот-
ке щастя? Може, тому, що надворі передноворіч-
чя, а моросить мжичка, як у перший день їхнього 
з Ольгою знайомства? Чи тому, що серед квітко-
вих рядів, поміж імпортних троянд, фрезій та гер-
бер, продають хризантеми…

Інколи йому спадає на думку і те, що Ольга таки 
народила їхню дитину…

Зіна КУШНІРУК

ПРОДАЄТЬСЯ ПІАНІНО…
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Асорті

У нашому арсеналі кулінарних зна-
хідок є унікальний рецепт млинців, 
які відмінно підходять для смачного 
сніданку. Готуються вони суперпро-
сто, а на смак незрівнянні.

Сьогодні ми розповімо, як приготу-
вати особливі млинці, адже щоб стра-
ва була ароматною, в тісто додаємо 

банан. Для приготування страви кра-
ще використовувати переспілі плоди, 
а от інші інгредієнти стандартні. Ба-
нан розімни виделкою. Не потрібно 
домагатися однорідної консистенції. 
Набагато краще, якщо будуть великі 
шматки банана. Додай банан в тісто і 
добре перемішай.

Регулярне їх вживання допомагає 
залишатися молодими і 
здоровими .

Саме тому вони увійшли в рейтинг 
самої корисної їжі всіх часів і народів, 
передає Ukr.Media. Цей перелік був 
складений і обнародуваний днями екс-
пертами Європейської асоціації дієто-
логів і гастроентерологів. Складаючи 
рейтинг, вчені взяли до уваги не тільки 
наявність у продуктах корисних мікро-
елементів, але і той факт, наскільки лег-
ко вони засвоюються організмом. 

Перше місце в списку посіли помі-
дори. Їх цінність – у великій кілько-
сті активного антиоксиданту лікопіну, 
клітковини та калію: таким чином, то-
мати виявляють протиракові властиво-
сті, допомагають серцево-судинній сис-
темі, корисні при гіпертонії та глаукомі.

На другому місці – вівсянка, яку від-
різняє велика кількість рослинних біл-
ків, клітковини, вітамінів групи В, роз-
чинних харчових волокон. Вживання 
вівсяної каші захищає від підвищено-
го тиску, очищає травну систему від 
токсинів. Їсти вівсянку рекомендовано 
в обсязі одна тарілка 1-2 рази на тиж-
день по ранках.

Плоди ківі зайняли третю позицію
списку. Ці фрукти у великій кількості 
містять вітаміни А, С і Е, їх насіння - 
жирні кислоти омега-3. Ківі корисні гі-
пертонікам, при схудненні, а також для 
підтримки здоров›я суглобів.

Четверте місце рейтингу – у вино-
граду. Його ягоди, особливо темних 
сортів, сповільнюють процеси окис-
лення в організмі, що захищає від поя-
ви злоякісних клітин. Також виноград 
дуже корисний для судин - тим, що за-
важає утворенню тромбів.

П'яте місце списку самої корисної 
їжі – це риба і морепродукти. Дієтоло-
ги рекомендують вживати їх 2-3 рази на 
тиждень: в дарах моря містяться жири, 
вітаміни, мінерали та мікроелементи, 
які ефективно покращують стан судин 

і артерій.
Брокколі – на шостому рядку. Осо-

бливо броколі корисна людям, які від-
новлюються після перенесених захво-
рювань, людям похилого віку, дітям і 
вагітним жінкам. Її вживання помічне 
для печінки, серцево-судинної систе-
ми, шлунково-кишкового тракту, а та-
кож при нервових зривах і при пору-
шенні обміну речовин.

Сьоме місце у плодів авокадо. Зав-
дяки особливим жирним кислотам у 
своєму складі авокадо робить міцніши-
ми кровоносні судини і серце, а його 
ферменти допомагають організму регу-
лювати рівень цукру в крові. Також аво-
кадо позитивно впливає на мозок – при 
його регулярному вживанні знижують-
ся дратівливість і втома, поліпшується 
самопочуття в цілому.

Восьме місце експерти віддали куря-
чим яйцям. Вони рекомендують з'їдати 
мінімум 4 яйця на тиждень. Компонен-
ти яєць нейтралізують шкоду, яка на-
носиться судинам у зв›язку з різними 
чинниками. Крім того, вони насичені 
кальцієм і лецитином, за рахунок чого 
запобігають швидке старіння.

Дев'яте і десяте місця в рейтингу 
найкорисніших у світі продуктів за-
йняли часник і оливкова олія.

Це нехитре правило знають всі садівники. Ви, напев-
но, вже придбали насіння улюблених квітів, овочів і 
трав. Головне питання: коли ж потрібно саджати насін-
ня на розсаду? Припустимо, ви вирішили виділити час 
і посіяти все закуплене насіння на початку лютого. Для 
більшості квітучих культур це добре. Підрощенна міц-
на розсада швидко приживеться. А ось для теплолюб-
них овочів - томатів, перцю, огірків, капусти - це погано. 
Перерощенна розсада настільки звикає до тепличних 
умов, що не хоче пристосовуватися до відкритого ѓрун-
ту - хворіє, вередує, не бажає плодоносити. Недосвід-
чені садівники не розуміють чому, і грішать на якість 
насіння. А вся справа в неправильних термінах посіву 
насіння на розсаду! Адже не дарма виробники насіння 
зазначають на упаковках інформацію про терміни про-
ростання насіння, вік розсади перед висадкою у відкри-
тий ѓрунт, тривалість стратифікації насіння тощо. Цю 
інформацію потрібно використовувати для розрахун-
ку дати посіву. 

Універсальна формула посіву насіння 
на розсаду: D = А + В + С: 
D - кількість діб від посіву насіння на розсаду до ви-

садки саджанців у ѓрунт. 
А - число діб від посіву насіння до моменту появи 

сходів. 
В - число діб від сходів до пікіровки саджанців. 

С - число діб до висадки розсади у відкритий ѓрунт 
(в теплицю). 

Тобто, якщо скласти А, В і С, сума діб підкаже вам 
дату посіву. Адже ви набагато краще нас знаєте, в яко-
му місяці та в яких числах ѓрунт на вашій ділянці до-
сить прогрітий сонцем. Значить, для північних регіонів 
дату посіву насіння треба пересунути вперед - з ураху-
ванням більш холодної зими та більш пізнього прогрі-
вання ѓрунту. 

Для прикладу наводимо терміни посіву найпопуляр-
ніших овочевих культур. Полісся Лісостеп Степ. 

Томати ранні - кінець лютого і по 20 березня; 
Томати середньостиглі – з 15 березня по 10 квітня; 
Томати пізні - з 5 по 20 квітня; 
Перець болгарський, баклажан - з 1 по 20 березня; 
Капуста цвітна та білокачанна рання – з 20 січня по 

10 лютого; 
Капуста білокачанна пізня - з 5 по 15 березня.
Коли насіння благополучно проросло, прийшов час 

пікіровки. Багатьом рослинам в цей час потрібно додат-
кове підсвічування. У березні ще дуже короткий світ-
ловий день. 

ПОСІВНИЙ КАЛЕНДАР БУДЕ 
НАДРУКОВАНИЙ У НАСТУПНОМУ 
НОМЕРІ ВІД 28 СІЧНЯ 2021 РОКУ.

 Валентина Йотка

ДОСВІДЧЕНІ ГОСПОДИНІ 
ДОДАЮТЬ БАНАН В 
ТІСТО ДЛЯ МЛИНЦІВ 

ГОТУЙ РОЗСАДУ ВЗИМКУ - ЗБИРАЙ УРОЖАЙ ВЛІТКУ

ВЧЕНІ СКЛАЛИ РЕЙТИНГ 
НАЙКОРИСНІШИХ У СВІТІ ПРОДУКТІВ



Підприємство закуповує

Чорні метали 5-6 грн/кг
Кольорові метали

ДОРОГО
Можливий самовивіз
Тел. 095 325 61 11

МЕТАЛОБРУХТ


